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PRESENTATION DE L’OUVRAGE

4. Inltroduction :

Nous mous proposons dans ce gu/ swl, de faire l'élude d'un bat-
~itmenl a vsage d habitalion gu consisle g calader ses élenrent s resi-
~stants . Ce balimenl fail parlie d'un ensemble gui sera implant é dans
la région de GUELMA , Carreafoandanf a une 2Zone de toyenne $is -
-ieite (Zone ) qussi bien pour /es re‘i/emm[s parasismipues qac jpour
Jes re‘;/ermmf ﬁe/y'qc el venl .

La struclure est composee d’ur vide sanmilaire , d'un rée de chaussée
el de cing (5] é[aies couranls .
2. Caracfér/b[/'?aeﬁ jéomél'n'?qes des élémenls de conslruction
o) Ossalure :
Elle esl constituee par des murs en bélon arme { voiles } 4/ML‘
une tpaissear de 15 centimélres .
Le conlrevenlemenl du batimenl esl assuré par neaf 3 vojjes
dans e sens [ransversaf, el par sept (7) voiles dans [e sens /oﬂi/fud//ml :
b6) Dimensions :
Les dimensions en plan du balimenl sont :
L =4935m dans [e sens /aﬂpq/[c/dx‘/w/,
{ = 48075 m dans le sens lromsversol .
La hauleur lolale du balimen! est de 47 40m ( acrolére cam/orflsej.
Le vide sqmilaire esl conslilué par plusiears voiles d'éparsseur
20 cm , 50 houleur esl de 4,50 m.
¢) Planchers :
Tous les planchers , d "¢lages courants el lerrasse , sonl réalisés
en dafles plenes o "Goasseur 15cm ; ces /o/mzc/zers seronl covlés
en ploce, excepté fe ploncher haul elu vide somlaire gui sera réalisé
avec un  systéme de prédolles /ori/é.én'f«zéb Solidaire e lo slruclure,
el reposant  sur Ies voiles v vide sanilaire .
d) Escaliers :
Le balimenl comporle deux lypes d'escabiers , /e premer  Conslilié
de deux volees el o'vn paler inlermédiare, permellant [ gaés du ROC

au 1% éage , cel escaler sera codle en place [ /e second, dv Jype

/



droit ,au miveow des autres éfd/e& sera a paiflasse ad/ace/zf es préfabrigoies
B8_Taux v fravail du sol :

Le sof sur lequel repose notre balimenl est de t ype meuble
Sa conlrainle admssible est de 4bars & 45» de protondeur .
b4 Plotériaux ulilisés :
a) Bélon arme
Le bétorn ulilise dans /o conslruclion de cet ovyrage Sera
Conforme aux ré//es L ecfcm'gaw de conceplion el de coleul des ouvra-
-ges el conslruclion en bétorn armre {C,C.ﬁﬁ 68) ainss gua lous les
re?/emmﬁ en V?wwr applicables on ALGERIE .
b) Acer -
Laaer alilise ( awer doux | houle odhérence el [reiffs soude's )
vera propre el débarasse de rouilles nom adhérentes
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES
DES MATERIAUX

1. Beton :

Notre baliment élant a usage d’habitation , le béton
esl dose a@ 350 kg/m" en ciment CPA 325 avec un contréle
allenve .

La résistonce nominale de compression a R8 /oura est 7, = 270 bars
el de 1n=Fr0060, =232 bars dans le cas de la Lraction.
Le poinl de vue mécanigue , fe bélon est défini par sq résist -
-apce  a la compression o 28 Jours d ’dc?e .

NB : 1 bar~ 4019 /‘g;/cm." .

a_Conlrainle de compression admissible (Art 9.4 . ccaA 68):

Cellte conlrante est desﬁne’e par 7o, cest une fraction
de so resislance nominale ; soit o= p,. o4 :

Lo fraction £ est defime comme suil - y ;or.}ﬂ.?fé.?.
: depend de la closse du cenenl uplikisé (¢crA.325)
- dépencl de ['elficocilé du conlréle (controle a/fénuE)

. a’é/oeﬂd des eparsseurs relalives ddes éléments

Ao R
i
Aoy =N

1

y
el des almensions Jes ;raﬂcfb (s ( ﬁ rossedr des jrona/afs
C; = 5/45
2 a’éf)e&d de 12 nolere de b sollicitatior -
— £n1 compression simple 0=03.
_ En Hexiorr simple : 3= 6.
_ En Flevion compos ée
0=06 s l'effort normal esl we lraction .
93 44._.@_) s 3<06
PR i S/ A etforl normal

96 5 $r06 est yne compress;on
ou : o : excentricité ge lr résultonte des Forces exlérieares
par ra/oloorf au cenlre du ﬁrawfé du belon seul
¢y dislnce de o bmile dit noyay cenlral au
certre de ﬁmwfi de la sechon du béfon seu! dans /v plan radal
/omssan[ par le cenlre  de ression
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Pour les solleitations gu second genre, les valears de 8 devront
elre multiplices par 4,5

E: dépend de lr forme de fa seclion el de ko /ooaf'[r'on de (oxe
newlre / rolure de la sollicilalion ).

«€=1 . en compression simple , quelque sot la forme de b seclion.
x Dans Tous [es aqulres cas , € est delerminee par la Condi o

Fb ¢ T, el on doit aveir gs<g ¢4
8

R

ay

Fs - résultontle des forces de compression

B’ - section de bélan CM/Dn'mée.

7. : conlrainle admissible en compression Sf'fﬂ/o/c.
_ Contraintes admissibles en compression simple

Op = o T 8E Opg = 4 _g_, 1x0,3x4x 270 = 67,5 bars
Sous fes solleilalions du 1 genre -$Py Ti, - 675 bacs = 68,5 kg/umi’
Sows les sollicitalions de 27 genre : SPe Fiy= 4,5x685 4047 l;/m‘,
_ Conlraintes adwssibles en flexion simple ou en ffexion composee grec
traction en seclion rectanqulaire .
Sous 5Py :

Fo=Ax5xdxqbx1x70 = 435 bars
Sous 5P¢ i

Ui = 455437 = 205,% kﬂ/m’,
6__ Controynte de Cracton de référence (Arf‘.a‘s.aﬁléa’):

= {3% /ﬁ/cmz

La contrainte de traction de rétérence du belon, dc’sf‘;;,mé Jar 03
esl /4 /raclfaﬂ. ﬁs ae so rfsf'sfdnce /cam’/w/e : Sork (72 ::fb.U_erg arec
fé = of. /3.’5. %)

Les vafeurs de o, B el ¥ gardent les memes sigriticalions gue
Pré cedemment el /orerwefzf Jes valeurs g y on éle jores cri les
x=4;, B=% e T=4.

Posr une sollicilation lolale /aana/e’re’c du 1% jear'e X b valeur gt B
ost Jiee a b resistance nominale du bélon par b formule

O-0018 + L4 _ 0018+ 41 - 0258

Ty 270
d'ov s = 4x 5 . 4xq0256 = 6,80 ars
Sovs S . Tp= 59ky/ /.

Sovs SP . 76 = 4559 - 885 “f;/au".

= ‘5,91?/0"1.



2.Aciers :

On d/'éfr'rtaue deuy cal‘éfarr'e’é d qaers :
a- Acrer doux - ( ronds lisses } :

Nuance Fe& 24 — limile d'éloslicile nominate (on = 2400 é; Jem®.
Conlraginle admssible -
DouS SPit1: Ta =2 fen = 2«00 = 4607/2/(/%4.
Sous P T = :(;"'e,. :.?4ogk Jom’ .
b_ Acers o haule adkérence (H.A) :
Nuance FeE 40— limle d'élaslicite nommale
pour un diomélre O < 20 mm

pour an Olamelre & > 285 mm
Conlramnles oobmssibles

F<20mm . {{Fa = %xum =290 éJ/c.m’ Sous 5Py
Oa

Ten = 4200 ki Jen®.
Ter = 4o k;/au‘.

= 4200 ?/m" Sous Sfs .
B>25mm {(72 - %_,(4000 - 2667/€7 Jem” Sous 5Py
Vo = 4000 é;/an‘ Sous SF;.
C - Treillis soudes .
La ffoife o Elasticite nomimale
. puur B bmm Vg = 5200 bars = 5300 iaq/cm‘
» pour B > bimm

Ven = 4440bars = 4500 /rd/cm‘.
Conlrainles admissibles
2 5300 = 3533 ki/on‘

Q‘<6#rm :{ﬁz: <

0z = 5300 %’/au‘ Sous & .
B bmm {0’-4 = %x4'500 = Fovo kyfew’  Sous Py |
Ta = 4500 ?/au‘

d_ Armalures Eransversales :

5&!—5 5101 :

Sars S

On ulilisera des qrmalures /oer/:caa’/af/ar)-es o /la /‘ffﬂe moyeme .
La contramle de Lroclion adiissible pour ces armal ures est :lar =f lenr
A
ou : f = 4- :’_; 5/ fp @ns/ calealed est supérieur a 5& el 5/
5 o secdion ne tomporle pas e reprise a’ebe’f‘onacge,
9 Jfes condiTions mdgaees - desses ne sont pas remples

e_ Conlrointe de lraction /‘m/oaoé par g condilion b fissuralion -
(Article 4922 du ccod 68)

- 2

— —



Lo valeur mavimale ole o contrainle  cle tract on est limifee

o s ﬁnmaé aes walears Suvantes gx /ar/rné s en Aars

Fg = K. 4 __a_j/___ : confrainte de Fssuralion 5/5fémh7ac,
# 4+ dody

Faz £ 4 /%,/C. 0% . Conlramle de Fssuralion accrden lelle

expressions dams /e.s7a'e//eb :
P diamélre nominale oA Py grosse barre [endlue z.x/orzMeE’
en millimelres.
W : cefficient de fissuralion doat h volewr est é;ﬁa/ e z
H =4 pour [es ronds [fsses
W =46 por [t5 grmadures o foule adhéreqnce |
K : coetficent dépendant cles Consequences ole [z fssuralron
Sur fe comporlement Ao ! ’dr/vrafe,
K= 4,5.40* s, lo frssvralion esl pew nusible
K=42.40° & /o fssurobion est /oréofudt'a'dé/a.
K =05 40° 5 lo fssuralion est tres fore /aa}a'db/e
@y /Odﬂf'ﬁfﬂfdﬂ?e de fssaralion e fn, par :
w ) ‘_5;_4_ avec : A: Seclion oes armalures [lerdwves
f By aire b 1 section o ’e/zrabaje.
Oy : Contrainle de traction de réfirence du bélon .
FPour fmler lo flssuralion on decl ovorr -
[z
R < min
max 0:, 2 }
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SYMI30LIQUE DES ORGANIGRAMMES
SYMI3OLE SIGNIFICATION EXEMPLE
LECTURE DE INPUT A
( DONNEES
v
¥
IMPRESSION PRINT J
DE RESULTATS
TEST LOGIQUE IF A=1 THEN |
A (EXECUTION CON- 40
INSTRUCTION DITIONNELLE D/UNE ‘
INSTRUCTION ) J
!
| i|
TRAITEMENT i
} |
|
<i:?mh..%mﬁp,s>— I30UCLE DE | FOR 13=1
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CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES
DES VOILES

Un voile a une,ou plusieurs Files d ‘ouvertures , esl un ensemble
de [rumeaux /iés enlre eux au 1mivegy cle c/myat /o/am:ber par
des linleaux .

four o determittation cles efforts infernes daws /(.5~r€/]@‘70/? aree
ouverlures op doi/ introdae la potion osmertie éfna ralente  gui permel
d'asamier Jes refends avec ouverfures oux refends lincaires pleins.
for e dhslobelon des eftorts horizontay , i sufit e remplacer C/lafue
refend avec ouverfures avec un refond Vnéore plec Frolit Qe , soumms
oy méme  ettor! horidanls/ . un tormement /‘e;aaﬂ?' Sur (& haulew dy balimen,
/arc’seﬂ/‘erm'/' a Jon sommel wne Flicke Eﬁdc 2 cale du refmd avec pyrerfue

| trumeas {— | r— frumeac 2

\, »
/I-H/Q QU —] /
2 \’:

¥

Re find D Redewd awec (e
Fiekf ' ! Lbe o' suvertures
. S e T e = i Py
l/—' Jt /--“L f—{t
AT, ey /7

la Hecke au sommet A'un refind pln et [~ Azt | Ho= eftirt Franchaut
pour un refod ¢ 1 Aife o ‘mevertures _ #2! dac r'fr:ﬁ/fz’ a /o basc .
1. Nolalions yhilisees - £Gon) I« SLE

W haclewr do yoje , A houteur o (éfaiqe.

Ra; : largear des ouverlures de b #le (.

Ci : disTance enlre fes cepnibes de [ymw’/e’ b0 ef Girg des [rum eaux

Lelfl+d

Sz are de [a seclion horizontale du tromeaw
Lo : jnertie ol lromesy ¢ par n:f;/oarf @ /['gve /aooﬁoﬂf P G
lo. = Lagw Eiw ity fnnat lneg = Somme  0les jnerties propre s

des dittérents Fromes x .
oz Ng¢ Reteet Xttt Rpgsr = Somme des aires des sectons.
Jo tinectie d'urn fnteay de b Life &



=

E : module o Yourg des lrumeau x.
E': module a”}’dm? des  fnltegu x.
} =2 . haleur relative .
H
- Les Clapes de caleul sont Jes suivanfes -
a) Pour cﬁa?//e lrumeas £ on caleule :
— Sa seclion hormzgninle N,

— 50/7 /.ﬂtf'/‘flt f)rg/org I @ &f:
= /ﬂ islance O de son cenlre e gﬂ’l/f'f[ A, //x/

a /exlréemile gqawehe Lo W P
— la dislance T}: de son cenlre de iraw?‘[

a /{erfre’,fr/f(r dfo’t-fg‘
b) Galesler Jo valew de Ci = distare enfre les cenles o pravie
, Ci= /C-y[/ Cv(‘ff/ ‘

Obks Trumeaux ¢ ef c+4

Q 2
NNV 1\\\\\\\:%

B Yy J‘.za“ 1 Wisy
I 1

of . ’
L — C‘f = 1.?(‘4— -?ac'-f-‘l.)(_.4.‘
b Ce >
" >

) Colealer It ealear de D = dhistame du cealre o yraw'fz’ de la console 1
[oituez Je plas & ﬁﬁwdu daus f¢ pale ) Qu Ceulre Ole i‘rmﬁ’ Gz
e ensemble Ou vale .

st -1
= o S : j

cE _Eo[ez')z‘(}i C/)]

) Caleuler les moment's slaligues m. .
&=

= T ) ; MMz Mg + R {D—- ?C/)
e) Calwler |'igertic lotale du refend .

I =5 ]o e ,1% a.m;
) Qlealer Vinatie T oes laltaux de o Ble ¢
5;/ Colewler Je cotlcenl de thonolfhisme { ou de Comcor dance ) &, pour

cels on calcule .

UJ'L—— 3£’ i(\ft&)f /our-s o= w. H

i 3£;IZO est ﬂf

Plus [e voile presente de pelifes owerfures ef plus J¢ catheedt
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VT9
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VTé H

VT 4
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PLANCHER COURANT .
IMPLANTATION DES VOJLES

| = 1

VT1
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LECTURE DE DONNEES
N(Nr Ouv),H,bh,J; , EZ/E N, I 2a ¢

17 71 ¢ t/ |

<i i:2{N+1 >%—

i e SP A

-

i N+1 . - . o
D-"(szi) ; m’_ﬂi.D ; I=lg +mD

|

<;:2,N >
S

m=m ﬁ.ﬂ._iD"K) s o l=l+m.c
1 1

SOUS - PROGR, SP - Faux <:::i::> vrei

—_—

2 .

e 1 B3 e . e S

—
L

IMPRESSION DE RESULTATS
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e momoliMismoc sl arand .

i) Avec fes volars de (Chleafees - de.sws/ el PUr §:0 om it sar /'4&7:”
Olorman/ fos volears o o Parclion 174 (a; f) [ aéa/vat se [rovvanft daws
/;ura;e 7. QvER ) Correspondiadd & wum chargement fr/cuzya/au're /2 va/or
e o

// Entin o dﬂ/&/ /’é‘/?(rﬁ'( é%w'f/dfmf‘c Ao vale :

Le - Z poar wn vatle 4 ol s A /es
1s 8L o /
~ W T d ovverlures.
ef S 2 pour un voile g une Ll A'pa verl ures
7. S wo
P x*
(x) )eemwyae :

— Ces dHfirens/es O/Oérd/?'oﬂs sonl réesumes olms un af—ﬂqam;rmme de caleul
— Lo le calew! obes imarties é?fw‘va/mf'es des on a cowsiderer /'in#lwence
des tturs /Oa"/oeac&'caéz/'ets (Arf‘. 43.2.3 ; RPA81) en lenant Comple
des limbilims ~aprés
La /af/&af ol rmur pres en Com/cft de cﬁafc(éf Cole devrad elfre b s
/gn’?fe aes voleurs /'f/d/«'yaeé.s sur b f?farc Sukan e -

i t (3
fal[a

Ls o¢ Min (8t; Lo/s; a)

{ | B e

S Inerlre equivalenfe des voles :
a) Voiles pleins (sans ouvertyres)
. Voes : Vi3, Vie, Vra, Vre
vetiorn: S = 4 3% 015z 0, 647 m

-—*-3 / / // h:o(l'i
Trerlie W i ] h63: D15. 4,32 ) {/ 00?:*#4 k//// /////f///] I_ -
‘ 13 73 = K b= h,32 m <l
. V:?r/e V?‘f
. & g0t m o
Seclion : Sl = 4 436 s 0,67‘51 o k
m

&
metie . I=Te=9 794 m 15

// LG T ) In, 15m

0,05m
I543m . 4 EHm

" Eany ™




! o

b) Yorles o ume file o suverlures .

. Yaijes : Vrs, Y74 .

, f/?ﬂ 777777 STy,
< I & Yl o

0,15

8 (5m e—
et
oY% 4615 m gf2sm 995 g 825 m 4570 m
f—re— R B >
_ trumeau @)

Ny= 005+ m®
L1 = g 303% m”*

; Pz oqtism 0= g6185m.

-Tremeav @
Ng = 4/35’1 n’ ;0= 4 Tom ;= F65Tm
I} = -@23-(‘ /ﬁk

. Jinlery e Paeleur g 76
V=010 0% _ qussm*

_ Vaole 7%
m,= 4584 m’, avec C=6 1325, of D= 5034 m
o= wH = F 998 %:0,505
J,
Te= 4244 m"
. V&fz'.s.' VJ.J, Vzg/ V?;}/ Vrf J
I.s;m
: 70
ACl W 7/ I e R /A 255m /0
Ve /
@ RN )
§0135m L gdon Haem V= 466 Pm
P /l" ’1‘" 'I
.321:0/?5-?-9 ”’4 » Iy = 453"517!‘
V= V=88 m ;P Z66Fm -y 580m
I;=- 45??”:“ i L1 05354 m"
J= 01547° s055m*
/e
C=-507%5m
O =2 4 m

3655~

]
g Fydom :¢



A(=whH = 12,29 =
I= 4,23 m1*
Le= 3957 m*

Naifes - Vig, Vig, Vey, Vg

= FFE

Cf)o — 0/'54 3

vzzZz777724 W7,
g

ks - 4% 480m

ke e g
I,z gotesm* Hg=y
L1 = 2002 m* le= 0
J - 015 :{;:_5:?: 00442 m*
W= 4418
& zwh= 43,385 = ¢ =067,

LI=1%52%95m".
Te = ﬂi/!m#

C) Voile 4 Aewx Liles A ‘puverfures : Vi z

I
4 Ao I %

@

0, #5m gLom

@

QHm 4 50m O 9om
le Se e e e

Vo] YW%////’W//////@ To, 5
i

A (0m

| gt b

2, = 1399m°
Ii= 4328m"
V= 4 599 m

J=015 yu,-i;e?}” =
C’, =Ct = 6259m.
m, = 8 798 m’ .
My = B,?!im’?

X = WhH = 5784 .

"
| B

Sle=025m"
Zs = Gog2m® 7
V-0'=g75m,

0,00 55m*

=7 !(jo = 0/'505.

o, 14m
‘H
_23 == 1/353 /
Z,= 93¢im*,

U= 4 689m ,
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DESCENTES DE CHARGES

1 _Evaluotion des eﬁar;es el sa'raéar;(.s :
1) Flancher [errasse -

m —— Qtrvlere

e

WAl

a) C/Iar;e /:aermanenfe i () % (ki/,ﬂ-") :(A:;/m*)
Cpasssear x dens'fé = c/za,7¢ par arnle de burfﬁrcc.

@) Frolection []qraw'//oﬂ AL A o S 0,04 x 1500 = #2£ ,&;/‘.«f
@ Lfanchele mulffeowche —— . _ _ _ _ _ __ _ _ =20 l;/m‘
G Fume de perfe ea béfon magre — — — __ _ _ _ =400 kefm’
@ﬁ'/m/aaémn( ——— = = = e s o . _ = 50 ky/w’
] L/e‘/e (e . i L B e A K ——— — 004x o0 :5"-;/#(‘
B Dolle plene en bélon armé (5 em) — ———— 915 x €500 - 375 ?/m‘
& £nduit #pldlce Qem) —— — — o _ . 40dx tpoo =23 !;e'/m‘

Gy =753 é{/ m’
4) 5c/rcéa7e o eplolosoon :
Terasse mn gecess,de - Pr - doo /f//m‘l ,
R) Plancher coyrant:

g/ 6'/147: /oé'rrfra/f!ﬂf &=

- dafre/dﬂfc 4 e g . O L 90dx 2800 = &47/”"’
— Gabl (4em) —__ _ e L N
_ Morkter oAe pase /45@»} Joé//m"aa an — . _ _ 45 Lo = &ft;/m‘,
— Dalle plaire en bdon armé (1Sem) _ _ _ _ __ ___  _ _ - 5’?‘5:{?/&4‘
_Lnduit + platre (im)_ . _ 2 S VO
_(’/W$M6—————_—————-—-__-_-___-:75/;&‘,

Gpc = bob ?-hz
b) Sur Charge a"er/g/w'/oﬁ'm ¢ P =doo Af;/m‘.



183 o

5/5\5@%?/‘5 3
a) Cﬁar;e /oermaﬂenf e
Nolee __/mﬂ'o’a propre de /d/oaz//ds.se (7.? f’/u) e _ _ AS00e - £500xy 12 _ 550,?4/21/;«‘
Co= 9835
_/am'a(-, /Dr?af{ d(.ﬁ Marci{s e u:oh - J!a:xg@m’,s: 196/58%/1-4(
— HOlier Ay fb'bf (JCJ-!/ M | B é.’maxo,a: = Yo 1;/&»1*
~ revélemen) Eem) _ _ — — 2oxgol —4# /.7/:14‘
__;am’ea?os__ o __________-_:«?0/7/*"’
SRy e S s e U R :8:{%/%'
Or= 679 ipkgln’
. /00/-"44"
= C‘df‘fe/aﬂc Gsem) - ___ f—— — —— . Qufox 2200 = 334 /A"
— Moalir abe pose Fem) _ _ __ _ _ _ __ _ -:.Zo/c;/m"'
— Sabte (3!4-1.} — e e B e :‘Sffﬂi/rq'e
_ (nalw'/‘ﬁ/a/afre e :68‘17/«:’
, Al ot ki amkilven) WL | 37yl
6) 54ffc/mrﬁ¢ a/?x/a/n;rfa/ﬁbﬂ 6:607?/“

F = 250 ky/m (botimnl o hobitortian)
4 Lo 7,':.' e/ gechor
Le /om'a/a ot im;/e corps 2 élé vativer o 434 .
Lo 5¢/r04arp¢e a ?»/.o/wfoﬁ'aﬁ pour /@ Sechon ef !o/;'b &/ frédea P35 I?/n‘
'I/ Gaoines (v:nlf«/aﬁbﬁ, Coudles Ao , Ablictrieté /
ke pacls s ﬁaa}ra 2 e/l tralaé a4 459 ¢

1 - Descente oo d/mrfe

La descenle o aara(,e Conssle a colewler pour Joul demen] de b slrvctre
(vate ) fes (Aar/zs Iz Y Supporte  gu miveow e chague é/.‘a/e /E/s g0 aux fondlatoms.
LPeur Maﬁw volle o aurc 4 (ans Alver -

— Do ongs ropre.

. Ka 0{0997 o /a/a/rf/fr g ‘Vf s.?o/oo//‘c.

- La /Jﬂf/ de lnsons e A'élémenss ya'/] :)aﬁuaff e ( oscaliers, ﬂga,}.a cf&...)_
Les résultats seron résumes dans Jes obleovs gbmanl /e fonds propre qes e/émemfs.



il . o

’ﬂ},(’d/ca/ dv cenlre Oe pmasse -

£En supposan/” gue fos masses son/ Copcendrei s av wiveow s
01 Coleal omr chagee Elbmint e s sruclure | sor Pt oropre f-
f Son cenire /rwff//,' oar rageor’ g wne progire arbelracre
el o Jelermine  fe popfes 2€ mzss e J1es résullats suns donnée
A 2 saile dbs Jeblesux Fonnanl Je s propre ges éfémenls M,
el [ positan e tur conlre ofe /Mw?‘ a1

/:/Wr;/ftfﬁ

/

‘ﬁ- Galeal dy cenlre fo lorsior -

e cenfre b borsioy bs vales es] b par
R
= oa I re/are3mf: nertie e'fw' alenl'y A vak:
N e
ycr - -—2—2'7'— X‘.;//‘- : /d /D"ﬁ///b” d/” /((ﬂ//"( a/( ?dﬁf{
du vale ¢ Joar M/o/oar/' aur acesy.x el yy
Dons /o sens lransverss/ J les vales ae nolre  batimer spnf M‘spasis

de /agoﬂ 6//;9/’/}/'/”( ;/nc Xer =0 .

Dans [z Sens én;.,?ad/ﬁa/ /o5 résulfars sonl réwnmes Aoms e fobleaw suvant

Yor/es Ze (m®) Yilm)
g puVis | 5836 | 17,40

VisouVey | 4,008 44,86

Ves cae Ve 4y /3 A1, 70

Ve 9162, | Joes S
Ao Yoy - 2y Yer = 9631 m.

Z&‘c/(



SR

!

Tobleaw  eloman! Je pads Prgpre des o/émenl's € leur cenlre de imw'fé )
por ro/:/oar/‘ a une onf/;qe arkilraire pour /’E/’ai¢ courant

doh e A
E/émml‘.s P(:m/::é’} /4' (MJ 5/5/#(/}"9 P“’{;Mﬁ::;/;” )/1 )/

et 1 287% | 6,235 Frreere 1635 023
Vres vy | 9,266 2,355 errtern | 1,293 0075
Vea + Vr3 L7352 | I, 087 EPAF 3, 6k6 (AL, L

i3 3,660 | W,O3F| [ Lrere Uz gid ) 089
Efrs2P7 6,435 [ 16,42 Pore 12822 )y, 340
e i |Q,642 | 4321 P7 418 2802\ L, Le6o
e tre 12143 | 43,45 Fem 134,60 9925
Efuvere | 3,864 | 4327 Picpa 12822 413,27
ioeves | 4645 | 48 00 Prers  |2802 |46, 42

Moz + Viy 9/,266 4_1}385 Volei d'vscaler 3/68}7 41/92

VLﬂ'-t‘ Veg 4.'__7[/3»2 4.4} :;C féé?ﬁ'ﬂf&fﬁé&bﬂ 2, 881{. 4__3, 64.

Vi3 24,298 450 | e 16 490] Q60

louran

EPIp £ P15 Z, L2 O, 7.5 f"‘,’f;,:if,fz;f 0131,4 6,575

1 Al i
eruscory | 3264] 2,00 baneeerentotl] 0,3 by § 41,95

gares  |4.590] 8 950

. Padls reveron! ou /o/maéw a” é/die towron/ = 373 L.
lenlre o sosse pur fe plncher couwran!

Yoo = 20K~ g Cor fe bolimen! pusside une syméliie Sons fo sens
Zr T
{ranciersa/
Yew = EIEVS — G H78 .
2 -

Kxctnlriiile = dislame eaffe fo cenlre eimasse  ef fe cenlre Ao [arsid

€Y= Jeu —Viy = §I9-9934 = — 0953 m.



7525/@4/ olafmm/‘ /e pm’d’b /ora/off de.r: E’/e’mm/s cff /W cénfre oé pqmw'/' e 7‘

o T

par roppurl a upe orygine arbilrare , pour /e plancher Ferrasse

Sliits o |l | e = R
Vrae S0 144896235 | Parree | 3376|340
Vreeers ||, 633 2,955 preri 13353y koo
Vra ¢ Vrs %660 | b, 037 Peee2 114 45| 3,925
/s 1, 330| ho37 piery | 33,76 |43 27
graeert | 3 901 16,12 Psers | 3353|4642
£r3 et 14324 |43,21 Pes | A64k | 4428
Vry # (76 Ao56 | 43,45 Ganes 4,59 | 8,850
Ppsrb 1) Q30| A3,20| | upredeue |0, 3h40| 6,575
Urovet | 2076148,00| | rmeseter |0,3440] 41 85
Veg #Vig L, 633|44,85 A;rif;,:im 4,442| 48 00
s e Ve |9 coolango| | Temeeen | 4453 | 0,45
e 40,64 | % 15 £P124ePB 1) 637 10,075
groecrts | ) 294 0 45 i | 2,077| 6,235
EPH + EPIY 4,930 2,09 EP3¢EPT 0,562 4_3)2}
EPGREP L6 3}2’14 0 7770 P2+ EPF 01562, 4_6/ 53,
errs4cri | 3 646|0,075 Vrs » Urp 0,4_30 0 347
£P17 A,923| A4, Lk vesetey | 0,130 14, F0
crmzte | L1 L5 |, 092 e 10,667 14622
s revenent o plnche =336t | % 0,319 | 4k, b

Cenlre de masse :

2 iﬂdﬂ/f/&fel F

ZM

Yor = —“%{X_—: 4,58 m

Z}/:‘ )/m- Yer = 4@'5?— gf-”-{: 1/7‘53#1.

Xy = 4 ) cymdre dhans Jo sexs Lrausrersal.




PERIODES ET

FORMES' IPROIPRES



ballids "

Jovs qul wne pbnuctune pe knouse poumvie & wne pacitakion |
e fectue foub d'aboed | bont que dure Leweikabion | une porie oostilakions
‘Bm& , mf‘a-'.eb des o en xal;;tf;zaf ,aomjnyexeﬁ , A s puccede des oue L exeitabion
a pous %«. deb oscillabtions Ues qui obeidsent & des Jows us ;.;mfflv, b -
%.ﬁLMeHJ: o sawortve hlun ou wiotis hopidement

B dotosinabion ae&ze’fm deta shuckure , Cost 3 e Yoy debowption
de ses oheblations erctomes de piremabipue , ongtibue L)T\a%]m %)Hdamu«'co.q/ de d
dﬁnm[qua des stwckures Foun Aty 2aibons m@%\mﬁm ,529, mifmtuﬂmk deda Mowdine
oh tontidoe olaskigue | Ut & dure que da propartionable des defermalions ayoe
sodliatations . gat Yiser eomme HPK’«E&. oo ol que the )i!?om L,Qm;tique, e
def;md. gue ( froemis Yow masses of bos momenls 'inertie Jes elemends qui wm)fmmt Le
iy&tﬁne) oleb /fomamzﬁea Jfulvanks 3
s )r;f.;ers ok Yn Ai%nméa Je Mh Wodes WM)?M A oseclakions
IB77S Auarui & amortissonient poroasondants.
Ju cong{ amt'wu A wnt Al&bwﬂe o osulbakivn peuk W sowsue o kowt snptank o Tavens
boonchre de paraelice Gndtbendanls phuickment micersmns o Ja dilouinalion de
Cefte cm%‘gwmhon, ;o onombhe et nﬁd}f dx,ch'uf de Yhodse .
Ja debiuinalion, des biviodes ek modes ks o chcilobion  enk
A»‘Hm‘o’.&mmt /'X»b'.%‘a ble du cobewd e panson de ¥ inkovsenbion des wem \oMaﬂM,MW,
ef coubloge dlosullations (Rotalion of Tnonslallon) , lont Ja, buse. o combli far des vmes
am%yﬁi;ues neneonle  Je grosbes da.'fgzw%. gf&k pown ol .;‘ue,y,u Aulewvs onik
wis o Lo dis f»oéiaén oles ubilisatons Aes %mu&b I Methodes Am;\a%%&b amey
Aothoabibles avee b decarits’ o A Bour f2 i nowe eondenhe houb en
peleetionnons  Sa melbhode basee bun b cobeul) fuarns oﬂmxﬂmbﬂb huceewwes mehode
dde de STODOLA-VIANELLD qui est af—,«.&'m]:?& dons bous s L05 | Bows nestuts | %{em
entendu , de da tombabibible avec b %Fo%e&b MPOM/M ;




S ST

Avank &' exposer Y0 wekbode | qudques ,di%'m'twwb ponk mkifes s
1] Ur mocte 1Mcl7na9 doseillabion ot k) gque boubes Do masses excecubedt
o A\émpuwm‘sme des mouvements harmonigues dememe f‘»'mi»de o demine hare 2
pra panatous por pos Jooce. ok po. AL%M.L m%.m B uhe a%%mb. ;\m
2] Jo mode &nnk fa »Tuuo& ot Lo s szaue Juigl e wom, de wode

fondamental .
3 S w ok (Ar Az, -, An) w\;;,_mmt nsheckivement Sa ulaabion. o
a Aiéfum/, d un modle fopie dosullabion | D %nw: & bwlie A;-vth'eb J\mu&va
A.;ggmu waes danb cr mouvemenk  ponk G un tptant downt }Yw\mumdtg W
MwAy, MawhAz | ... MrwAn
Tout Aydtence de %ozcu 1mli>nl:s,'nneffu 5 s votuop hake Lo wom de cﬁawbt 4 ke

oarack buis biee
Excpose dela methode s
a | RecReuche dumode %an,dmmmtaﬂ
Fantank dlune dﬂ.&omé &-ﬁotﬁ;hiqu on bl do cﬁmuﬂe, d kit
conatiris tigpe tomme une chor Mlakigee | opts un. contoin nomt, & ikakions Lo

Aggamee pakique toirncide pwec Ja deﬁtnme& Aqammuque
En ?’ta.&?ae bn Ae donneta denc une degmmez. Pawotﬁaégua (H).on

cobeubora | on %ac}-m w an.r,b , 2a c,gmmae, A metke mttb?oncJa.nh ot o1t on Aedwm,'
boujouns am 6@-&‘9:“. W2 pes  a dcéomei Atatique (D) govredpondante. O
otbendra. wne 7nem:é£e valor .@Hﬂocéaf de w en cherchant da ot qui
aiene on comeidence [D]ek[H].

On en deduit | en neta Plasant davalfewr du bouste w*dans Q'axqﬂwwn i
é‘“?"" bo. . e et , des coondonnzes ole [D] , une premiese opprocci wation de[D]
Cette counbe Atra Jpuse comme mouvele cle 0’t’am¢¢’ ﬂﬁfbome‘-él;?ud e Wode | a ?mév}.
de laguele on netommencera Les o?u/abw'nb . Lo voburs buceesdwes dew l:onmgml:



Vs Qa VaPBWL exac}a 1 W= _%FE

L] / .
b Recherche desmodes Aquwzm

} Si on omidae fa oh!ﬁﬂ.mai Q«mot?«.'ch}:luo de Jol*\qw.‘; tomme wne tomAinaison
Uneane Jes d{{;nmcb don divon  moddes, don ivalins Auccowits kendent i diminer
s wm?oianéa& p)l.wrméant aux modts ﬁw\,:.;uuun ek & ageentuov L'uw‘mfame, des
modes wlans - 4 Yo M  Awl pubswE L D\?Ao.menj’d <Done Al Yo

desive hecherchen Job Whjzibhﬁqw; du ?j“;! mode qaq;baza\ﬁ\;?z\ A vonvin

-De nechucher A.:a@uzJ Jes Wa;zbtdqucﬂa des todes de nag L}L@J’dwv = B

- Diliner des a\a%ﬂméf» nﬂ,wc?\e;’b Jntetiived | Ye eum?mnbs honam(zs
des modes u}.{mw ) ﬁ

De frouder de ba mine maniere ou'en (@)

.ﬂ?emaf_ui s Ees ahﬁémfes ;Eafaes de coleul Aot dedumess dans ﬂlmﬁafugmmme
de colad olonne e a?:’ité e
Appelms J; Ao vectuno caracloisant bs fames prapra de vibratins.

Comple. linet Ay f’db&iaﬁm&'&' s mods , on o - AL ] 0 ¥ ig )
Une defomuce O Quiliomgue péowa Adme . O= zp A5, o o A
Sk s Jeatsier Aifussoomt b ,aufé'dlcﬁa.
Enm mullplond par Uy & chat | o oblwl - Y] = Iml g ar

ﬁ&uafmc ,danl A{:M.(}

“wing
Doue o wecluuns ,dz/ma au 2 pade Aovtul bz %M /@WW
S 1% wode - Voo_ B s~ B
ey
B-7_ YL 000 gt D matice J‘W’ fom,.
f%[ﬂ{]%

Ce/nm}’é e /Mg»'e bk ﬁfa&;!feb Laux Nawdp Ar?béu'au .&g«/ﬁ/ﬂwwr
%%mmé rlisgalin o ik | pw to fpust
i e r
@ _ _[zma¥]
" [af[zm (A7)




H=1 w|2_1
a LECTURE DES
é - DONNEE S
Gy
LT >
I:ll'li-H;.W‘2 A
N
Siﬁgij"’i
N N
2=(ZH) /(2 4)
k=1 k=1
Faux vral
W= wh IMPRE $S 10N
f —==1[DES RESULTATS
<J:1,N >— H= H +1
* 1| MATRICE
2 e — ¢
H=8 w 1 D/EPURATION
e
fau x P % 1| EPURER
—~=—|LES DEFORMES




SENS

LONGITUDINAL

MODE | PERIODE | COEF. DE | Ayppe | A A A Ay Asg A g
(ms ) [PARTICIPATON| (Ay ) (A ) | (A ) [ (A ) | (AL ) [ (A ) | (A )
1 10.5 66,5 %|0,00 |1.00 3.69 | 7,62 | 12,4 |17.6 22.9
2 17,6 20,4 7%(0.00 (1,00 | 2,72 | 3.55 | 2,62 | 0.01 |-3.49

3 6,276 | 7.0 % | 0,00 [1.00 | 1.65 0,393: -1,25 |-103 | 1.16
& 3,216 3.5 % | 0.00 |1,00 |0.48321-1,01 0145 | 0999 0,534
5 2,012 {1.9 % | 0.00 1.00 |-0.5281-0,277 | 0.877 [-0,768 | 0,281
& 41,5085 0,7 "/o' 0.00 |1.00 -1.17 | 118 |-0,954| 0,541 |-0165

PERIODES  ET FORMES ' PROPRES
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SENS  TRANSVERSAL

MODE |PERIODE | COEF. DE | AgRrpc | A Ao Az Ay As As
(ms ) PARTICIRRTION | (Ay ) [CAy ) [ (A ) (A ) [ (A, ) [ LAy ) | (A, )

1 127.5 66.5 % 0,00 §1.00 | 3,69 | 762 12,4 (176 22
2 20,32, | 20,410,000 31,00 | 2622 [F3.55, }.2:62' 10,61 |- 3.49

3 7.243 7.0 %] 0,00 | 1,80 {165 110,395 =125 [=1,03 | 1,16
b Bnd 12 3,5 %|0.00 |1.00 (0.4832 1,01 0145 | 0,999F0.534
5 2,322 | 1.9 7% 0,00 |[1,00 }0,528 0,277 |0.677 0,76t | 0,281
6 1,761 0.7 7%]0,00 (1,00 [-117 | 1,18 [-0,95 | 0,541 0165
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FORMES PROPRES

1 mode 2 "mode ] mode

e'-66,5 %

dlt, €2 £36,9 % > 80 % Les deux premiers

modes sont prepomderants
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- Grand cole o fa base . - 19,85 m
7 L A2 e base : b - 18, 0% 5 m
- howlesr Folacle off&rfg auwvenf . - 17.40m .
=G BoqDd,.
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A kabitation 8 0[&,08/2(.{ ole lo ole Hs ol sommet olu batiment
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doi By = (1 }‘}g)@ (e otxa3%8)<0,70 = 472k = Bor=4

P - (4,‘ $.0)8 = Ut otroxg248)00,70 = 4,727 = Sr=1
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L %feé" e site K sile c:r/::o.sé ; Region IT f= ko= 1
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- Fression nam: qule 2 W ression namigue rssaul o Za. how teurt
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H o (H+60)
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Qu miveauw H o AL 40m | [’egg(orf .de traine sero

_daus (e sens ij/iolfrm,/ ol =

Ce B 69, b=13 107910603 18,075-= 136,23 1,
daus le sens lransversal - Tr=C .B %

?A 0 = 13.{.0,79 106,03 49,85 - 2161,52 kg /m

wltats seront bresen les sous Jorme ole foh leau
j/orca ole traunes extreme T;.e = AT

3_ Calewl e Z’%,é[orf wole olerive .
[a forte _ole olprive prend en eomple laclion oles tourbillons de KRR MAN
fbmvo?:uznf des v bra bons perpen ducilaies 4 Vaction dy venl | maus Les
vibractions rz’ez?b/bafszenf 514: poar dles i Lesses ra[ab'vammé J/cu'b(es ( V< 2_5»,/5)

Lo Cheorie e 1ARMAN montre que la perivde das tourbillons est donnee par:-
P Ed_ oL o largeur ou maitee couble .
v

S: nombre okt oe SEROUAL o395 <5 < 0,30
f?O!.(r [es 5&5/»12/23‘5 a base pn'Jmarl/?ue (N.V 65)

B e bebns riveaux les res

V. v f&uc olu Vérdl'

Za resomnance est obtenye lpre que T est egale o la periodle T e vibration

;PmJDfC 12/(’ [d CO?LSéfQ(,bbﬂ . omoa OL[D(S Vc'r ZSCJT
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A bp lication :_

Sens img:tuohmaf ;

Tg = 0405
3= 0,95 - = saTa 3 4i2?50 ap = PRI D Sl Hmfs
d: fg, 85»1 -a . 4 g
Sens transversal :
Ty =9 1275
9= 0,85 Vcr: _b___ = 4075 — 599, 55 m/s S5m[A
d o 18.075m =b ST 625197
= / g

aone (L es mubkife de J[ax’re un caleul ple nsonnance of ol la derive
L- Determination ole la forﬁcmce

U=0C 595
a/ Co%/[;a'mf de porfance GGG
G - est le w%amf ole Surpression wleneure sur la terrasse
cons truclion )farmz/ C=0,6 (4,8_ f,KAb’,) (N‘uss 2 .14 4)
H <5 }5,:1 = C=06(18-131)=+03
Ea Caggll'czen/ ole ,ole/brassion exterieur sur la terrasse
;:jf j(=> Ce=-05 (emé _nNv65)
b/ Coe:ff,ffcr ent ole dimension 5
5-c4. 079 |, H-1140m
C/ Pression olu vent 9

/POLU’ H-:. 4}111"0.'77 qH_': 81,56 %/In" 3 ?ﬂ.: kS 7H: f‘ 31;’{;5‘-:{06/03 %/mz
o/ Surloce de la terrasse 9y

Sv = 359 n?
Ch=Cu§9 54 = 18 4795 706,03, G209 x40~ = 22,05 f

Ueer = UnB 75 = ddogy 175 = 3559 . ( porfance é’rfréme.)
Le pa/b/.s e Jja sfarture YV = 2315 ¢

Coe G-Go =0,540,5- 0,8

et W dbu fis effots de & purtivee sant silacolle

ies acliome du venl  serom/) malérialices Joar L el oAe lramee
les efforls de Lraunec  dbm Je sens [oaps vrsal of fowes ludinal, oo

5@” rmveaw Serml  cevumés  gape ks Zobfequw.



Elbr! de  trama por un ven' ﬂ//mfl/ Lrens versafement

Niveaw | €4 T % g p § Ks jr(ﬁl/h‘/ 39 (ky/wi)) d (m) Tr‘n@f/w(} Tr'{lg/a(}

F4kom | 4,30 g40  |03498 0,70 4 979 1,30 | A40403 53,?5 1985 | 2161 52 3744, ¢6

Flom| 130 | 470 (0,348 | 97 4 07 | 430 |1o564 |83,45 | 1935 | 215349 | 37g064

t4,30m | 430 | 417|934 | 070 | 4 97 | 4,30 |79 | Mes | 1995 |Losy 47 | 359533

M bem | 130 | 910 | 356 | o7 4 074 430 | 99353 | 75,47 | 1485 |17 52 |340817

Bsim | 130 | 470 | 0360 | 070 | 4 97 | 430 |94 85 (7998 | 1995 | 493466 | 3206 4o

|
(OX
'\J
|

5,72~ | 130 | 440 | g3b0 | o 4 07 130 | 83,67 | 6640 | 4985 170570 | 2984, 93

$6m | 130 | 9% o360 | o7 1 0,7 | 130 | 7,93 | 6077 | 1985 | 798829 |99 11
< ) ) ) / ) 9

om | 430 | 910 | 436 0,30 1 Y74 130 | 6955 | T4 9% | g9p5 | 141378 | 248411




258 =

Venl [ransversal

Force de lrainee exlreme
7= 0

H (m) /r‘

15 1

40 -




Eflol de lramee por un ven! agissan’ loagilyalina fem ent

wva| & |3 T | 6 | R |8 | & lgkyllsgliliden | 7lgletl| T8hyind
1Hhom | 439 | o | M3 | 4F | 4 978 | 43 |o03 | 83,7 | 405 (196485 | 3044, 26
Ttem | 430 | au |98 | 970 | 4 9T | 43 |1o504 | B | 45075 | 160,37 | 343452
thsom | 430 | g1 |G g0 | AL 07 | 43 | qgm | 79,62 | 48095 | 4979 87 3274, 02
o | 430 | o (035 | 970 | | 9B | 43 | 955 | a7 | 1508 | e s 300330
g8e | 130 | om |gdbo | oF | A 1479 | 17 | 3985 7998 | 1304 |eeen 85 2919 74
§79m | 130 | g1 | o360 | 4T 1 97 83 | 9367 | 6610 | Mo |799Y 18 | 298,07
L96m | 430 | om G0 | 9P | L\ g B | 43 | 93 | bo7t | Aders | 27,94 |2498 %o
0 ma 130 |2 | g¥0 | 43 1 979 | 41 6955 | b 9y | 19005 129700 | 225425

- 6¢ -



_ A0 _

Yenl /a?{/}'uaﬁ'n.a/

Force ole framée axlreme
A Him)

7;‘( = f(ff/’

15 ¢

Aooo So00
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i ttg ,oh'aﬂrwmm.e donnant Te en Jlonc,h'arz ole H est remplocce pour
un oliagramme .sensiblement eguiva, lent et cela bour Za./uw[: le

_ole CaL/aL[ (Du'éfn'bu(fion oles %[Jélffj Lolouss Zes vof[e.s 0= V )

Vernl lransversal .. H
H ot 5 T [m]
[m] fx
3782,66 248111=R 1301,55 - £
;]r :
)'71
/ — oot S
/ = |=g= A
248411 ( 248411 & T e/
T (ks ) B s
V&mé /onjzé‘cdffwé/—'- H 4
* H oy 295995 )
[b] LG4, 26 (] y 1185,0 1
= TR =
2259 95 Tk o) T(es1.0) T (1 /ml)

Efforl resultant o ruveau ole chague elage (voir tableau)

e Rp.c (n,iveau())
Venl transversal e h: hauteur olu bakiment

Hoz Hoyy+Hey = Bh + B, f;__ = 2484,11.1740 4 1301,55. 140 _ 54,u85¢

Moz Mloyifley = ng" ‘D"%: = Jzz(gh ;33_,) — 506,343 ¢t m
Vent [orzj: Euohia |

Hg:H¢°+H¢‘=Rh+H%.— 49,621 ¢
Me= Mo oMo, = k[P, B)_ 464596 £.m
Z7 3



Jobleoy Aopronl Jes ofl,

~ 42 .

o ou ives s oy (ﬁayve é/&;c.

Venl tranls versa/

yen’ Jfong I dinal

He €/ | Mo Gml | wett) |mo(rm | Nivea

O @] @) ) kAN
0,906 0,409 0,825 | 0,099 47,16 |
361 | 4%,806 | 10,350 | 16,243 | 14,30
24,216 | 64,542 | 19,378 | 58,887 | 14,44
30,454 | 138,547 27,729 | 126,180 8,58
39,079 | 238,450 | 35,584 | 246,84%| 5,72
49437 | 361,744 | 42,881 | 329186 | 2,86
54,495 | 506,943 | 49,621 | 461,596 o)
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Introduction :

Jo bumblowent de toee wernhond 5 une wibrokion du pd
1mzau—o7ueé hax mne Ldeowation powdoine de ) é.m.r%'u. e ,d't%dtmd\bn.
acewneulee  dans Yo ttoute kveeostre ou B mankeaw (couche Aduss
_a,u;,enh) . Ja comamance de o watune do Joweees Auswuques anoi
Aque  Jer Jon e )enoll:aaa\:\bm des ondes m gat ;.\u.j,un(. jo.\‘.a.?& o Ja
debemination du usque Mamiique )N kno%%ﬁe_ )@m@al kot eebui
de i‘ﬁ&nnhi%(:a.h\bn Pos mouvements au wiveaw du pel . fes mouvements
du pof muau\:uk Y A aun Midme e metbant }Y.nimtx..a&.mm\: Aous
Ja «%ﬂme 2 un accﬂéwvmmmc ,c\u.i_ nUv"Lr!.Am.\.c o vaiokion de
L acceloration dans mne iveckion donnee 2w %Omhm Ju howhs.

DO ik Awe luceﬂmﬂmmme )y )rwwmdu ,meou‘l.tanf: /Tmux,
Ja de’%«'mhm au J—u.aalm_ pawique Yoacedinakin maximal JHu At

J0 convient de motec n‘u'm A )Puint Au pob Aowm: \es
wouvements Db A un Mibme /;JYQedzumL dans kouter £ ;:J\J)t.bd(.mnb a
Q%mbonhie. tomme a la veochieale

Nolre stude poxa Jﬁuh. por sopplicakion o Regls Paxe.

_ Msmigues Aﬂgéciemm cdont Jo Jub | st Qe )“m.'uoi)t Ju meswees
necesdaiees p la Jtonception 2t Y oncteution des tonAbruckions  Jde
gagon. Ex.%ounnir an ,du:(ui e .Tww\:tc.l:\'on /a,ccl.irl'a\:\e LOuUX V1A '?aumame.{s
ot pwx frens makodiols.

Cabeul des %u'r.ws /Si).smio\ug
Coutes i fondibions yuqusts har e RPA o ﬂ'%ﬂ;man
de o meHode Atatigue tkant ,Mhob%q;tu, , hous /r.p\wbnb };u%wm
e %«Lwa rieels dynaniques qui po divdopent dans Yoo tons b chion



LA

Jn f-‘gb‘c;me P %uw, plakiques Jt.‘c,\:uwa Aont s nb&nba ponk jﬁnnbiAJ;l;b
dquivabinke awx el Ao §ackion pisnique
La %:m. bokerale fokale pst Aonies ha :
V= AD.B.Q. W
A st b ,coe%%m& d pecellrakion dos yos s 32 Aeperd du e

d' usage Ar Yo )J[x.u.dwu, ek de Yo oaovu. M.bmic\ue :
choutu& c\.'wm,%e: £

A=015
sorne I (Guelma) } i

Ce ,wz%%uin\: /mebliwn& AL p.a'ﬁml- de Voccdoeakin max Awpd 2 el
dde A Yo ,tﬁmmtta}.;m

D est N ‘%mkwb d:m‘i&_i%cahbn A’tkmmﬁqut mmﬁtft.— .
Sa vabuwre pvea Attucwiuee A.'a,l?ne:b L l-,-.en\e At b an %mdcubn. AL
Pa J‘\btm\a T Aw Bakiwenk

Sof, wewlle
T-'ﬁoh-fai.t = 0.351 b :> D: 210
rrl:rums\r = 0,368!‘:

avec To 0,09-— (A<t 33.1.2.2 du RPA)
YL
B esb e %M\:w.rt. de ,cm/‘mn\‘amen\? de Ya j:hu.c\wf.{, :

% dlg\\.&\'ld, A )u.&‘,e_ ot e Yo nakwie  den confuvedbomeds de Jo
ARrunckure

Struckure voiles }\w’lkmé [(‘,ako:obo’uiv k] = B4
(k’.ecfigv.'ca.{:i% athotte au RPA 81, votsion 873)
Ce m%m): Heduckowe (vartie de 115 & 2/% ) {auat mmYkm dw

,Com.‘,mkem.ml: )\-&abhlc‘u& (DM&W) de Yo, plowwckone .
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Q otk %adm & ,e\uaﬁh‘b' : »
Cost un conffiannt fe poewate dont Yo vawe mt: Q= 4, EB‘
o By ot Yo panalits qu dehend da Debsouvabion ou o du
oitee ole quuiﬂtn. q-

q criteres g /?ﬁg:'éﬂ;t“ 5 Volawe Pq
. :;m minimates do §ilis o 0
2 | sucabondance on Han oud 0,0
| 3 | Symebiie ax plax out 0,0
4 | Reg WLarite” on Dowakion out 0,0
5 | Coubuol doda qualle dw wabtnions | o 0.1
6 | Conbile de Yo qualile delo tmbw\{.] hon . 0,1

9:=6
don.  @=4, L B=120
4=
W esk e l\widb de Yo plunckwre
B ette vatewe ,wm\anm& Yo kotalite des ,clmn%u: TULM&\‘LL\'\)‘% ()‘m‘\;Ab
,\mo\n_;_ de Ja ptrwctune | l‘\@c\b Aea hm'@ibbo‘%&s 2 dos evelemenks |

houds des Ec\w.}\\zmm\x -%.;x.es, eke ... )
d'ou W= 334 + 5x 378 4+ 90,5 = 2315+¢
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Ay gaxhapemené V= 0155208 4 x1,2 x2315

V= 2084t

Distribution des goueb ia.\:é'rmgw . [ Avkicle 3.3.3.]
la go'zce, Datowale okade V' doit e dinboitwes e Yo VNantewe
duw Qa.l:imenf: jsu,Qon. v.cb %O’L'mu?l).a'.
A=6
V = !i -+ % Fni.
F oot ﬁu%ﬂ.u foncenkres aw powmel dea pbeuchuxe .
gjrw?b?u& R )Y.'w'o-nlu %n%&.\uﬂimh 2t Transomsale Jonk ,Ln%v!u'm% a 015

hou ° T.nenc('wnb R =0

Lo TLME& nestarte e /E'R.E%ﬂ.t sw'r.bbon.\:ai; kokad v ot disbiowe pwe Yo houbeun
de o ADwcine puwivant Y %tﬂ.‘Mu&L :

= (V—Ft).WK.F’IK
Kk g i:l"l
> wi hi
4=1

Wy ok By ponk m}veottvemew\: Llrwidb }(vw\vm ot Yo haukewn
a fantin de Yo Yore du niveaw k.

Touk ,caM %ad: , Rouk obtanons «

K | 1[1*Etage] 2 3 & o 6(1;?;;:\}52 )
b5 | 10,26 20,53 30,79 | 41,05 | 51,31 | 54,41

Remargue 3 Le nivean de la tuse de da phucture %}:W oL NIVEAU

Aufa%[m du vide pauitoie | Lowble Tuw de Yo wabus ‘Duree de Ja.
rc:jf:df:fe/ el e /mz‘}zf 9
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126 Eo'ttﬂb ):,'uamuclucé Maonkqhb navenant & L?w.ﬂue. 1{\%\1&% ID.\:a,h.t
Jetouminees | b )r)m%qme. qw: he hote wt Ye puivant
o Youry yehankits  Bownl
lomment dervminer MM on Aonb%&%ﬁh M&!ﬂ\d)a
?‘V.Dwt Que LK - oo tht S ckuwdies );o/,han.;ment )Ylarb Yo J%:'er.\g(.v&.
\
Rabitudtes e Yo kg\ef.o’t.cia des \xouﬂﬂb ¢

A _ Hypstheses ’Simlm&%;cam% de ¥ okude +

v /
1°] Tlo.ncﬁ;vmb Nonk Lmdx%nmm%'?.w meiﬁaon.\ca.?nmanf
2% Les n&gancbb /Scmt /T\an%othmh oncastnes a.P_mm, {{rou,z_
52 L' fnoke de jabends et tonstante pun kouwl Yo haukeun sw

° [} I e |8 ° ~ B o \
bien Jo voniabion & hnenkle tuit Lo meme s heow bows bs )u%mcba .

B_Duwsbruibubion des Setiact bakions d enpewmbles Oux efends -

Exi‘w&e’ de Ya methode du o de keouston.

fe cenlre de koo [CT] dun groupe. de nejends ost W w
c\:.%m.L ﬁ‘mwr. 2

1°| U dombk Y : a o

| Une %lnce, o Lﬁm ackion hase o Yo tone Ao |
korsion )n;w'uvrjue un'ic]uammt pite kranslakion de duneckion /mewmﬂh
@ celle de Da frce .

D

2°] Un weoment yptical donkt Lo dineckion )}Lm:, han Jo e
de tndlon ,QA’L%L\'M\’LL pudement une notakion dewome pens que wlle
du Moment

Les %\nw; Sé\mf?cmkc&m Ae ﬁi,\ran.\:ibbmt s s N%rnd):

Muvant Puuvs Ju'.qfdate:&



Ly

la )u'ai dite’ ,«';- la gﬂnfxim I dan ;u%:nd. ot Ya %dLu. [ou. Lmk&t] de )wa’urtd,
Jron iaﬁuep& )y Ju.%)end Mfagit Quand  une -Ecia [on un Conhle] extoreune H
produit une bransdation (ow une pwtabibn ) unitaine tdle ,ﬁu'dh ot MTN’M.n}z;
Sur fa gtaww. :
==

e r -
pfanc'\cr WPW T

152 "ula-tclth’:

T moment dinectie de Yo pection
Aranvursale . )
L hawtewe de ¥ tkage .

g)mIAque Loug s )-L%erulb ok W mome module d' dastiods ,,Y,a,
meme houtewr 4 o.ka%!; ok *(\xtsmb.wk I memes Condibions oux Oﬂmw.l,b , oA
fouvons /Mm.lrt?);%ém s talowds oo Nmk&a@mﬁ vautowt la ;\L%imm’ poan.

M moment o' itnente .

C. A/r_}rﬁicmh‘bm de Vo mebhoole & Yo pbruckune

fo tas dtudie fo canactiuse fuon b foit puvant
_ pown cRague direckibr du ptisme envirages , un nefond quebtongue
b sat ﬂpwwﬂiga | Ant M»I«,nd«;dm a alle daneckion
H on nomdle gque:
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71 Un nefend fanollahe & Yo, dieckion de Yo e pibweique ok
Aoumis 4 un ngnt de transakion (Htr) et a un‘{%%u'd de notabior (Hnot)

2°] Un nefend Wrancuu&m a Ya dinection de Ya %m_cc }n.&mi.C\uﬂ st
Moumeis mniquentent A un ‘s,'l‘%n\: Ae yotakipn (Hnot)

Nows owwns omte ¢ (aei 4) Wordonness du fenfu de kaé de

ugmat i fan neAhort ou e de kewion

. Force Msmique a,ﬂ;/:dani Sransvisaluwent -

&EenA Arnarsversal L.

Hi = Hi + H4 avec Ha - erin;oin
Tot trans rot
J
H‘_ - H . I'Lx
trans e s U
Z_-[i.x

&gmd Eomaitudmr& “a’"_-_

PR T
Hj = B = He 2. :“% $

- Force ,&i&miiue ,a&a&)a.nt ancail,uc\imhmm\: .

Refend krnamsvowna) "4 ¢

H&',.—_ H;l'—vw{; = Hxé .ﬁﬂ_
d

Refond Jongibudinad *f" -

Ha = Haltuas e Hil"f.ot antce Hzm’t = H.2. _Iag ; ’aa

Hipuane = H. ——1%

En nappelant gue 213‘3
t J= ZLieoxic+ 2 Ty Yo



t

N2

.
|
|
I
; E S IS e
|
Ex :-4/'049/»1
Plancher terrasse

=" =1 a

Plancher courant




P

Remargues: 1°d Powr ;E»ax:‘ue. ;u.gmd, ,Q'L%%m.l: )N A?L); Al%mm%. c\ul

B pavient tomshond & wn pisme dembme dinscton qubntfond
2°] Fown b A‘L%m?wu d.‘&kcur. cowianh v que Yn 2o an Bl
Aont icantiques o howndna He 400t onpuali are neghe e fiow
on debwendnera 1‘%& Ha (e hy) & ,&M\u_ niveou -
37 Qar oplieakion de ¥ anbide 3.3.5 dw RP.A 5 I L%nh,
Jhanchanks m&%ﬂk{% Ats & Ja kowion pont m{aﬁi %&, :
T . Planchoe tovame :

ex=-40m J= 2%50 m®
{ H= 8% 48+

Ly =+ 1,75 m

a’] Seasme j)m.caéludmtﬂ:

Voibe vet (w2 | ve3 [veg [wves |vie |vLE
4 [ 8,166 18,166 |5,016 |5,016 |1866 |4,866 |-1,68
Ijy [m“] |5816 |5816 |1,008 [4008 |9,857 |9,85% |7%0,48
Hi e [t] 3,048 |3,048 |05281 | 052841 5465 |5165 |36,93
Hiot [£1 |1, 664 |4,664 | 04751 [0,1751 |0,6369 |0,6569 |-4,410
H;jm [t] [4,692 4692 |09032 (07032 |5,802 |5,802 |36,3%

b’] Seisme framsvouad s




~. DA%

b" | Seiere trandversal.

Voude 4 YI'1 | VT2 | VT3 | VT4 |[VT5 |[vTe |VT7 |[vTs8 |VvT 9
xi [m] |-M0,85 |-7,700 |-4,550|-2,775 | -4,00 |0,775 (2,550 | 5,700 |6,850
Tix [w*] [5816 |1,008 |9,857 (17,41 |9791 |47,44 | 9,85F | 1,008 | 5816
Hi oy ] | 4,059 [0/703% | 6,878 (125 |6,832 |1245 |6,878 [0F034 |4, 053
Hige B1 1249 |0/4535 |0,B873|0,9553 | 0,193F —/o.me/ 0B |-0M3F /»wrs
Hie 2] |530F |085%0 2765 |13,40 |#026 |[12,15 |6,8%8 | 07034 | 4,059




=535

T Plancher d'el:a.ae Spowtant ;

{Ex. c —4,0m

ey = -4, Om

(J:Z‘M‘Srné

H= 100t (%‘ah‘ﬁ)

a] Suste )Eonc}i\:u Mnal:

Voie § | VL 1 VL2 |3 VL Ives  |VL6  [JL7
Yj[m |8122 18122 |u0%2 |4.972 [1,822 |4 822 1728
Liy [m%] 5,816 |5,816 |[4,008 1008 |9,85t |9,85% |70,48
Ko pem 3| 51601 5,601 [0,970F | 0,9%0% |q 4gp 9,482 | 6F, 8%
Hi,por Bl | 1,349 -/4,}4-9 -0,1824 -0,182% -0,653 ;015&55/ b 432
Mo, [E] | 5,601 | 5,601 | 0,9707 [0,9%0F |9 1490 9, 492 | #2,30
'] Seisme Iansvensal .
Vorde 4 | VT 1 VT2 VT3 VT4 VT 5 VT 6 VTZF VT8 VT9
x [ | -10.85 | -7.700 | -4,550 |-2,%75 |-4,00 |25 2,550 [ 5% | 8,850
T [m715816 14008 | 9,897 (441 | 9791 1,41 [ 9,85F | 1,008 |5,816
HE WL | 7453 (1293 | 12,64 | 22,33 | 412,56 |22,33 12,64 | 1,295 459
"o 1112296 |0,2824 (1,632 (1,758 [0,3563 |- 0,490 |-0,913 -0,209 |-4,8%3
Hﬁ,t[t] 9155 4,575 | 14,27 |24,09 12,92 | 22,33 | 12,64 | 41,293 2,459




- B o

Forced /bka.uqueb o cELa.c\ue R FEQAL howr Jmc\ue nitend -
_{‘mm\naﬂ 2% )u);ul‘ta de ¥ poccmbnicile a,coi.c\m‘;nnj.
)\‘mfvue )(wn, N )fcbﬂj.mm\:) Mx. Jrn,uk e },-uil'. a /Jnu'tl-o. ,/sml ,a ,caa,u che dw

Gl de masse ,Ceﬂa mows amene A Con e -
powt  dews ﬂeﬁena(/: hrawsvensauce »%@qus , maLb

/t«anhDM da vabur Ja /ﬁws Aigmmgf’c des g‘nwa )n'/;miafueb:

g e 1 [etaqe] | 2 3 b e
VLY ou VL2 0,515 1,45 172|230 |2,8F |k69
VL3 ouVL 4 0,0996 0,199 0299 |0,398 |0498 |OF03
VL5 ou VL6 0,974 1,95 2,92 |390 |48% |580
VL7 F 42 148 |22,3 |29% |31 36,9
V7 ou VT9 1,00 2,00 |300 |4,00 |500 |531
VT2 o0u VT8 0,162 0,323 | 0,485 |[0,64%F | 0,308 |0,35%
VI3 ou VT7 1,46 2,93 4,39 |95,86 |#32 |FIF
VT4 ou VT6 2, 4% 4,95 | F42 6,83 |12, |13,1
VTS5 4,33 2,65 |398 |530 |6,6% | 701
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CAL AL DE DEFORMATIONS
fj': fjx1/2l3 (3=l 4 )
Af= £° ~ 7

1+ J

’ -5
(8f 7h) 275010 — = D¢éformations compatibles

h= 2836 cm
WS w.y | FLECHES [1"Eey| 2 3 4 5 |s(PT)
VL1 - VL2 rj“O_S‘”") by CA a5 62 30,04 |53 [ 33,40 | 95,45
VI1-VTS fj’(loz’cm) B S QY30 e% | 68109 [A03 ¢ | a4, U [A9 4,3
AF/h (10°) Y03 [ 4,69 | a3 Y [ Ay 9y | 45, ¢y
f; (16%em) | 3,930 | 2,56 [ 29,97 [ ¥8,49 | 60,n3 | 5,68
VL3I-VL4 =
Fr(10%em) |3 suw | ¥9, 40 |59, %4 [ 96 39 | £36,3 | 4% ¢
VT2 -VT8 — -
Af/h(10°) Y owot | A0, 2n [ av, 34 | 43 00 | 24,37
F(10%m) 3,680 | 43,49 [ 2F 68 | 44,66 |63 a4 | 32, 41
YLS - VLS8 -3
F2(10cem) | F, 360 26,39 [5S,3€ | 99,30 [nsg, 3 |A6e
VT3 -VrT7 4 -
Af/h(10°) 6363 (9, 9% | A0, % |y, 93 | 5,30
FO10%m ) [3,38% | Ay, 30 [ 25,30 | us 30 | ST 53 | ¥e,38
=5
VTS Fj'HOcm) € 308 | 2%, 59 |So, %% | 14,39 | AAS, 4 | A4g S
=5
Af/h(10) C usy | 9,038 | Ao, U | M, xs | Ny, A3
F:(10%m) [3$20 | Av,90 |46, %} | 42,74 | 60,35 |} Sa
VT4 -VTS F;(‘ﬁscm) Tooko| B34 [ SV | U5 qv | 2k,T | A} Y
AF7h (10°) 6,565 | 9,4 4¢[ M 36 [ AL, 3y | A1
-3
Fj(10%em) (266X | 9,333 [ 9,43 | 30,95 [ 43 88 | $C, 69
-5
VL7 f2(10em) |§, 035 | A§ 6} 38,06 | 64,68 (3} A6 | M43y
AF7h (1) b yex | 6,3 | § rau| 8,906 9 23S
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HORIZONTALES

R
FORCE S

T U0 Tl [ M Cae] [Ma=Ned)
14p7]| 2,781 1%, 81 0,00 0,00

2 13050 |1%,56 |[-H.ih |18
3 3305 17,25 |-1065 | 3537
4 3357 15,67 |-414,14 |52,62
5 3,014 17,73 -8470 | 68,28

6 |2,022 |4,082 |-20,0% |80,02
Feoo) 0,00 |goo | 98,56 | 8410
saniaieg| 0,00 98,56 | 84,10

VOILE VT4 OU VT6

A1 | TE] M [Nyt TE)
41,600 | 11,56 0,00 0,00
1,975 | 14,02 |-39,86 | 11,56
2421 | 16,94 |-4512 | 25,58
2,t01 18,59 | 79,03 | 42,51
2,593 | 17,45 | 205,5 | 64,11
1,841 | 1459 | 3881 | 78,56
0,00 0,00 666,86 | 30,15
0,00 / 666,838 | 90,15
VOILE VL7

-0/ -



HORIZONTALES

N
FORCES
YO 90T | T [MEmT NN
1ery| #355 | 4,410 | 0,00 | 0,00
2 1,049 5,911 | -5,790 | 4,410
B 1414 | 585 |-5268 |10,32
4 1,709 | 8,701 |-2,08% | 4% 91
5 | 14815 | 8586 |3,780 |2661
6 1,474 | 5,796 | 45,81 |3519
Favol 0,00 [ 0,00 | huFe | 40/99
Sniniat] 900 44,78 | 40,99
VOILE VLS OuU VL6

YT [Ny e] M) |Na=DNof]
1,020 | 6,117 0,00 0,00
1483 | 8,367 |-8,818 | 6/41F
2023 |40,88 |-8,090 |A448
2463 | 42,58 |-3%8F | 2556
2,626 | 12 4F | 5,24% | 37,94
2,A%6 8 453 22,93 [ 50,41
0,00 0,00 64,36 |58,860
0,00 | e4,9¢ | 58,86
YOI ELS VT3 gUult T

-1/ -



HORI ZONTALES

[
FORCES
3 G YRR P O T 20 R [T 5
1¢eem) | 23,35 2,698 | 0,00 0,00
2 44,24 b4, 5%4 1,232 2,698
3 |6%65 |5,883 |3,36% |#0%3
4 91,47 6,992 | 5,225 [12,9
o) 1112 | $,393 | #,036 | 19,95
6 1416 | 5449 [40,31 |2%,35
}(p_nc) Oloo O; 00 24—110 32{??‘
anmaigi [ 0,00 2490 |32 3%
VOIEEST M OuU VL2

Yi[0-€ [TTE] [ M[Em] [Ne=Np(2]
2, t94 3,243 0,00 6,00
5,815 5837 |072%5 |3,229
9,439 8,428 | 4,079 9,066
13,42 10, 3% 1 268 11,49

16, 2% 1,19 10,35 e, 0%
16,48 | 8,360 |15,4% |39,05
0,00 0,00 36,13 47,41
0,00 36,13 4% 41
VOILE VT1 ou VT9

-2/ -



N M emT | N[E]
1(P7]| 000 0,00
£ 20,1 0,00
3 59,1% 0,00
4 13,4 | 000
5 118, 0 0,00
6 |2522 | 000
Frroey| 329,2 | 0,00

antniar] D29 o0 10,40
VOILE VTS5

FORCES

VOILE VL3 OU VL4

HORIZONTALES

Mtm] | N{t]
0,00 0,00
2,01 9,00
5,45 0,00
10,0 0,00
A5, 4 0,00
21, 4 0,00
2%, 1 000
21,7 0,00

Mibw] | N[£]
0,00 0,90
2,45 | 0,00
7,24 0,00
1%, 9 0,00
24, B 0,00
30,7 0,00
40,1 0,00
40,1 0,00

VOILE VT2 OuU

VTS

-¢y/ -
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o o M

a) Ca?cu’m Yo valuwn:

e Blvaees 2 1 ) &A_\]

b) Etafln % - ..25_

c) Avee o ek § kuouer Javalewn de A ( Abaque)

&) Caleudo l't%%nk handant & ¥ ontasbemet du Yinteow + TI=KA
3° ] Ebusde dts dewx ewenlh de m;)ma Jakuts de ponk o daubu e

owverLunsh

a)avee o ek f krowtru [ ( A%nqut)

£) aliad s momerts Wedhitionts dams Y ‘Womenls de )\L‘%n&

(A‘aqu\m'.a i demen ‘umic\ummh \m&u pﬁwiu voukicolos)

1+ 12

Mg o o % [(4-?)(154.& 4'02.22\-KCP]

I4412

sl e ._E_[(,\_‘?)[m.mmz.ea)_kcr‘]

ow Z : Hauwbeur du Baliment
H : Hautewr de Q"e,\:a%z.
C : Dmtance (GM ,C‘iz)

C) Ladeud dth%ﬂws ,ami.aitb dank h’ﬁfmm\% de )u.%ml.
Ny =2 . [_m (A_%w«r} P .EE_.[-%(L@-KF‘-J

o) T gt conaedle A‘%&w 2 Yo Yoe du m\g.nd la wh%mﬁm de
irmquﬂi\m xkyuany -
NA+N2 = ZW + 272
{ Moment? (Zva, Tv2 ,Ma Mz NaekNe)=o
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VOILE VL1ou VL?
CHARGES PERMANENTES

Mveau | % ACE) | T=ka(e) P84 | Malew) | Maltw) | No(E) [ Ne()
i (PT) 1 - 4,00 - 0,432 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 0,833 -1,00 - 0,4432 | -0,164 - 1,2%14 -0,0696 | -3, 4% -3,618
3 0,66F - 4,00 -Oi4lyn2 | -0325 - 2,575 -0 4441 -26,92 -F,244
& 0,500 ~4,00 _o k432 | —0500 [-3%22  |.0,2039 | -4042 | -40,83
Re 0,333 1,00 ~0 k432 | -0,665 |-%981  |-0,2724 | -53,89 | 14,45
6 | 0,167 -0 9% |-O/4A# | -0,825 |-6,29F |-4,365 | -6%34 | _418,02
F(ro9)| 0,00 0160 400 | -F444 |- A 644 -80,84 | -241,66
R Fubl | -A,64y | -95,8F | 2571
v1 =-13.03 ¢ vy =4,054 t
e, = -0.176 m er=-0,246 m

k=0,4432

-gy -



VOILE

VT1

OuU VT9

CHARGES PERMANENTES

i ACEi«) [ T=KA® [P(t) | Mylew) [ M (m) [N (E) | Na (6
1(PT) 1 -1,00 -0,2960 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 0,833 -1,00 -0,2960 - 0,164 -0,4941 | ~9,027/ -43,32 4,999
3 0, 667 -100 - 90,2960 | _ 0325 -1, 011 -0,0554  [-2¢,64 - 10,00
4 0,500 ~-h00 [-0,2960 | 0500 |_4,420 [-00779 | 33,98 |- 14,98
5 0,333 -4, 00 -0,2960 | -0)665 -1,909 -9 1045 |- 53,30 - 18,98
6 0, 16F -0, 94 -0,2482 | -9, 825 | -2,433 91333 1-66,62 |- 24,98
7(RD) | 0,00 6,00 ~ 1,00 o ki BRI RET I PR T
SAN(TAIRE -2,844 [_0,4558 | 92,97 |-35,25
Vq = 13.03¢t Vo= 5,29 t
e.]:-O,'] 76 m ey= 0.083635 m

k = 01296

-,/ -



VOILE VT3 OU VT7

CHARGES PERMANENTES

k=0,0045

Niweau . AR ) TI=ka(e) | PO§) M (em) [ Mg (tw) | Na (k) Nz (t)
1(PTY | 1 00 -1,00 = 0,0045 0,00 0,00 0,00 0, 00 0,00
2 0,833 JA00 | -00045 | -0462 | -2,446 | -0,520 | <4835 | -#,80
) 0,667 1,00 _0) 00K | -0,325 | _ 4,818 | -4,036 | -3%40 -23,72
4 0,500 -4,00 ~0,0045 20,500 | -%,322 4,556 | -561Y4 | -35,63
5 0,332 | -0,983 ~0[004H | -0/662 | _9,%63 | -2,0%¢ | -F4,90 | -4%53
6 0,16F | -0,8#5 | -0,0039 | 0,825 |-42,1%0 | -2,%8% |-93,53 | _59,35
o) | 0,00 | 000 b | <0912 | -ah,66 | o3 Mht | _mz 28 | -74,26
;ﬁrm ~Ak 66 | -3 MK _/M3,0 -83,14

Vq = 165,71 ¢ Vo= 11,88 ¢t

e1:- 0.0745m ef - 01337 m

SE8LT



VOILE VLS OU VL6
CHARGES PERMANENTES

Nweaw | ¢ A(#jo) | T=kAME) [T (%) [Mq(Em) [Ma(bm) | Nq(E) N (&)
1(PT) | 4,00 4,00 0,4228 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Z 0,833 -4, 00 0,122 8 ~0)162 -2, ¥4 | -0,5FF -18,63 41,45
3 0,66% -4,00 0,1229 — 028 _5,418 | -4,15/ _3¢,02 _2.2,?_4
i 0,500 1-4,00 09228 | -9/500 | -8173 -4 | -55F  [-33,40
5 0,333 -0,983 0,420% - 0,662 |-10)88%F | -2,%3 | -F4,33 | -44,55
6 0,16% -0.8%5 | 0,407 -0, 825 |-13594 |[-2/888 [-92,90 |-55,64
T (RDO)| 0,00 0,00 -0,912 | -160F4 | -3,416 | -Mit,59 - 66,3
SANITIRE -460H | -3,416 [-1303 | 3,7
v1=1£5,71r Vo =1,01%
e1:-0,0745m e2=0,117 m

k= 01228

-5/ -



VOILE VT4 OU VT6
CHARGES PERMANENTES

Niveaw | ‘¢ AR %) M=KA (£) | M) My (tw\\.!\ﬁz Mo (kw) Ny (E) N2 (£)
1(PT) | 1,00 _A,00 -016041 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 0,833 -0,9800 | -0,5981 | .0,1625 |-0,651h -%,86% | -5,62F -, 42
2 0,667 _0,9815 | _0,5966 | _g,3250 [-4,345 #7126 | -M,25 -4t HE
i 0, 500 10,9750 |.05830 | -0,500 " |4 925 1,31 16,93 | -6%0%
5 0,333 _0,9250 |-0,558% | _0,6625 |-2,582 45,47 _22,55 -89, 4y
6 0,167 ~0,#315 | -0, 4456 | 0800 | -3,334 _A8,53 |-28,08 |-M4;9
fre.n.c)| 6,00 0,00 -0,8F5 b %22 | -25,40 -3%,40 | _424,6
e 4,322 | 2540 | -38 44 | _A5%,6

vq= 3.038t vo= 22,96 |

&= 0,10 m e2:—0,350 m

k = 060 41

ey



VOILE VL7
CHARGES PERMANENTES

N i-ean 14 ACEx) | T7=KAk) [T(§,2) | Mg (tm):M| M, (4m) Ni=Ng(£) | Nz=(t)
1(PT)| 4,00 4700 -0,545% | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Y 0,8 33 -0,488 | -9,539 -0,1625 | 0,6430 0,0028 |_25,50 - 4,284
S 0,667 | -0/415 | -0532 ~0,3250 | 4,238 |0,0055 |- 51,00 - 8,564
L 0,500 |[-0,93%F =Ep 51 -0,48%5 | 1, 85F | 0,0084 |- 6,50 |- 42,85
9 0,33% -0, 85 01463 | 0,650 |2 476 | 00M2 | po2,0 |- A% 4n
6 0, 167 ~0,612 0,334 |0, %62 2,060 0,093 |- 1213 |- 24,59
?—(kbc) 0,00 0,00 0,825 0,641 00029 -192,5 |-2¢6,20
VIDE / O, 641
SANITAI / 00029 |-437,5 |-34,02

vq= 24,971 Vo= 4,316 t

e,lz"O,'lO‘? m &)= 000 m

k=0.,5453

SN



VOILE VL3 QU VL4OU VT2 OU VTS

Nwea | N (&) M (tm)
A(PTY 0,00 0,00
2 18,24 | 9,42
3 36,59 | 13,23
I 54,94 | 16,71
5 15,29 | 28,20
6 91,64 | 23,69
7( s 109,99 | 23,47
iraind 128,35 | 2F, IF
v= 1830240
e=0,534m

CHARGE S

VSIEE s
PERMANENTES

Niveaw | N (E) M (H‘“)
150 IR R
2 31,83 | -8,435
3 62,16 | -2%,2F
2 32/49 | -46/10
5 122.,8 | -64/9%
6 155,2 -83,FF
F(ROC)| 1835 | -402,6
SAVITARE 2033 -102,6
v=19,0t

:"0/621 ™m

4T



VOILE VLS OU VL6

VOILE VI3 OU VT7
SURCHARGE D'EXPLOITATION

T=KA()

My (km)

Ma (tm)

Ny (H

Na(t)

0,565

0,00

0,00

0,00

0,00

011565

-0,282

=0,0599

3,365

-2 439

0,1565

- 0,567

-0,424

6,729

-¥, 878

01565

-0,900

-0,191

-10,08

#3550

0,154

_4,482

-0,251

3,45

9,73

0,13%

A 467

.0,312

“46’81

12,21

-4 454

-0,309

"2 0[25

ik, 59

A5k

0,309

-23,16

16,87

Niveau | TRAE) | My (ew) | Mg (bm) | Na () [Nz (E)
1(PT) [0,2020( 0,00 [0,00 |08,00 |0,00
“ 0,2020 |- 0,439 |-0,5079 |-3,320 |-2,220
3 0,2020 10,364 |-0,0%F [-6,633 |-4 438
4 0,2020 |- 0,609 |-0,129 |-9,942 |-6,642
D 0,1986 |-0,780 |-0168 |_13,26 |-8,862
b 0,A768 |-0,9%3|-020F |-16,53 |-41,08
F(rRD.C) jﬂﬁa"z -0,A64 [-19,99 |-13,29
SRR “0fF2 |-0M64 |-23,51 |-45,81
vq= 3,516t v2=2,416r
e1=0,273 m e2:-0,
k=-0,2020

v, =3.517t

1

e1: 0116523 m

s

v2=2/2557|‘

e2=“0/| 01 m

we=0,136)



VOILE = VL7

SURCHARGE

VOILE VT4 OU VT6

D/ EXPLOITATION

Niveal

T1=Ka (¥)

M4 (tm\

Mz (k)

Ny (£)

N (£)

4 (P.T)

0,3180

0,00

0,00

0,00

0,00

0,3142

2,995

9,04%5

_4, 543

4,231

0,3101

5,930

0,0271

-8,086

-2, 434

0,2980

8,985

0,0406

13,63

-3,

IN|E W |re

0,273

11,98

00542

-18,4%

-4,948

6

0,195

A 37

0,0650

22,62

281

F(R-DL)

Pao de

Juneau

16118

0,032

-26,9%

-3,708

vIDE
SANITAIRE

TALR

00732

-34,21

-4,255

V, — 41233"

1

e1: szsom

V. :11547 I

2

ey 0.00 m

k= 0131530

T=Ka(t) | Malbw) [ Mzfem) | N1 () [Nz [E)
-03% 140,00 0,00 0,60 A
S03F4 [-0,0049 |-2,8% | -1,422 |-3960
-0,3#3 |-9,0098 | .5 #52 |-2,834 [+ 920
~0,368 |-01014 | -8,454 |-%,294 |41, 85 .
-0,;349 [0,0193 |_43,18 | _5,H6 |-1581 | &
F =
-0,2F8 [-00248 [-44,55 | A, 081 |-4985 !
—0[03’11' -A8,64 ..‘8‘.305 -2%,99
~0,034F | 18,64 | -9,359 |-28,51
v1=1/054r v2=4,3265r
e = 0,012 m =1, 19 v
1 %
ik = 0.3774



L7 I S G (o v
SURCHAGE D’EXPLOITATION

VOILE VL1 Ol V2
Niveau | Tl=ka(e) [ My(kw) | Mp(bw) | Ny (8) [N, (£)
1 0,0695 | 0,00 |0,00 0,00 | 600
2 b,0645 | -0, 4401 0,007+ |-4,699 |-0,4F40
3 0,0695(-0,2%63(-0,0151 |-3,389 |[-0,944%
4 0,0695|-0,3326 |-0,00A5 (-5,0835| -1, 42y
5 0,0695( -0,5783 |_0,034% [-6,782 |-4,893
6 0,0653 |-0 4425 [-0,0590(-8,412 |[-2,368
7 0,00 |-0,8%24|-0,0448 |-40,4F |-2,04%
A M,93 |-3,252

1:1,764 r v2:0,405 s

&= 0.225 m e2='0, 5903 m

-0,0695

TI=KA () [ My (Em) [M (ew) | Ny (£) | N, ()
0,%4 | 0,00 [0,00 [0,00 |0,00
0,M81 | 0,168 | 0,0064 | -4,651 [-0,4308
0,MB1 (0,239 |0,0434 [-329 [-4,855
0,418 10,3223 |0,04%F |-4,9%8 |-2,193 ‘
0,M81 04365 10,0239 |.¢,588 |.3725 | O
0,110 |0,564% [0,0508 |-8,232 |- 1,648 |
0, 00 0,6455 | 0,0%54 |- 9,815 |-5,58%

-M 64 |-G, 4bo

&= 0.225m e,= 0,301 m.
k ':—0111{31
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’Q/ NA(ET | o, & 1,033 | 4446 | A9, 38 | 23,46 | 26,52 | 37,90 | %233

“?Do Ny [f] 0,00 | o, g6y [=A,FF | = #,269 [~ F, 380 |— 12,93 |~ 45 w4 |12, 20
- NLET | 2 3¢3 (4,009 |5,528|6,63% Foo4%]| S, 04s =7 1

COMIBINAISONS : o VOILE  NL4. OU VL2

= Lk



NIVEAU 1(?T) 52 3 % 5 6 #(R2¢) ;;ﬁfm;ee
MLEm]| 0 00 | 3,39€C | 6,%0 | 10,19 | 23,5SC | 16,95 |19 g9 |19, 73

t\r‘\,o- /I:/[éj 0, 00 RE, 39 | ¢S, 43| 68,4 IN 04 |44 3 X |23 66 |7159 5

: 2LC] oo 44,93 | 2o 57 | w543 | §3,08 | 24 00 |04 1€ Ao 3

© N(E) |o,n90y | 00943 | 00913 | 0,4943 |0, 4800 | 0o,nc83| _— | —
MOtm] | 0,00 | 28,23 (1463 [ 43,36 | 28,53 |39 39 | 8¢ So | T4 5o

o Wfe] To,rm |93, 03 [$0,60 | 24,55 | n2t.3 | 4603 noae | ¥ 36

XO No( €] | o, o, uk | 43 08 63, 32 | 9§ 2% |2% %0 |24 4y [21570,9
© (T (6,098 | g500 [ahoe [ a2re [an6s [g, 500 | — |
© MCEm)| o, 00 | M, 29 [ 22,8V | Ao,uq | 24,2y | 36,65 | 9,47 | %9, 29

A NICES | oo | an Ay | we g0 | 3o, 00 | 93,86 | 2250 | ne g3 | 163 5
Q}“J Ny, ['t:( 0,0 |45, b4 |33 4¢ | 53 B¢ YS, 96 | 93,88 [A15,9 | 125y

T?[t] 6, /41 [ 8,365 40,88 | 12,58 | 12,4y | 8456 | _— i

M{Em]| 0,00 | 6,445 | 3359 | 3245 | 4,259 | A4,00 | 50, ¥t | 50, 34

/Q/ Ni(t) | o 6o §,083 | 45,4 | 29,5 | 20,98 | 24,41 | 3¢, 96 | 45, 9¢

n‘:po i [f] 0,00 Sbod |4 wof | 32u¢ | 0,00¢ |=&930 [-£F5& | 2652
® NCET |6, 13 L3Ek bao 00 [ 2dist | ab ey g o | a

COMI3INAISONS. VOILE VT3s ouU \VT 7

T 8383 T



NivEAU 4(°7)| % 3 4 5 6o 78I I ETS
ML Em]|C o0 |4 MS | 3098 | 4090 | 44 35 | 13,89 | 80 .62 20,6/

r\\,O MCET o, 00 |9 260 |43, 95 67,69 [ 90,30 | A48 | 4356 | 45¢, 5

o LG BT o o ey sp | nay |7 s ) 5T 9% | B2 1B
= N{ET o, 3651 0,365 d, 06520 0, 30 5% 0,300 | aaan] L |
L (émT]0, 60 | 9,768 | 42,28 | 18, %% | 1%, 9¢ | 33 ¢y | 65,24 | 65 24
Ox NaLE] | 0,00 | 86,36 | 72,98 | 13 64 MY, 3 | 1446, ¥ | 272,6 [ 194 ¢
& Ny (t] [ om0 | 43,28 | SH, 00 | $3,96 | G000 | Ao, 0 | 424y A% §

0 (£] 4435 | 6,U36 | 1,940 | 9,026 | §,905 | 6,080 | _—

M (Ewm]| 0 o® 1,993 [ Mo, SU | Mo, 0y | /%, 3% | 28,99 | €0,3F | Go,3}

:" Ni[k] | o, @ | 13,32 | 39 24| 62,52 | 86, 20 l9g.8 | A33 | 15T

‘Q‘o Ny(e) [ o0 | 23,33 | 28, m | yu,63 | 62,45 29, % | 9¢,3) | A03, ¥
5 TVt %S08 | 6,19 [2,683 |1, 349 P SR T A S
& MCtmI| 0, | 3,253 | 0,023 |5 Tugp 6,470 | 2,629 | 49, 29 | 29 19
o’ Ni (€] [ 0,00 | A0, 43 | 15,50 |26 | 31 0 39,43 | 41,25 | 63, 8¢
D Ny [T]] 0,0 | 450 | 2ure | 9,8 Ac 9,030 | 9,322 12,39 | 84,
B¢ DET | 4309 | S5a3 | Fets 7,603 | 8,683 | 5200 | - A

COMIBINAISONS: VOILE VLS5 oOu VL6
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Niveau AT L 3 & g & FRlRigll e

M Em]|o o [ 0,333% | 03638 [M,084 | A 46N (A T55 2,403 2,483

G |MN(E] |o, o0 [4530 | 306,59 45 94 |GA,dn | 36,50 | 94,84 ]10¢3

55 Ny[€] o, 0 |6,446 |1y, 23 |4, 33| 23 45| 36,50 |36,66]4293

O 77[(:] 0 ¢ 333 |0, 633 0% 337|063 F | O3y | 0 uaM| et

M tm] |0, &0 | 4,426 | +393 §,429 | 42,38 | 1%, %6 | 3T,45 | 3§, «S

,f" Ni[€] o, v [ 18,20 | 39,00 |62 ex |82 36 | 443,93 | 23}y | 1530

O lwre) [o,m 9459 [ 20,90] 35,36 | 52,58 | 61, 8] 92,96 |89, 06

© N(t] |3 6u3|62sa | $ 36| 40, 3% | a1, €Co | § i3 e LA "

M TEm)| 0, o |46y |4 930 | 5,469 | 11,3% |2}, Sy | 37,53 | 38, 53

)f‘/ Nrftj 0, 00 | A3,¥9 | 30,3% | 49,43 | Fo, 82 98,35 | 2144, ¢4 A24, ¥

Q»O No(e] | o, 60 | ¥, 225 | At o} | 23 %) | 43,05 | 59,03 | ¥4,38 | #S 64

~ T)(E] [ 3,466 | S, o¥e | $,665| 40,64 | A1, 43 | §S83 S

M{Em)| 0,00 [ 0,320 3 yue| bo€g | T,349 | A3 4y ] 33 33 | 33, 43

/Q/ NiCET| 0,00 | T 40| A4 | A%, 49 | 14,3} | 14, 16,56 |26, 3¢

x‘bo Nz,(f] 0, &0 0, 0§ -4,066 -f,gog A4, 89 |-/4, o} --Z/J,Wf N9, Y4

L NCE) | 2,99y | 5,600 [ 3,494 | Ao, 43| Ao, 96 | T,43¥ =
COMI3INAISONS . VOILE VT1 OU VTH9

- 06 -



4(?7) -?/ 3 &% 5 & ?[eb(,‘) ViDE

SANITAIRE

MLEm] 0,00 | F,32% | 29,68 | 2040 | 3n,03 | 33,24 | 47 05 |43, 45
“OET o, oo | 9,333 |49, 6C | 28,68 | L840 | 36,59 | 43,3+ |¢s 65
NE/CéJ 0,00 | 26ty | 5% 2% | 84,29 | A08, | a3 ¥ [ A63,% |49 4,6
e =
ﬂ(tj ApoSY | A,0%Y | A0 w4y | 2,034 0,9236 | 0,339y | — o

—
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N'Ct] 9, 0 X%, 86 €9 46 | 33, 8¢ | 96,55 |14 5. Y| A5, T 1 A34,9
Ne(E] |0, m 33,49 | 88,03 [ A3A,S |4123 S | 244,87 |34y, ¥ | L}0, 0
WEY {A1gh [1n5 4t 30| 50ng b av.ce | s pog | o |

~ 16

M LEw)| 0 0 | 24,86 (1033 100,096, 06 | 33,33 | 20,00 | 29,04
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NZCCJ 0, 0 26,95 | M, 16 | 10 6,3|1239,3|169,5 (102, 0|&n0,8
ﬂUZJ A8,29 128,04 [ 43,33 | A6, 1¢ | 2,08 | sw3s | — | _—

Mitwmllo, o0 |68, 6w | 4003 n02,0| 3¢,5¢ | 4,334 | 410,9 |47, 9
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COMISINAISONS ) VOILE - MT4* OU VTé



~92 <

o JTIOAN *‘SNOSIVNIEIWOD
| %y | pote gy | vS'sv | 6S'Ew [ avivy (:)](1 S

28 e | 677 (42 7ty [ vfTy [aeloy | SS89 [H0AS | @ 'o [(3) 2y OQ\
S8'vs | S&ve | feER (6’0 | 693y (2t 'sy | A g | wele [ (3)IN] -/
A599 | 8599 | ASRE | S'wep [ s0'9¢ [ fv'eh | 4873¢ | ae’e [(w3TW %
T LT 18 as e | ek |t e | seitay | aley | )L o
23’ | 96 |42ty [ VTSV [ 420w [ 55 8Ty [ 42 | @ o | (A)2N OQ’
R'2¢z | *'ave | Aol v [K'zav [ ATCov [ 82799 | 9¢' Vg | w1, (3N /);
1'¢99 | €499 | °26E [s'6op | vo'ag | witn | SaToh [ w0 (W3] N
e v tr | & '8 [ en'e | 3ty | 8y | an'e| ()L O
7oA | V6 'Ss | €8 47 | 6022 Sy | Aoty | VB S'S | w ‘o | (3] ox
6867 | 97697 | s'8e% | Vugv | 9'aey (43"t |29 e | w To [3Yin] X
Sloot | Soet | 9w | Shse | 8Tooy [v9Tes | o e | es To [[wq ]V
2 | o3 98'o | A4 ARt | 989A 0| VAob'p|eg v 6’0 |99%60 [ZULL o
Evien | sn'se | eviepr [ Ro'se o4y [ 2S v [ 39¢75] oo ‘o [qj?N \\:‘
oS T | 6 ARy | A ASr |88 2v | 98726 | 96'v9 | S6T0g | o ‘o [3 1N .O/b
2'on | 02loh [k 'fe | B Gs | ht'Sa | Gy | SAALL| e o (w3 Ty
”’;g,‘f (°09) ¢ 9 S % ¢ (3 (2d])F NYININ
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CHLCUL DEY

ELEMENTSS'



s

ETUDE DES ESCALIERS

Nolre balirmen! comporfe deuy [/LV/D‘S d escaliers
A_ Esaliers /aré/oérf'?ués poer [elage couront .
B - Escalers coules en place pour le re: de chaussee |
A - Escollers /oréﬂ:én?ué\s :
Ces tsafiers sant omplerment appuyés  Sur les paliers joar /[ i termediair e
de 6474«/‘5 ; /es appurs Se fonl' sur foule e /myeur Aescalier
Les paliers assimilés o oks ddlles /o/a'ﬂcs sonl' coulés sur place .

§
2

L]
4,29 4'
S

4,50m plfc'(.r 2
o
| A 3om  dRom 4 30m o
IF 4B 1
]'l‘: 31 40 m ..l
T

— Dimensionnement cbs marchies of comle marches -
a?iﬂr}’on ; ;’ara’eur A vrne marche / = ,zg.j - I em .
h - hautewr de b mgrche fc‘aﬂfr@ /mrde/}, h= 17 err .
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0 (x< 1,3 A9 = Rx - 45 - 3338 39x _ toig fM_Z_‘
V= poawr K=o .
M= 2663, 68 hym pour k= 1,3
T@) = 3398,39 - 268,91 x , 7=3398,39 ks pon xzo
7= 708,94 kg pan x=14 3
13 <xcdre Mg =Rk - 43g (x- 42) g, (‘%ﬂ‘

Tt = £ - 134, - 2, (E- @3/
%ﬂ‘f/: Te) =0 =p x = R — '3}3(7/ '?z)

[ 92

X = 339439 - 43(2088 91~ 9731/ _ 2o8m -
9/3 17

M max = /‘7(-?,09/ = -?.7?4/ 76 )(y.m .

Tmae = Re = 4608, 4§ Ai

Meomens o [lrevee M 29 §Mmex — 1556; 81 A;.M-

Aomenl  Sur &ﬂoa- Ma= 0k Wmex = 777, Jo »‘/m
= F@v—o///aye
. @1 lravee : = M Ik EIEL 4,488 o |E=0 290
7e 6h* Q000 x 45¢ 87 % k=343
Vi = E: = 89 46 /7/&-'( @':/37/27/4-‘ A%0.
< 373
A M 235644 - 344 m>

T Tagh T 2oxg 83% 87

— A= Jfbem* | 744 4 T 40.

; \"deaf:fm' Wiz j‘-""/ e TN '/(773_0- - 903¢¢ E:ﬂ,j{{a’
Tabh* Loy 85 x 547 VENTA
= Do 2 sy by St T = by
& 443
A= __ 417790 - 67w, A= Lo7cm”

Vakh  Jdoxg 4324228 L710v 78



o A
2o Vl’n'/rbaf/bf?
Comcktion olenon {ra /;//fe' :

Amin = 449bbh B — 469, 29x 2%« 39

-9 65 o< Az 376
Ve 4200
CosTranies -
om Lrowve  .enltrave Vo= 2547 A//p,.‘ = ggoo/?/a,.‘.
( o A
Ts = 86, 33 k//w;{@ =37 lti/au .
-bufﬁfﬁa“ ;

Ta - 2223 ﬁdf/au".( e = .?&)oéf/a«‘
Te — 94,24 ﬁl/u‘ T =137 é//a«‘.
, Meribcation a fo Hssuralon.

(Aﬂ},{ = i—: 3"34 = 0/0"-’6?
Ebd 2 x845x3
Dmer = dltmm (0t er haule solhérenc ;Z.—f,e)

K= 4,3«4" %‘JMM‘%'M pea ucsi b .

3505 b//a« o

£ =P m:r@,Vz/: V= 350‘3'5//0-.‘703:3809&;/»"
244 ?/w

"

72

. Vérifiatar de b Fléche -

Armalures lronskrsales

R 5:;.911//4..‘ < sy = 685 k//au’ =

A o 43 —p A =386 & 4366 _ 4325527 _ (31 om?
b4 Tem 7en #4200

hr 30 5 A4 Mz O 8Mo

il e 0083 Rt ot = 08

. SR 7 L 7 fo Mo  foro I

’_'{;: g8l 5 £ = go6t5

olouc /a/&af/%'cdffzém ok b fléche e /as preces Satre .

_ Twux - Rz 4508 49  _ ;/'361;/5,,,‘
b bEh 5. R 28T
5 = S

:mx/g-{¢ %@ ]zm 67 1. 238 _ ot ] =g bit
'f“ L3 5?,) L 9.59 U i

= 81 < 2hoo = 2044 by [

—



- &8 -

-
1

£ /;(4_,;3_’:_1 = 28 (1-03~% 735 )_ 1258 erme
‘tg bu/’ ! g‘i) ( : 59 /

= 0,:?5: 5;600‘«
At =413em* 5 Lcadre + 1étver g6 (4 6¢)
$

A Vat . AGx2a28udobh, _ 426§ tn .
Trmax Ix #7008, 48

Les armoliurts lansversobs  seront esars d L= 1€ om .
— Ltude dbe /'eflort Framchant of de ses eflets

T e8! — 4508 43 wlttzrsad _ 4548 4995 98 < o

3 2. 27
g
Lo valoyr de T¢ M Lton/ f)!;dl’;'r’c , OUUpe vériFealion Ae Ja Sehsn

des armalores jnfimeur s a [/ agpu’ T S foar ancrage 17 & meessacre.
6) Caleul Ay /oo//cr de [y ge cowram/ éoa/f?_’f 7/ / :

Ce /oo//er es/ ume Aolle /par/’}'e//aua/

L,

/ - - -
4:5»"1/ # tr1caslrée  sur 3 (olss ef appuyce

/ :

2 250m Sur Je ?uo/n'e‘me (ole ( /oaa(‘z-: /oa/z?re )

7
s g Ce /omﬁ'cr Cam/aar/“e ure ovrerfure
Pa’r';rf 7

e /r} B0 x (Zo'/mz poar Je /oassa;(

Aes ﬂfﬂ(r;(ﬁ

Pour elvoler ¢ paler pgn o Husé gn I pariies {'/ 4,3 4 /
q) Elvdle e [a daffe N2 G
Cehe dille o 2é coludet  comme ume podre o Am Ok largeac
appay ee sur dwx cilés ) A wn O sur le Wur (vale] ef de laulre cote
Sur la posie paliere g s/ gssez f‘r&?z'/e (6: E5em hr:Jado«)
{f'g}aazlsatar e la e prliee et ol (5 ou .
Schema 572://75(:2 !

7} /7 E:fLI{‘r: 15 tw
1 —
p f: 250m 1 . b= 100 A
r< > v -
: C/Mrﬁ;’e permanentc G- T07 ,ly/m" xfm = 507 ?/A.(’

. 5arc/w7c: d’(*}a/a/fol‘/m ;o P=3%0 ?/w"x Y ;57/&«/
F= Gre, 2Pz 507+ 42:250 = o7 ?//mf



el b

Momenl /saofaf/yw maximal en lravee - /Mo - 7 4 1: g07 » ~f_52=, 630 47 leg.m
. =

8

d'oi Mr = g9/ = 0 ¥x 630, 47 = 504, 38 1.,
o = our> = 0,4x63g %7 = 252 f/uﬁ.m_
Ferraz//f?fe :
. én Travet - A9x 50437 - 0,016 — £= 0 %ko
G e k = 74,25
EHo0 x Aoox 13
A= 9535 - AkFm* _, LT8ml | E=d5 Cu.
i G5 0x 13
&MXO/ oK (/4(:4’}046”"/”{?)

Armalures do repartion :
Ary mw(/!m'n,' '_éf)
Condition de non /’rcﬁ‘/%f[ : e
Amir = 0,63k B — 969« toox 1> 39 _ 1 36 (n® /40
Uen #200
Ar 3 mox ({/ 26, ’{;_:_?"_: 913-?/ = 4,?60-:"/;.[’
Ar = 4,50 cai/wl  Sar 378/l  £-33cm

. Armalures sur a/op ar

e WL ’/ﬁ'x-c"ﬁ'-!d'ﬁ__‘ — qwd 3 &= 09537
- %54‘ Z&o; A00x 43 ﬁ (= 409
Ao _ S5t y G/,Hw%‘!

G sh  L900x0, 9537c 13

— A= LB’ /nd sl kTESul = 85cu

Verifiaations -
.f;ﬁslf/ﬂﬂ.aﬂ i d)—,‘( = 4 = 40{ = 0/0.)5
2bd e foox
Gy = 45<0% 10" 403 = 935 ky [ent.
8 Ay 10¥ 0,80 may(Z, U;_]7Ff
4 2 5 28aoly/at
P G520 48 5,5 - 3195 ky e e i
&
Gsaillemen! -
T == £ - 7. 49 - Db kyfew® & 415G = 679 Ly fiw
= & / by ” /
5.5 E24A S x * o Abox 13 ‘
& 8 Vol a artralures [ramsversa/fes

/f)maryw: les armalures /o/y‘fucﬂ'ﬂd/zs seronl es /:Ma'z.s de (o cm aupre s

de [ouver ure ( barres de renforcemenl de ['oaverfure sur une ob'sfance
de 30&:} ; el au dela, elles seron/ zspoals e 5 e,



- 120 &

8) Ltucle ae 4y o/ N2 .

Le /erraf//di< adbp/é o ceffe alafle  est cofur alle A4 sauf Fue
/es armatores geron/ oy Peu plis g5 paces s

{ouverlure  sero  pmpint enc por des poulres de  cantour a/:/:e/ce' s
chevelres pecrebanl  un appur correcl ae fo daffe ; les armafures
/a?i/ad'm;/zs e @fe POUITE  Seronl  prraialeawes par Ao Gadres qu
serven/ g repraaie ¢ Mol fronchant dam cofe gome.

Schema e /!/‘/‘d///dpfe Aer palier avec ovverlure

LIS O i L e e e

9

P

ke

[
(]

-
SE

L!!JL- - 300 ,

Armofares de re'fnalﬁ‘...,

)
4rd % Cadre $6 tm'm 40 ta .

Arpatu o ﬁ;,,z awab,



LKA

- fude des planchers

A . Plancher haut du vide sanilaire :
Cest un plancher a base Ade préda[/z en bélon arwe
1) Introduction
_ UV {impossibilite d uklisalion d un cof/raje
tunnel pour ce plancher , et voulant eviler un coffra/e

perdu , nous arons adopler le syjféme de /orédalleé
prét abr/?uées /0/'/?[' ves .

_ Par définition , une prédalle est un element
preéfabriqué en bélon arme ou précontraml , d'éparsseur
variant de 50mm & Tommw , e Zaf(;eur Comprise enlre 12om
el 4 1 owur wre loﬁofaeur /oouyaﬂf altendre 20m.

Za prédalle est destinee d servir de co/}f’raie au bélorn
coulé sur chanlier, sa sous face est fr , préte a recevor
Lenduit ; on fera de sorle a ce que ea face supérieure
socl asses rugueuse. pour Permeﬁre wr bon accrocha g€
du bélon coulé sur chamlier apres mse e place

des armalures ca,w/alé/f/m[cz{fz\s ,

__ e dalle e /'é/oarfc'fcm est coulee par dessus
les /oréclalleb c}oré's ﬂe[fc?/aje et humidification de celle-ci
{ ensemble précalle el dalle de répartilion Cfré_s
durcissement awa v fonctiomrerrent /fzma[zﬂcz?ae.

— On pensera a meltre wne File cl'étass a me portee

de la /orédalle aprés la pooe de celle derruere .
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M(a/ :8%1 = %592 Cj_3§-)1: 676,32 /?c?m /;,,E

O
M(9:9) = 0% [599¢20) (338)°_
1) =(307) &= (3910000) QI q0f, 1 fg
el | Mo l*  owsg . 3382 - Oboii
{oo WEL), ~  Ao<12%cA0x 15208,46
f _ Mgl Gouss 3387 — 0 304 tm
o J0E,Ip. ~ A0x378ctox Gaog, 61
B s L P> 676324338° _ 287 e
fo = £ Ip T Aox378x 10 Jook 61 -



ot

a fléche est donnee par A% :{'; T‘f? _j
b o 7o

Aff :0/1.103%0/\50// = gaﬁj;‘: 0/44?970072—
da Hicke achussble 7/-’—_— 4 338 _ 9676 cre H Af, = 0,430 (u

390 Soo

/}’é’f/';{é’)

_ Csaillomen!

/C_; = TMx a /"ap/ow T:- me: ?_g__ B3 Ex g
ba s =9 B _
max = 1406 08 kg

'ZJb:_ A% 06,08 i 4:;94 /2&7/&"2

\ —

A00 x %,43
Ow a %b ’:’af,éa?/tfm&
T = 424 by [em? < fé:—?k;/&«*’

Douc les armatures e coutures ne sont RS recessare
— Veri heation aux apoucs
Or dn/ ver/ fror que b secion. d armalyre [raversant [ %@Mc
ped equkbrer 'etforl T+ /_g_’” el gu'dle st Tokolmen! amcree
pour cel efforl
Aept inlermediare L= = Hrn &6 ky m Juf
7 = 7406, 08 Ay .

7o llal - Hogod - 4752 t0" . fog 08 4178, 4 < 0
3 Fx 3

dowe a2 pas ct ver; talon & Fare
Armalures au drevt des Jonls des predefes
Au crotf des Jrl ere prédiles on mel en /g&fe une bande
de lrallis Soude gu assure  f lransmiswon  Gbs eHarls
au drolt Au /mr ( ¢les? wun ffrrmﬂ?ﬂe complé mentaire )
On cheisil” wr tredlis soude 5x5 /200800 avec un cmgm/e e Ld=4omm.



A% e 2

Dibf)o:ath'ort des armatures
Trecllis soude ‘5x.3',5/450x.?60

- / 3

Bem | DT Y g
n

i Trecllis soude 5¢5 / 200 x 200

Fum |
r i
5T6 pom TR p.m

Pour le dewxrerre f)//oe de prédalle ( /onﬁu,au‘ Jm) les caleuls sont akfml'7ues_

Les resullals sont résumées Apns les lableanx sutvanls
Q) Tableaw chnnant les eflorls ef /e /’errmﬂdge

o En travee

7‘)’,05 /:)Of“fé 9 Me | At Mg Ae Aal?f{c t Ar tr
de predalle| (m] o (ﬁm/m) (e /m) (ka/m) ha.m/m) m*/m) [(cm?/m) |(Cm) |(cm’/m) |em)

—

14 type 338 | |459,05(4,43| 832 |950,51 | 232 |31 |46 |[L4#1 [ep

- ! (6T8) (5T¢)
w (578) (5T)
* dwr a,Ppui ( Armalyres Supé r[wre&}
Tfpe de pré dalle NMa Aa Aa adoplee
4 (.é;.m/m) (cm*/m)
1% Jype 475,26 | 4,09 T.5 »3;3,5/4’50;:.3/50
2% fype 369,42 | 084 | T.5 43«3/ 450«450
b) Verificalions
Type foa {raﬂ;m‘é Contraintes fkﬁ/anj non fia::u,- Fliches | Tmax | Ty
de predalle| 4. (em*/n)|  travee our -ralion (cm (kaj (kg /ca]

nm(q!f‘)?ﬁ Aft ?
0,480 0,676 |1 40,08 | 4, 24

Ta G'L Ta q':;

1% Type 1,2 2632 1586|4948 37313133 5 LBoo
S trpe 1,46 W33 |hkof [201F ’31’,14 3493 5 Eo0 |0, 457 | 9346 | 1234, 65|4, 09
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Armalures de /e m;e

Le sysfeme o lage sera assuré par 4 crockels incorporés
dans o pridalle  lbrs du cauhde , Ces Crochels Sonl em guer doux |
Ces Crochels drverd elre rendis sobichauies des armalyres de Pelimed
Elles nre a’aivmt/m_s &/re [ro/a pres /Jdrtm-eﬂf.

O adople 4 crochels de @38 A 'acir fe EL24

Lrsposition du croche! /emge

armatures de re telion
croch et \ i

de lzva.gc

RN

Lar?ucaf c‘fawaje_ (art 30 o cc8.4 66/

!

e—td

b= % %7 oL Vi . ladacnt A lraclion adwisslie o foacer
-

armatures pr:‘nafpafes

T Cotrante A'adkérence admess;ble
Gt = 7, ﬁﬁ.%j. Vs ;arze dézfszﬁe rorrnale
Ya=4  Cocthuent de scellument pous les ronds lsses

—

Cy = 4 25 « 47 » 5;9: ;:,33 ﬁ’j/ﬂmd

la- ¢ & _ 08, foo _ 4336 om
4 Ta # 738

En /br'md pd: 45 e .
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B_ Plancher de /'él‘aje covrant el plancher lerrasse -

4) Introduction .

Le lype de cOf’/ra;c ulilse esl fe w//raﬁc tunnel | c'est un sysleme

qui permel de colfrer simulfaniment les tmurs (voifes) et les planchers .
Les plarchers (Coarmf el Jerrasse ) Seronl  donc conslifues o [a /dﬂ.‘a /ao.ﬁr'f}b't
e plusieurs paantaux reposant sur 3 coles ef Lbre sur le 4% cofe .
Vu fa /mcfzbrc plarcher vofe P4 provoque ur Sami- encas/remen!
O sera ament a fare une reparlition des moments isosia ligue 5 maxim-
-Ums e Iravees of sur appus celle ré/M-&m Se fora swvanl Jes poresar-
_/Dﬁ'ms du CBA 68 ant 57
Four le calcal des panne aux de Aalles cﬁou}m’s sur 3 coles ou wlilise
les Jables de R BARES elont la mélbodle es! ex/oo:,e'e ¢ dessous

Soit ke dalle suvanle appuyi sar 3 wles

En fonction du rapporl -2 Y 4

a
g =

7
on lire des lables de BARES e ey y=b
e / M Myas
Carre.s/baﬂdm[ a = o 15 b Ys I
y=2

wo Mxs sl .
cabtiaen! e Porsson

===

L.

pour fe béfon arme
Comme {jndiue fe schima s g
Wy = Cathaent de fliche au milow Ao la dalle
Wiy Cotticient e Hiche aun miliew u bord lbre o la dalle
Mys : Cotthent du rmoment Flickissant dams b diredionx qu muliew
de [a dalle .
Wy : Cffidient du moment Hectussan) dums ke diechon y
au rmlieee e o dalle

My, o - el iaen! du moment fléickissan! dans la direction y



SPGHEE

au miliew du bord libre doe la dalle
On déferimirre  enswile  les //e:‘ ches of les momenls Fléchissanls

f, = ws 22 ol g= dmrgqe ufo rmemernt re parlic sur la dalle
E = module de détormalon differée du befor

3 EW £ =2100V1 20 = 2100V} 270" = 126.10 byl
A5 = m;,s.
?4, k- é/oadé:;w de b ddle  fH=415cm.
M/j = /‘?7);_.,?5 . "
, a et b soil les dimersons en plar e e dalle
/\7/“3 = fﬂ/é ?b

Le ragoor/ r=4 de rms panneasx ok dale est supériew a 2, exceplé
ke pannean () (voir schima : Dale i phlacher lerrasse ), ofors gue chans
les ltables de BARES ce rappor/ esl compris enlre o5 el'2 pour MG
Sachan/ gue lfe caetbaen!l e Fosssor M dere selon k rderiau dorl
b Alle esf z@cérfyae'c [ en supposan! que pour /e belorr arme i =0, o 06
~Lienl ure fleche /,0/2/5 Faible de & que S0 H=0 15, car Je g/e)o/acemmf
vertical esl indireclement /pfcfoaf‘/}bff//@/ d la rg’gx’aﬂr’/‘é D :/37’ Z- ;9 | cefe erreur
peul- Elre mf;/fﬁeé ; par calre fe remplacement” de pi= 6,15 par M=0 4
paur conséquence une eI eur de 151 sur fe &fe ddﬂ;erw S/ rous  exanm-
_inoms les moments Fléickissanls el de lorsion . Cela esf di au fail gue
le cotfljcient de Foissorn influence & réparihor des fersions PLIE
Jes s /Jfé'/ﬂtb ﬁ//oerjfaﬁyuzs.

Powr eviler ces erress om proce de  comme suil

_ 5 rars comacssorns le qeplacement verlical Wy de by dalle de cot -
~cient p, , le a’z/;/amrrmf vertical w, de catficien/ He es/ w, ;‘i’sw.

_ Les momens //‘7%, e/ W/jz pour My en an cerlains ponl dzé .:/d//e
se diterminenl enbin a [aide e (. ), o L/‘f')’// ool g dans ce pont



L B ¢ S

Selorr s 'efaa/} ons

(Mx), -

4_;, [(’f - Fay) (M), + (/, - /f)(/‘?rl,}
(MY¢ = : 4 ; [(/Z—)-{,/—(,)(M/)i *D‘y ‘f’z}(M"Ja]

Er conclusior p Jes a’z}n/acc/rfmfc verlicaux ol les promenls Fléchissanls

de ros parresns de Aalle de p=o,15 , donl Je rappor! ZQ a5l supérieur
a<, st dduw! 4 /ade des équalons précedentes ,a parkic
des deplacemen!s verlcanx el fes tromenls Fléchissanfs correspondanl
a/w 0,30 pour le méme rappor/ 3/—__
2) Calcul des panneaux de da//e ;
a) ﬁmquzb e 5urc/7'ar;c5 ;
_ Plancher lerrasse C/fdl';e‘j /oefma/;eﬂ}‘eg - G = F53 /;7 Ve
Surcharges d ephitalion - F= 100 A;/m*’_
3 Vollicialorn (2) . Grd 2P = 753+ 4, 8x 00 = T73 /g;/m‘".
— Ploncker covrant 0@/;4‘5 permarenles ;G = 606 4;/ i’
\fwfc/z:zr/c s A 2’79/0/@//&7 :P= 800 ﬁrj Vil
3 Solieitalion (2 : G ¢4 AP = 606 4, Indo0= 46 kg /"
Aozm'arfac . pour /e cas dles /o;ﬁq/as el sechoirs P:jsofg/m'
5 Soliithon (3) - G44P= 606+ 4 €x3%0 = 2026 ky /"
Les pameanr de dblle ( plancher courart ef lerasse ) seront calfes
Sous Ja o/zwyu 7 = ¥ 73 }z; Jm’  exceple la dalle  comporlanr!
Je /%4,'& el Sechor ?w',serd calealfee  Sous g= 1026 /e;/m"_
Les résultals des diptacements verticaux | cles cotfliaents ok rpme!,
e des moment's fléckissapls pour M=o 30 Sort /ore's,mf‘d alares
le Tobleaw swvarl ef cela apres avor jadf Aes inlerpolakoms

lineasres podr /rs  valeuss fw' V4 /é/we/ﬂ’ s plans les Jables de BIRES



LS

k T
l 2 Mxs rﬂy, My m)l.aq

am) | bim |z w w
Qe l % ka/m:} 5 bo Mes | My |/ vas| 2 s

5-6 | 19 XA
T | 738 |3 |g460 | 873 |awSy |gaes |of oM wH of) 4| 3t au

. el e | A
3- k4 Vi) 4 %
940 | 338 | 3,00 |L4to |1026 |quSk |g6s |of o\\‘b*@% o/ & 136 4ot
12 oo | 500 235 | 873 |qwss |gwre | | MB| WK
17-1¢ : - 9 7 o |0 ol | O’ koo 24
( {

b)ﬁxcmﬂc de calewl  pour /e pamprea Je dulle N> F
_ Flécke : om a  jq =930 ef/l./‘? = 0,75
Wylp=915) = _Z;?L«:; Wy (He = qjo)
=

z —
Ws, = 2=}b w,, = _A- 915, gwS4 - oS8
i - = -

{—ﬁra 4'_-q-?'3
A=t 4-55°

wb_g,z . = 2'&)15.51 = '—.' OI'_...,._-i_;_x ¢w65 = gw-?ﬁ
- H* 4-g3%

7"0 - fa(/_r.z . _ﬂa_’# - 5/0053,1 g73 (’-’!38}4;’ 10“ - (]/ 3453 Cr77
£En’ 22« 10°<(15)’

P = w,, . 92" - qwio 873 T 10 _ ) 426 e
k 2 Eh3 A2« 10 x §5)°

Done /la Hléche maxipafe Se /a’oa’mf au mithea e bord  lbre
Ja dalle — L = o Lébun .
de la /zw i /2 g /4
la aulle  prisente une porfee a = F38m superieure a S rriefres

dae la tlehe admssble sera e/ja/e a f: o San + 2L

Lo
2 "7-38 — — 5, / 5 =
{ = 0/5+Z:vo_ad‘ 4 £39 cn 777;’”__@4 6 cn (st ver fee,

__ Moments fléctessants

(s = 4| (= pae) 0 # - i)

1- 17

(/v/)’/!z = __;1__; [(4‘/*'/{ N1y + //"/ 2 M XM*’@

/
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/Nx:»)j

I

4;{} [(4_ o) (M7xs), # (M- 1) (M, )1]
(Mxs),

I

(s , = =2 [(""f’fﬁ") (s 1 * (M "/{){M/V)J

4
- /4

(M/f)l o _/_1_____{(4_ 9 30x0, /5),{[5/5, 9/2) # (975-930 ) (356, (,Dg)}
A 0/501

(My), = 303,473 ky.m [l

M), = 2z (e V) ¢ () )

(M), = . 4. [(4 - O 30x g, 15)c( 1038, 431) + (9 #5- 0, 30} (3% 84#)]

2
"0/3

(Mysg), = 4039, 464 ky.em /mf
(Mrsa), = (P )y = G150 1039 450 = 155 hg.m/ml.

Pour le calwd on relienl Jes prorwenls  smax/rrecrts , soil dar s
b diection y Moy (M), ) = 4039 48 kg.m/ml, ef dars
/é Aireclion X oy = (/‘szj‘. i -é’-/j 70 f{’/m /mf’

la ré oarl/lfian  des momenls ey lravees el Sw apputs 5S¢ fera
de la mamere savarn’e
w! Direciror y =
o &1 Travee _de rire Mey = 989/ y.
—nlemédare [y = Q 75/ .
o Sur appus — de rive  May=g3/y.
_ infermésiaie /‘74)/:0/’5/*/0),.
& Drechon X
o ¢ lravee Mee = QG Mox .

o Sur aﬁou“ Yz« =g T Mox.

T’f____f [{a’-— 930x ¢ /5),((’355/ éoé) + (0/ 15—~ ) jo), {9/5/ g/,z)]:zgg,/ fol
—= 934

ok
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S Ferrac'//agqc :

Diamélres des agirs /osz//‘adé'naax ¢L < he

Haulears utles 3
hflhy ‘ by /7);: I ¢1.)//-€ :
ZF /7;(:/7&—6—-95/_},—@/.;/?.

Z./tﬂrabdﬂfe €= L.

Cpasseur e b Sdafe e = 15 cm .
On thasit comme phgme lres ges bacres /m;/fa&km;(

& y = Eimm  sucvau” /o Grect o V.

4754,( = bmn  Swrand’ L Ghrecianr x .
D g /l/v: {3,66/”/ er dw — 28,9 epe .
/X/ D/fédl/b// )/ J
. en Iravee My = &) 85 Moy = JP5x 4039 43 = 583 66 ﬁj’ﬂ!/ké
/_(: AINM _ A x 58356
Zbhy T L0xf00x 13,6°

.

(;af‘a-é = &= 9305
A’:ﬁé,ﬁg
Uy - Va _ 280 _ 923 Aq/im’ 4 =137 ligtra®
—4_56,58“4/ ;/ ik J
o on na pas  besan Ay maives Comprimees A <o
A__ M 88856

ol = = ‘\345@22/”&1,
(a2 Eﬁ}/ 1&710/’ 9305)(/5'/ 7

Soif T8 )al A= 407 an’Jm !

Espacemens Hes

armalur<es Z_: Lo un
o Sur a/o,.fxa' :
Ma = 9, 3/‘70)/: O 3x /0324/5 = 34’;3# iﬁm//n/
Lt - 15« 31184

=T L8000 x Afoox 4376-

goed = l&': U, 9573

L= 202
Vi il 0B o sty fen® < L - 37 e o A=
- G Sy 7 et 3 Ao

A - 31104
LGw< 2 9573x 73,6

= 986 in*/nl  Gat 4TE/ml t-35.,
A= 273 cn*/ml
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) Lireclion x .

een lrayee Mt = Q9 Mox = 0, 9x 223 10 = S0, 79 X’;.m Jmf

/,/ - _I5x L0 79 - G}aﬂ65 =2 o 0/9536
ca&ax/a)x‘/-?g b - 148
e e i A ) - 95T i /nl

Va€hx  2BoxqH3ISH 169 T

On chost 376 /mt = 33em A:qb’ﬁcmz/mf.

. Sur appu Ma = §5Mox =0 5« 283,40 = 111,35 hym Jul
/4: 4%« cff{ﬁﬁﬁ - g@36 3 £ =0 9784
A = A5 - g3 cn/ml

L0« &) 974 x 1€, 9
On chosi? 376 /al t=33an  Azg¥5n’/ml
__Véri treations -

() Condi Vvort e ton /ra{zy////‘é Nartiele 52 ol ccoA 68 )
Ao = Seclion o auer g’ correspord aux Sofulelors e Calu!
Ay - Seclion daner nécessace Joour res/slol aux 171 emes
Sollycitalions Md/éfé( de L07.. Ayg-= 2,240
Ag = seclion facer égudfibrant  fes e Horls e Hssarakore

4 pour les armalues Alsposecs
Aj — géd bha (/79 X/ Selon fe pelfrt cofé .

Ven
\ ’f""z . paar bs armalures d:;/ooxes

pu

Selon  le ﬂ/wzd cole .
oL f el fe rappor/ el core au Vﬂrdfw’ cote .
la seclion ofrmalices /0/{?//&4'//44:/& 5u5a/o//;5/a o elre
lenclees  es’” A = prax /’,40/. 17 17 (41/ //2)]
bn auire , en aucun cas /e rdppar [ de fa seclion ks armalures

e Cﬂldf:a diredion, a li seciron llale du Léron pe Hoil élre
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vrteriewré  a 7,2 poour fes barrde o haute adhiérernce
Vo ~ €200

f: 3,00 - 0 407
7,39
Directiore y Ao = 251 em’ it
Ar=4,8 4 = 4 .s;s 30l i’ /ml.

Ae=989.6ky T 2= F - 49 toocts 439, € 047

Ve & 4é0 <
As = 1,05 an’® /ml .

A= rﬂdx[j%,—xm'/?t//” 4)7 :/mu// /51'/'/?24}1/3;03;-1/062/: 351 ful

Cf /4) bht = 4/'? _/fwr./f = (%ﬁon'/m/
4 S0 - X200

Ime B =051 cn’ ml  yerihe b cptiion b pose /ﬂﬁ/z%?‘e
Drecsion x Ao = 985 em? fmf
At = 2, 8,4y - 19xg¥5 = 44 ot .
Ar-g8bhe B I2F _ o ihtooitsde 29 1e g bko?

Vo 4 40 4
As = 0 4k an'/mé.

A= max [y pme (A, 4] = o L/q 5, pin (402, 044) ]:9 Sanal

nas A =g8San’/inl < 28 bhe - 42 pats g Gt
Vv - $2e10 4l 20

dne das U oeclion X on chasit A= Amin — 42 fhe
Ami = 990 o /mf e
0 adgpite 4T6/mf = S5em L Snt A= 4430l .
(W & cartamen] ks armatures -t 5733 cagss)
Four Jes oematires Alisposcis Swiaad b pelte pafec - b min(3hy, 33 an)
et < in( 345 = 45, 3301) = 33 min
Four les armafires ohispesets swiant b grande porfec < tia (fhag, 4 5an)
< min(hxt5= 60en ; #5em) = 45 em..

Pour mtre cas on a Swvant b piTe /oor."cé Dinay =2 5an ¢ 33 tn
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¢/ suwyvant b ;made porfee lmac = 33cm < 4Scm .
(%) Vérification @ 4 Fssaralson :

0y = X4 S AN T
$ [z 4+/OJJ/ Z el &

&l

~ ’4 3 .
aec - A . /Dc)wraﬂfdje de frssucalion .
Ahd

K =45 4°- 7’/32{!0/1'0{( pew sy ble .
=46 - Qcuer fule adlbérence.

P = Emm : damelre e b pls grosse Barre Jendue

7%= ’5,9»21/091' - Colrainle de hachon ok rifsrene g bétor

-~

Wp - %L  _ 496471
({{MYd/#
G 1,5.10% 46 A z:,’@'ér/a‘j

- Lub8 7/&2‘ .
8 1 + A0x 8964157

P
s = 44,‘\/ 4,5« 1%« 4,6 <59 - F£93 .?/mz
g

max(0y, 7 ) = V; = 3103 ?/m‘? > V& = 2900 /?/ma Torc A7’y o pas
ae /‘/.7“ oo Fssuralion .

(x) Yerificatlion e /o Fléche suvan’ & dreclion /V_-(/pe-&fe porlee )
(At 6199 (8468)

On /paxf adxxeﬁre yﬂ 7 /f?.sf s wltle e obnner une /&_sﬂ'/g/azb‘f
Oles Fléches 5/ les condh)ions Guyanles Son! reéalsas -

At g Lk b'.- elant Ja plus pelile dimenscon en plan e
Z‘;y 20 "/';;}, A ” ~
la  ohle b’:\zwm:Jaoan
A ¢ Ao
é/?-y s

o7 a hﬂ:ﬁ%,‘ hy:'fs/éaﬂ.
Mt:a/é'ﬁ/‘?’uy.
A - -{‘51 0"1://7‘/

b- 100 ¢
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& o n
‘ i‘{: L2 - 905w > L2 A g¥5 My

= = 0425
=300 L0 My A0 Moy

D

o A <o = A< i‘f.bky = 29 qo0x 136 = é}#o’m‘/mp_
b/xy V'a,_ V'eq 4{0’-’

A=451 em’iml < 6,48 an’/ml
Aone / es? iulile de fure urnc f/asf,'ﬁcaibn des Fléches

) Ver S frealion s conlraales

B A & = 9?304‘
w -4 _ 400x451 _ g5 199 =
“bhy T w13 ! R =967
dwer Ta —_M__ 8835 :.??32,?/@‘<(Z;:23w/;1/0u‘.

Athy — 35xq9304x 136

& 56,75
&) Véritieation ws avs Jy creaqflemenl

biton (- _Va__ 2782 _ 4402 éy/m‘<5;’: /37?/&".

Z’gz_T_ <'?5-:J/'/‘5@.

3
T = Tmar = 751: szsf%ee: 7309,5 4.
’Z"é: L - A _ 430946 :4/70{&//0;;2.

by b lhy - """’gi" 736
Th =4,15 % = 41559 = 6,79 /g/an‘.
Ty = 4, Jo?/a{'< % = 6/73/;/6-«2 dome Jes armalure s
Trapsversafes e Sonl pas nécéssacre .
C) Pour Jes avtres pamcaux O Aolle fes caluls se fon) e Ja
meme fagon ; les résuffals seron’ présenfés  sous forme e Tableavs

— Tableau domanl Jjes déplacement ver/cacx Fléches el tromen/s pour H=415.

mege i {5(cm) 5 5500 (cf?r:/ ( b;i:;,(/ (k;:;nﬂ (/Z;:;vﬁ (;g:;:-fl
S-.6-%_96 0!005%095‘5 moo?odluzb 4,838 | 243473 (903473 /039 48/ | 155922
3-4-38- 40 o}oo‘»zﬁ % 0\001% 4l 4 238 |62, Lod |10/, 913 (1221 658 173,249
-2 - 41- 12 a,0°63 lsl” : °°ﬂa¢619‘ 4,308 |89,915 1154544 (153, 17 | LooJ22




= 140 =

_Tableaw Jonnanl /Jes moments fléchssants en travees el sar appus

e/ Jes /?rra//[a'aqes Correspondants | aunse que / espacement cles barres

Fanmeau x £ 6~ 7.8 3-4-9- 40 - 4-71- 18
foﬁo, 0, 735 Moy g #5 /Moy

Mey (kg-rm/mb) | 085.1039 48 = 883,56 9541221 66 - 316, 05 | 95,7334, 15 < 10, et

Aty cnml) .., 06 49 4,59 £, 04

Aty (rfml] agptee | 451 [(578/me) | 301 (678 [ml] | 3,01 (678/me)

Espacement (am) L0 16 26

G 3 Moy g% Moy G I Moy
May (kl'”’/”'p) 03x103943= 31/ kg | o5 128} 66 = 61983 |05, 133415 = 64307
Hoy eIl ;. . 9 86 4, %0 4,97

Aay @’ /ml) adpte | 1,13 (476)m¢) | 201 (473 )mb) |07 (47% jme)

Espdcmerzf (am) 25 25 A5

O GMoy (}jgﬂai g3 Mox
7
fo (kiﬂl/”ld G9r 233 10= 20979 |09x 264, Lo - £35 98 p/g,f!jg?j:é’é&ﬁb'

4

Aty (crrlmt) it 413 (476/m) | 2,13 (kT8 )mt) | 4,43 (4Te/me/

Kspacement (cm) L5 25 25
17/5/‘70}' 0/ 3 Mox ﬂ/'}-ﬁox
Max (bg.m [ nl) 95423340 = H{HT |05x 268 20= 13) 10 |q5x 290,93 =145, ¢
T A s T A
Aar (@t Im) g,z | 985 (376Im0) | 933 (374/mt] | 945 (376/mt)

Espacement (com) 33 33 33
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— Tablean donmanl /es Of/Yérentes vériticoTons.

Parmeawx ‘5—6-?-8 3_4;;. 9-4 |4- 2- -/
=2 | gpo7 0, 407 | g 421
dans Jes dewe |4t bk,
direction s Ven “;‘;"’; /| U/ Jo 9 90 g 90
Ao(en®/mt]| #, 51 301 3,01
dars
Aq(ent/nl)| 301 361 361
A? ﬁf'rc:/‘/on Y
39 Adlrt/ml) | 405 4,0% 4, 04
Cafd/
ae ron Alwrifmt) | 2,51 3 01 3,04
fra;//f‘/é Adw’hl) | 413 4,13 443
A= dans
mar[l,,' m{n(#f,,lz)] A, (Cm-'/md d/ Je 4,36 ’t, 36
et /ﬂ affecf‘/oﬂ X
e Ao afnl] | ¢ 44 g #4 04 #
Ve~ 2200
Alr'jmd) | 443 4 13 443
Veritication v, (lz, [en’] | 2468 2972 2942
G la Frssuralion s
rox(7,0.) 5 e - 2900 |12 (Mg /cait] | 3293 3493 3193
Veri fiation U (by/eac] | 2782 euet | 2644
Qs Conlrounles ‘
Ga ¢ Oo = 280 by’ of Ui g Vo Ry ] | 4902 | 432k | 5459
Vei frca fon Tl 130950 | 153,00 | 34,40
Qu G ltmen/ " E

<
Ta

Pour Jes ﬁ/f‘cff(-‘v, on pwf remarguer 7:1( fm‘:/;’ < f Swrapl X o=
el suivanl y, ZI" > .E% /7‘;{ ef A¢ 28 bhy fooer oﬁaym pameau e f< f




= Tk PR

d ) Dleal des pormeaux  3-4"- " o’ of 13 ( ploncher lferrasse )
Ces panneaus apparfiennen! ay /J/arr(ﬁcr ferrasse

Les panneaux de dalle 3-4- 3= £p° spnf /'a’mf/fc/es Aux pamreax F-k-9-Io

Sauf Qu W sonl Soumis 4 urre -’%ﬂlﬂ“?c 7 = 8§73 /g///ﬂz alors Fue
/es PrCaux I-4-3- 9 Son/ Soumne o e C%df(j?c ?: 7026 /ﬁ/fﬂ{,
Le pannean. 13 apparlien/ vmguemenst oy plancher  lerrasse

e // /pre’.aw/e une ouverfure ; pour /e Celte] de ce AU o suppose

en premer leu qu o n'yo a3 d'owerture  ensuile on mellra des arpm-
-Alres de ren ol g

joermelen! e rem/o/aa'r les guers sectiopmes
oe ! ‘oaverfure

Les résultats serom’ /ari,savfc:s Souvs forme de Tableaw  com e four

les panneaux de Aalle /ore'cz'o/efrfs.

_ Tableau donranl” [es .a’é‘;n/ac:ef?rmﬁs verlrecaux y f/c‘cﬁas el rmomens

Héchissanls ( fows Jes pPanraux Sonl sourm’s g une &ﬁarfc 9= 973 g/uf/l

w W, 7 |m (m o /0 [Myas /| Mrsa
d’y\- x b ‘6:5’_’ s e f) *-*M Y ‘ Y vl = Hhys
N ) v : ¥
ot LA et jﬂ’” (ﬁ:j () | g mint)] oyt (og )| (eg /a8
TR L) LY &7
34 g X NG
s %38 | Joo )k bo 0\()“ > i\ “1*0 OP% 4 ’b\\:?) ’b';: 63)
g > M R Y @ | NS
AR ol W&ol DAl ®
13 |6n |40 (4806 | &/ | & SRS RZ TR I
0 & [ \N WA 0/ 4,
/ 0\\‘\\’ o ‘\ \15’“’\ kﬁ,\\ R }3\0\
K’c/ﬂaff’t/c C o pour le pameau 13, (o5 valeurs s cotfluent 5, o fliches

¢l abs rmomenls onl efé  sblemus Ay ehemen! Aes Tobles ole 1v: BARES

fver Jes parneax cyzgp:?’//:fs sur Trois cdles  guec M=g L5
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— Tableaw dopnant Jes 1oments Fléchissanls en Travees ef sur %owls
J

fe5 f’errai//ﬁe.f Corres /nmdanf_s e/ /es Facmmf des  barres.

Fomneas x 34~ 9% 40’ 43
Mz, oo/t G5 Moy 0,76 Moy
4 (J w/mt) 9% x 1939, 48= 77961 | 75« 1303 9 = 90,93
/}fr(m‘/m‘( / A ,E; 79 'e/ 78
Aey e’
ey i ‘Z, oo | 451 GT8Imt) | 3ot GToime
Espacement (cm) <0 46
05”0” a SN.’
M, - 1 7 Y
‘/éf n/mé/ ogox103343=519 7% | 45,1307 91= 53,9
He [Cm [em¢)
A /c 4 4k 493
._ f‘i éfﬂ */mé) 2 |
y ey 01 (4 To/mb/ £ of (4r¥/m€)
. Espacement(cm/ <5 A4S
O, 9 Moy g, 9M,
L Mty Chy.m il 4 I8
(7 (‘7”'/”‘} | 99x823 fo= 209 79 | 44,289 62 - b0, 66
A, ent/mt
e an/ma}“/& ‘ g i
Ate (em?* /me) | 413 (ute/me) 413 (kTefimd)
adkplet .
E.'b/oaccmenf em/ ‘; 26 25
T Mox
M ' , | g 0/ 9 Mox
< (ki m mt) 98x 223 40= #4,56 | ;5. 20943 44,51
Aay (m*/ml]
7 /é.n/“/“ J/Jv! 0/44
Aax i Y 1
" e 965 (3reime) | 945 (37¢/m¢)
Espacement (cm) 33 49




__ Tobleou donnon!
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Jes veri fications .

Bopneaus |3=k-96| 43
=4 0 ko? | 9554
drs Jes o s
AZ',,ZZ-M:“ Vtn -:.:oobhr 9% v, 9o
Aofem'/nnt] | 451 | 304
Qs
Conditi on la drection y Ag o uct) J 01 361
de non 4,(5«‘/»-(/ 4,05 9,95
fmﬂqi/c'fe Alcwé/nt] | 851 | 301
A:mor[‘.,-ain{ﬁ,,-.{, Ao(a/ut] | 443 1,13
Dans
¢, la drecion X 4,(0-‘/9»(/ 4, 36 4,36
A v _'&.t_. bhs
Teu - 2204 Ai/nl) | o 4% | 951
Al/nt] | 413 | 4,13
Vérificaln @ lo Hssaration | a(ky Ja | 268 | 2942
ﬂ?dr(%,ﬁ/? Vo = 2800 ﬁ/é«" V;(E;/ﬂ') 3443 5495
Vérfiution dbs antanles |la éﬂ,/w} 2455 | 2592
Va < Ta - 2800 ‘;7 /in * .
06 < 0§ = 1374y/ cm" Vb(?/m‘/ 4325 | 6937
inheation au asaitemat |T [l | 130950 | 4iyto
r > ¥ 2
1< T=b 7 kgl ?z(tg/my 110 425




e | L

@) Geal de la delle W: 14
(ol owe cade g es ] Wa)/a? Sur feux coles ef Lbre sur [es o

ulres coles ; elle sere cefwlec comme wme jpoulce sem -cacasirec Suran !

fe sens po Fewr

/ 2 EO Sl s b S
2 * 4 | Jm
4 d4om 4 o bzdoae |
A e g L3 S

' 3, 40m l

be celal se Jarf pour une bonde ofe dmélre de largeac .
~ Coteer/ des efforls
097“ permanenles 753 li/m‘.
5::/':4:7:; A oplaselior  An ,é,/m'?.
G= 53¢ {3l = 373 ?/n’l
. en [ravce: M= ? ~ #73x j‘:" -~ 4&0,? 79 ?m /ml
. dar 4/.‘)&

M, = 7 £ 4’ 37Jr_ff’ 504, 59 Ay om Jal
— Ferray 7/?'6 & :

. #w Travee = 137 . M Aw942 . 038 5 |E=g42
o 7 ZA 732 - i 2
Fléb nt,wdr {0 x ﬁ=4435

45 ___ 11 - Ja
Va £4 S0 xg, 313 ~

on chwsi? & rg/,,.! A= 30f em/ul [z 16 ca

- Sur gppu’  p - 1 ot AOr%egod . 4ol 5 |E= q kw0
ng,l 2o x {0 13 b= 74 95
A - 3479 = 447 W/l
S v 0, Hex (3

On Ayl 676 /nl A=A 70 ful [ 16 cn.

« Armalares de re’,mrfz'ﬁ'a't en havee
Ar 3 (/m'r / 4_/_.{/ 7 Amia est dtlermines oor b condtiorm

de roem 7’}"?.)?/‘(’ .



A i e

~Congltion de nor fra/}%'ft’ forf 44,3 Ccod 68)
Amn = g 6364 U

Armatare s /aara'//t‘/cs aux bords hbres
(7
Amin = o 69y 100839 _ 424 cod/ul
4200
Armatores rortmales aur bords Lhres -
06954 B _ 4 94 i /ut
/,W:‘T = max Vo
_.:!(_’.f__ bbr — 7,2 xfoax (5 :o/ﬂa:‘/-/
Ve - 2200 4200 - 2200

".?(/ﬂ}r/'_g;/; (,4!‘/. ‘”/ 2,26 m"/q!

on chasif §TC/mt A= 4 pfawt/ml  F= Eo oM.
~ VériBcatron s cmrranies -
73 - _ARd - A00x Yol _ 5030 {::q,ﬁlc’c?
M ’/wh’ 4'3 : #gd
Do -2 _ 12949 - jfgﬂ;/u & Ve = 2o 9/&
AEh 400,08, 9228 17
Vo =_Fo_ 2795 _ 4445 by Jom* < T =437 ky/ow"
i = s
_ Veriticalioam & fa Fessaralion :
Sf e I o B DO
& 2bad ~ Svfooxl
g, - AS. w46 . 203  _ 8852 Ay fom®
" g £ Afoxdeod

V-j - ..&/;’\/"«fr(pbxjéx .5;9? » 3143 ?/“a
g
HHa (Vf, Vz/ - 3/93 J‘; Jom? > Vo - Boo K?/cq‘ (rin)%j

_ Crsallemen

’C’é = ...Z".‘,‘

4%

. 4 3, 0 448y :
7 nrex — ‘?Z J?JX_j__ %, 1o ? 3
I Ay, (0 <8 - 431?/.:. L& -415G =479

Adoox F x 13 7{.

I

Sl
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— Verificalion o 4 Flocke :
&

f: 2l
3¢ £.2

T = bAs - Adoox 43"’_ 28125 om®
FEEEE 72 =
£ = A2 oo 7/("""

f - T3 A3%" i gath o,
T S8t Aler fodx 28125

= Ll e st s = 086 Cor .
77' oo ~ Soo b 7/ ¢

f) Gleal e 1 patre P (pouire secandaice)

Celre poulre Sugoor/e  wre parlie des dohes @e/@.

21 T A
AT T4sem JUm ]
mmm th e YT L
rlf £=3106n # e ;i‘_‘.

Cormme /. ;'nd'ch le Schéma 67’45'7(.(! CL - desSus ’

/a /ooul?'¢ Sera Calfe

Comme 6/}n/o/emh/ a/govié a Ses Oy Oclrimilés Sows Ja ddr;( 2,
/a

dcr/c 7 &/ suppesee  urforménm anf répacle sur la fooulre.
- Dumersons de /o pooulre:

b= 3ocn

bo= 15cm .

At = 3o0cm , 2= em

Ao = 15 tm

porlee = 306 tm .
- Calw! de /44 harge 2.

-K&rlc dy planster : bobvé 93 = #1758 k;

/an% frepre de E/Oﬂﬁrfe :[a,ﬁxa,ja +a,ffxqf§]xlfoox:l,o‘: 5!6,385



3 &3

Fods de revelemen! sur é;/oaufrg . 456« 0151306 = 71,60 Lf’
\Sarcﬁar/e sur le plancher Jna/:oné i 4 Ex dooxg, 93 = 4663,20 ﬁ}.

Jvrzécr/.: sur o poutre m?&rg’ - 1, 4x 200,20, 15x 3,06 = 440, 16 ‘7

Q = 6560,9¢ ky .

Charge par mite linare . 9= @ - 658938 _ of4g 09 kq/ul .
N; 7 ? g 06 W 2 ;

. Momen! imoximm solealont b fooure
Mo = 7.51: !fﬂ,aﬁxﬁ‘: 2504, 56 fy.m.
. Miment goe peut r;ormdne fa lable e am/artslfm :

Mr -  Fa _h=t/3 44" - Sheo &7~ ﬁ/s}.jp’ 5 eli*
Zn A =-Ao 2e15 27 ~15

/77':3?!!!?./:: > Med = !64,1,559.” dme Je cdew/ se Fael
e 21 Secon r«é?ﬁ/u/m}z brA .

. Momen! resistan? maximal! de la section du Béfor -

- 47 S oL _ o423 572 4)=2
Mrs = 5 Va.x(f- fi}é./v . j,f.??x @&;3/4 04; ),50‘, 27 10
Mré = 443,43 l’.M7 Merr = 2504, 56'1/‘,., = A'zo .
o Fﬂ'/w/%{!/e o

.eﬂ‘_.f‘[ﬂé - /4: 3/ - fﬂ‘x-"f&;f‘.ﬁ-r(ﬂl: 0/05[5 =

£ :0}9573
Vabh* FPoox 3o x F7°

b =337

A-_r1__ 250956 — 370on" 5 371542710, A=3hic’
VaZA 29004 0)¥973x £7

. \‘r‘a/qqaw- Ma = 469 M. = D04, !{i;.m.
' M= IS/ . 1x S0191 yoXe —p Ia‘: g 9346

% boh? | Zhoox f5x FF* &= 591

-_—

ok E-—ﬂ- 94’54 o ﬁ:/: fj?i/ i
V'é_é_fi,z_‘p/ // < Vs ﬂm

Rl ey v 7 4 )
Taéh  Conxe 93l6x27

— 47l on” o 278, Az Lo

Ve bcatons ) WIS
. (ndbtion dle von &ﬂf}é'f{’.—
Amin = gi9 bk % - Q69c30x 27 g.i‘: 0o, 7bow’ & A= 385w’
. Veéri o calion des comtrainks :

.en lravee &')=Mxt33:‘g/4¢;3 = s = g 8939
dJoxd? £:3#95



s i B AL

Va = M _ 236955 - 2709 ll Jom* < fe = 2800 lr‘]/ca.‘.
A4 J#3,48958, 87

v, 3 %q __2709 81, 3¢ 1//4." <0 = /3?'?/0-".

.6«/'?,/“.- '3405&3— Aoed _ _700cd _ o7 = £ =0939208
boh 7527 k= 43 ¢
Ve = S0t < 2010 Ky /o’ < Ta = 230 by fent
109298227

Vo =221 - 4493 ky/e*< T = 137 by,
48, 40

Nétleation @ ta fssaralion -

~

Gy A -39 _ g4

Sbd ~ 2r30x3
V= K2, _@f _ _4506%46, g0 = 3471 kg in*
(7] Ae 0af 4e 1+ 10 9024

Vz - \/‘i’l - J;V'Ifrh"r/é, 5,9 - Q6o 4//6«'.

mar (V,, 0) = 0, = 3471 ky/ow" > G = 200 Ly/on.

Nenfcoltian ov csaderment .

RS Lo gL o R gy by [cac*
by~ Jho 2.4 A5 2 4 87
Vs = 4298 f;/b‘«: io = 685 k g /" < Tz 354 = 35059 - 2,65 bow®

TG=9%0 /< % —.205546//4-.
(«/ Gmﬁﬂrm/‘ i /e /adf«aﬂ o [Gme o de [ hervare

Z‘“ - Z b be _ 4 b-4o . -’#‘f’ﬂ,f}/d‘ Ju- 15 :_33!‘[/“4
5 Fbhe T L2 4 Lbho I 5‘” CedoxdS
8

'?a =47 = 4#x%59= 23 6o “//“" 7 G = 4i1 ?/“'f-
« Armalures lransversales -

, :A{f_.,,d _Zt_):!i(ﬁgh.&f_‘); 24,29 o .
59

£ g sup 7
Ly =qpdh = 9 2xd7 = G40 Cu- 278
ﬂn,oram( /;_{caa’rcﬁd =9 Af:f&-c':
Vet = mex 4'.. 'l"t / Vewt. — tadne
97 g8
Tat = 2 916 6/x & = /988 ke jin” . 1128 877
at mx[a,“, P o / oy = /98 i #€rfo



o

=~ ?

¢ < Ae 3 Far S TxlPc1988 Lo 47 om
T $144,09x 3,06
Z

Les caplres @ @ seronl espaces de 1k em .

Véri fieation ples comchlions aux dﬁbu.’s :
Me = 502,91 (',M .

T = 2lr409c 408 - 3280, 46 by,
2
Teltd _ 3280, 46 — 38191 _ 3280 46 - E12k, 49 = 4155, 97 ky.
2,27
[

om ot awar  AVe 5 T+ (22
Ont arrele Jes dux banro T»téa o ~ luisse Rler [es dews T4¢,
e/ On aura Sur appu pai les comdlares inferieures Rz 2712 = 426 om
Ale = 326 x 200 = 6328 kg7 T+ A= 1159,97 &y.
Ll dislanee ¢ M,afe'c a /m,ﬂ'r Qo el infetiear e /"W‘ a bfacf/(
( ’anc'rgye peal commancer 4 pour Coleus :
LA 2 £x 3280, ¥ 6 = 639 em. Oz Pl
4w, 43 643
& « 7:44' concerne /’awerlfr des arrmalures /an//fudr'na/ts s OWOHS '
% = ﬂi?” 2 54 17/4-‘/. Tot = 425 Y. = 4,25x 4,’52-3,3:/@535;&«‘

/ﬂyumr de scellowen! en barre drale :
Id= £ .Va - 24 51 _ 9% om. = Ad= 10tm.
¢ ™ 4 16,59 :

Noawd znes o b partie horceontale ofe / 'é:nmz;: a retour d'eguerre

L.—_ e-¢-4d 67; e il muw du mur= 15t .
A= hr-h = Jo-2%=3 Om

L = 15-F-3 = § Cu.
Pour les darres a Aaufe adhérence ,nous avens :
L4388 = lur 526
dmi - 585 -L _ 10¢52542-9 _ 505 cu .
139 499

1]

on prad 4= 10 .

FPour Jes armalures wfirr'mn.s fovs
ly- & Te_ 98, J043 _ J4ifom.
- 4 - e # ﬁgg — e
L=1fc powr un ancrage avec refovr d equerre
Do l-52p-t _Hylte Gixgb-1L _ g% o £- 1o e .
419 ke 4,89 i

avons <
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FERRAILLAGE DES  VOIIES
A Jes d—f-ﬁu'umls wn'les elaw S R P <o w.[*m—— , lea
R rerS Al nF Calewn] oa Po.rl.ao mﬂﬂd&aﬁw?: de bejoe
e ) Coumcple beunt blew o <les =

Len e L de. Gad ol & mciurs Aais .oaJcH.uul—@ |
Mﬁc&mcﬁm}h I

1) Qeterme nakion. & pascdas Gubivaltsons de at de
P e ellorta norwm oy (ﬂfm_‘ '\Tmu«)ek@whwwm&.
2o ledl! Ao v le

D) Determinakon dw on, Bl 5 da s, T SEE 5 i e
oo elure {, de lo pech'om) poun Lo Gowplea Npan, NN )
H(Naie 1)
x) @Jw@ iw/m,{dcyjlx‘ de la piekn, .
U’) Blaix des achitecs Py = )WMP&.WW a:.m,f,m:sm?
Méﬁ%){{’f&-wu s le regAleweqt (M Y-S50 RP/‘JSIJ_
iy ek des 2ofooe s pos le watank
)C&Fq,-s.e-q> ' BT m@w
PPN e enion o iirns’ % osimm e fuah @.wf.,,ww
o Lloarbele 133
7)) Varcheakon des cowbredides -
‘N;\)M 5 Cl- deasons (20 pa.:.‘u«.wp-olm MWP-‘-‘""?-‘
e Wﬂwdﬁﬂuf\,d—m v/ rm et oo @M,@lﬁmwdmm
ﬁoml«,l&w de 4¢ re oL @L-O_fvi'vt -3 e RPAS(
4rtyg3.2 | |a M}uﬂaulwmq de la vevolawer auwoe dodliectahm
mkm/(w dﬂ-%s!-t'o% &w’n.n-«f,&o.r dﬁ;[cuma@-&.a Jovk el
{#‘.OL!&-ZL avec /oo Conhaiite adiuilse bl dee -\‘-9-4‘-'[97
e {%’;f‘mn_,m?/'mim,alﬂ de JTo02% 2bla Goubraiide de
JTM.GLL‘u.‘J%Md‘SMHM p o Oan
A (‘/_.3_2—.-2/ [a u-a_.:(f\.‘ea-J-\‘ m & la reants lamce aunc sl
Gl hons d,’uﬁu Kavelawk doid oke eMfechice auee.
i /f,aﬁ-zeac. touchaut o aled
=0

Al e i TR
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At 433

Les armatures o lo Sech® sy fransvertale

Granchant dorven Flhre Colecule€ ooec /a ﬁﬂma/e
o, -8
¢ G

revstant a | effort

. oo awe: T = Lo T
Su
0w T est Ja contrainte de eisaillemen g TP

£.
5l Ta /iprte 4[4:;‘7.';:4-¢ ;
ded aciers

en (hars ) . Ze/mumeo/a e nn Lt (X)eg/-co/wlec‘
Paf rappork d/asechon lota le bruke du heton - lolo

tEfre -F_uPEH‘wf
G la valewr minimale -c'n.d:‘)vwé dans /arhecle {.3.3

ArlF 4-3.3.2 le.spa»hi!-f Courank doient & e am&/oarun wadrytage

€71 dowble napp€ dont /epoufc‘eﬂAﬂje 11122 o3 foker/ et alonp & cr- dessoas
“PREEICE & 0, oz.i‘ Vzg 9 If—- 7 Dans chague
—pour 025 0,9< Ty 0/2 Vg : ouw), drrechin; .
At 4-3.3.3 lorsque ype Parhedu vorle est fenclue sous /achor
Ja/arces verticales ef Aom‘jan}uks, / effort de trachoy doyt Shre pris
en Fol—al,‘#e"Pqpfe.s armol bu res -fe/baurceniaje. min' mupy des armia fures
Verhcales sur foule la one Jepdue est 057 .

Ak 43.3.4 : | espacement des barves /')Oﬂéan/a/es elverkhiea fesdorFéfre
fn{e‘rt'eur ala plus petite des (2 )valewrs Suivonfes ¢

S L LS E ov S <30wm.
Ark 4.3.3.9

E: .e;;af::m rauiverfe
: les 2 rappesdarmatures desvent Elre relvess avec ow moy
700#8 Lo] e/'o.«hjlc: aw metrecare . Dass chaque népre - les barres
bol‘:jtm taBes olosvent Efre a.’(.'rpa.u.‘,s’ vers /exferrectr .

Ark 433.¢

le diamebe des barres verhcales et ho ,-2,‘»7 fales des vo:'les

a /"ercepk‘on dctjone: d&éau/-) Ne ooy bp;nf/'ama/:r a’iloa.c.sor 4/40 e

/ '{!fm/x.rw rouvvase .

Ark¢-3.3.7 4 cbaq«e extremite du votle : /L'.;pacemen!- des barres
dorteire rKdwi'F de mortie” Swr 1/40 de fa /“’:7‘“" devoyse.

“ Hhre d'wmp/e e ea/éa/_, on %mﬂferq /e ve,fe VTS deny /-
ks caraclerechr, dsrens,onmelfes sont:

b wo/liccrab ons ala bosedu vorfe sk
M = Mnav e %33,71"&1-

Nuw = 14y6 8 ¢ [&mpm:ﬁon_]
Vmax - 220 F g i [Oanfrudl'ml]

/0em

(PR

o G-be}

» I 354,3m

ez |}

4€82.
T



v

AR BV

Remarque . /eszyne ou momentt {léchissant peut c/:anfzr. compte tenu de [ inversion du
Seris duseisme .
DETERM INATION Dl NOYAM CENTRAL DELASECTION
¢ = —-—.‘IM = j’ 791
U8 4,682 x |36
P8 35y3x 43¢
| exeentricite de la /a/ze de c,”)pn_-_;gbn/ oucenfre de 3muf'fc-d¢'é£/'onm/m:

~ avec M Nmep - (2,) =2 o487 _ 3 9c4 0.
TR )*Vmb By oy A B

=4.ySE m .

~ ovec M etNmar Mo ‘_-’:_5:‘,":_7— =/ 970m .

e’ —
( )IVIHGX NM 120'2

"

a)la partic tendue se Frouve dans lanervure -
er=hbT6m. z Dapsces 2 cas , fo sehion
(e.) =/ 970m. >e,

\ Nmox
=2 9 mper /

) e Imin
tv

eshmark. ellesmr ent Mﬁ//n&

Calew! das acrers: |a méthode est celle donneé dans
le Faﬂajmphe H KSec-‘r‘on en T Soumise a /a Fc)
Dans /.’wvmge “cxercicesdeB.armé®. P.choron.
- (M, Nmox )
ME fiehf /o = 4337 + 2200 x (4,582) = /443t -
ovec d=40cm ,“GZ",",: 102,75 daa/cm? o G“‘a o CEis =4200sz—

Ontrouve : (A= 0 euur -
4 = 4399 ewt f diad A=y —Nmor _ 433g. 220,210
G} =60,6 dan/em®. T 4200

=_ 9 o4 e«

Done. = A4i= A o= 0 unt
~ !M,A/mfn )
Mecctf, = 4337, 1468 (4,562 ) = /0L -m.
ortwoupe §A|=pwm* ¢
Ai =331l em* die A< =N = 33/~/46,8¢10
Tp = 49, us dan [fem* 3L 0;4; i 4200
donce 'A’, = A’ Ocm?
Dansles 2 cas [z seckion de betort est Surabop dante .



L A8 A

Les QP TIf res 277 1> @ f25 prénves parfe
Co'- dossalals

Ca/eerlons /a /aywr—& de be'Fep end pour le bton cons armeo hereg
or .- 0 = él/'; ”—-z__"’
/ ave nem‘reer/—»é/yac e o,dné k=N

Ja‘:ﬁan/—7u-€ &= vy~ Zs

rvjémeqf 2onlcelbshives Pordact 4.33.3

Ll
= '(&Z Ty, =L

Auec M et Npay —_—L70
Y= 4482 _2202¢979/ = 1220m .

453 7x 436

U-aac/_’-aﬁ____,_ZZO,Zi/O“ it (/?3,7*/9-’— "d'{ﬁz !
GO REX2OH 9,79/ 408

Néraetron = (€40 K122 1S =490 dan”
Avee M et Wmin i be g f82 —146, 8379/

e 372— oy .
L3377 v ¥
Virachon = 746.8¢/9* _ 33 0410 vieis 2
L — = _ A9 z.
/s 6’;"{709 ?’ 24/ X’OB S JGWM

Vtrachion = (0,£2)x237,2 ¢ < ) /85 =18 Dopclous.

%hﬂ/&ﬂrfﬂ' la sech on dauer corredpopdrqg o Nomelrn, = /f, 7z
A Afbu:fz /8.7 x 10> A=, 45 m. k
Uen 4200

Amin = 9T %« Miry farﬁ'e kondue. (Art 4.3.33).

Amen = 2, X170 '2'»(2;7 12x18 = Amin= 17, 73w SoF /Zb“/é /I{a?:..‘)

dt.@ﬂ-rhwl Covrume gl : z,:+ I\\\z?w‘qyéf[ez.??m)‘“&
+
40
Jeadkes fepiryle —3 E c
T HAE A8 3
(e.-/fcm) ! ;oLraJ lol /0 !ol TR

Le; cadlres of Jes tpmy/e; a/cfjmnc X bremres s pat g,-,-,/,’,,w_‘-,; /f,,-,;-,_/_,/. 3._;',5

) La /Oarh'( cmpn‘m;e Sl 6¢'lon:.¢ ’ﬂodlfe,;anflq neérvure [mursdm de Lec ne)
@y =/ 924 nm.
o4 ("’) Vouy =/ 970 m > e, 18 Seetion ast ppertrelleq et
(&) Noin= € HTUm > &r Comyparimee .

On /\:f«l-/q MEME pro caclure de calew/ fw “tu * 1 oblimt Lo resvlfpts giceomal; -
- taledd nﬁc/ll‘:oaul

14'- -'441/““1-
la cechon en 7 ¢ 4= 0 aun?

A= —14,/ w,z.] 2 laseehin, du béton sk s it ohondente -
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Cale/ r{f/e;rfl/a/)e r £ £ = A m
%‘mqé'pﬂ s /177?' A
’4=- —Liﬂ_” a1 :36{“2'
Uen '
«4/;;/'4 =19 35eau?.

Soit 14 14ty [/ 215T 4d') deiposcs commet Guct :

Cadre HAE(e=/5cm)
g

2.8 = .
£ 0] C
¢/ Armmatares d effort fronchant -

28 o

4 Ef/v/‘l travichonf @ /la base : 7 N8 Cadf;ft'p;'i?y/" HAg
= _;F' ‘;- e= 5‘”’)
Ve = 2692 kdar”
(5 "4::—}7-: L4 x26T2X0° _ 2 s53dansfem®.
& /s x.g x 8/2,5
&:‘: E‘éf)c foo <o . 2 |
T4< 00250, }___> Gudrillage d ‘aumeticres ek dolle
(0.095 Gyg= € 7Sdan feut)

nefpe dmk [e /xureoﬂfajc‘;o falet oo/ a°
men

0.1€ 75 dans chague direch on .

CAr/ 4.3.3./2 -
_ barres /«!orzoraéa/&g; . 433

Surune hauteur dedm, [4 .ziuanf-;l-ehd ‘accers Cerredponda Fe 2L0F ]
(). Zpir1ots 40 kdoas 2,30 0mt -
ﬂb‘{m‘ i

i — . ftd-& = Z 5
L 'odfuacem¢ ntdort €fre rnferteur a . 4 Mf Art 4336
JO com

Soit SHAE par nappeet par méhe ([ 4yt - 2,82cnt avec S=7o cn)
- borres verbeoles : R2pmmpiy = 1436 o
(A€) porge.= O15X 1075 w36 x10%=2 1 s4om ®
(10, 77 cm? /' nappe |

I&S arma/‘ur‘w’ Smﬂ#a:dt‘.rpasa-(‘ oL Te /Jy;a,ue_up d'tnfffo/} 75—0 élrr -

‘SD"-/ 79 HA 6 (4‘!‘0 O“"z) aQuéc /&J’ epacemenz‘f;ufv«aﬂﬁ':
2x10 om | ?5‘(206-} I xloem .

Dans /a one cowroirmte o det relier [es Zﬂﬂ’PPfJ Par ow 5 o e S

4 &,o/ngjea/mz ) eh coupe vertfeale sna :



L S

epupe.
I— a - - ..,_ e 1 b
. 0;20]20 20* ‘
l o
3 o
o
o
: =
| O |
| |
| S
'I — k- ‘
! \ ) |
d) Verficotions des contruintes

d estinuble Jeﬁu’re Jes ve;.-'f“ca hoons des combrenin les pour fes s ollicibor hvns
Nermales Pm.fg\uu (o ,Qnm;l{,«.r cofrcfnna‘q‘ la Sechim mammale prEvu parfe

re gtement :
J& Pk ™ m}[\u‘k pe rhoys>er /«:Farl-t.n L quvoile sl st necessaire
J 'é[ﬂbhl!r au mmJélﬂfﬂtﬁfm QAL [4:{(' l.@xﬁ'an‘M cd.Sm‘[fcmen/;

sfh | 8
Gs i s 3
7: 2692 ; ¢l | an
i 4 kdans : K
| 36483m |

[o J-M‘aj ij:?-u-t de 42 aA':ra:‘ffwA«A‘J'mf— leo feehomd A-4 #+R_-HA

2
(&)4 " 26.92 10% (150 % 17 <36, 8) p z‘owdw/“",__
¢ AS x%9,791 x 108

(Bednm =1y 2592 %12 (EF5 I %68 ) _ , qor dunl fou*
45%x979] x{o&

L%L)(0.0ZSG_{Q (: Q7S'M/a~“) 5
©n laussera ‘74[6"‘ /eo borreo /loﬂ.jﬁ« ha leo M/aa,n-,t Crarouwll g
corvespond Quudi adr as w bured vmcnimales




L o 4 B

(

0c/1

433 )

S LA

710N 39V111Vd3d




48,

3 Alem? )| A=N./0,|A =05%de|Armatures|A
Q:'J W 2 mm oot i
& \\\\\(" caLcuL | (em= ) la zone . chotstes |Zone cour.
O R EN FC. Armi::diﬂeﬂe tendue( cm®) (barres V%)
NT1-VTS9 A -0, 29 06, 90 A%, 3 u HAAY (G4 kAl g
i) RS S WA T O Sl 23,0 | ALHANE |20 kA 6
%0, % | A H4 A §HA
VT4V T6 A ' 3, 9 AS, 28 | roHAAE |/ 6
Y | A% | Ly 4 LE, 4 | N6 HANE| FeHAE
T3-V17 A |=0,00A | A, 9§ AN 8L | § Hare|HEHAL
VESTVES] 9 | A 20 | o, we | 3%, 3% |2uasae| A8 HaC
Bty rek3 | 3, 0y | 40,60 29,985 |20 KA | Ao HAG
b/, — 3% ,:4 _/“/ /// U HA p0 | A2 KA G
,.r/
VT2V T3 | o [= 4,9 A3y R, o} | ayka e [36HAC
VT5 THangA | v w6 | ng 38 |aekamn |Buug
FERAILLAGE DES TRUMEAUX




= 480 .

Eluole .olu var,‘[e Perl'thnque

fan/ormemmf UL r&gfemmf RPA nous avons fprum un vac[e f:cn'phen que

cndrz le niveau _des j[orzo[uh'ozs el le v eod solu ,Pre,mi er Plzm cher .au Jolessus
_olu sol .

Dimensions .olu verle
epausseur b= 20 cm
hoceleur kh . 150m
Ce voile sera feraille ][or ai tarement ',con/ormenzen.f 2 larticle 3.3.85 roa
1Y Av malurs [ofzjifuaﬁ'na/es //'mees Superieures et nferreures
A Py 0,27 .oe la sechon érzuz.ﬂ/eraof,zt motale olu beton , avec un

recouvrement  ole 509 equerre e renﬁrcemazf _daus les angles
A Y 0,002 bk = 0,002 20 150 = 6 cm®
on ,aa’olbzlem 8T10 = 6,38 ent

JSoik 4T par par lie Superieure el n )Czn'e.urc

Zy Ar matures Zonj;‘fuo&ha,/a ole Peaw .ole sechon: -

A>/ 2 cmt par J[a/ce et par metre Lineaire de hauteur
mz,,a:dolb&ra 578 = 3.,54ca*/ml b )Da.rfolct
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FERRAILLAGE DES LINTEAUX

Les Jinfeaux doivent olre congues de fagn a eviler feur ruplure
frapri/e - Ll dven/ élre capables de prende [effort tramchant ef fo rmo-
~tment  Fleckissant dent Jes sens dlactfion famvmf' allérer.

Kes iérifieatons G ko riwistorce dbs frleaun aux Sollcitslions A'eflorts
les plus défgvwables Jdavent Sbe cflactvees avee :

T= 247 T éfant /'Hrl Iranchant de cafu! .

W : momen! Yechissant  caleulé g parlr de la valautr co'-dessas deT

Taz 048,00y = T = oftx270- 35k ky [en

% 2075023 = Ti=g7xo= 2025 ,[l]/au".

o = Tat = Pen = 0o = Gat = 4200 ch/m".

Si & conlrainfe o csallemet dons ks hnleaux es? Supérieure
out e‘}a/e & go0é I , on Obrt prévoir des armalures en drbfm/a

S%o/e?;mﬂm'ﬂs d.b/aa.séa dans  fes m;%g.s swvard b fr;we /- dssous

b 4

X

Je

L4 &
ht

7 = 90
i

On doit owoir comme sections mimmales des auzre les valurs swvankes
Ar, As 2 QRL5L ke, pow les armbures infereures ef Supericars .
Ar > d/a‘)ldbﬁe , pour les armafures de reparislion -
At > QP25 b5 | opur les armatures  fransyersetes,

A Zh> gob 729 = /4::2, g o015 LA e



PR

Les /inleaux eeront colculés comme o’e; podlres enastrce s a leurs exlrémiics
e/ soflicités en Hexvion armple  oar Oles C/W?es verliceles dies qux c/mrft-f
perimatertes | aux .suraharg es d'exploilolion , @ ouy eflels v seisme
FPour e calew s Hous hous /pleresserons aux finleav x Jes /o/tlé sollefés |
F errai//tye des [inleau x
| Linleau der voile Vi, 1,2 (fy,_i)
L'etfor} Lranchon! mayimum o oré cblenu lors ge [‘éude des vorles
Sods ja combpason G+O£F povr e ivesr S .
Tnee = 7942 ¢
Caraclérishgues du lpfeay
hodlewr du linfeas  fp = 4,50 m .

/ar;gucur do lintose f = 89 rm ,Mﬂ%

ATRSNRY

+ T

VR
/arﬁa/r O knlear b =015 m . 1
Elorl lranchant Dhans ke frfeas - T= 44T = 4 4o 3942 - 44,08t
Momenl a /['encaslrement Me = T :g = U8 950 L 93 t.m
2

ke=150 a0, d=3 Sem S A che-o = 15%0-35- 146, 5 em .

= AT M

E AT x b, Wk 403 — 90055 = €= 09,9662
Va b 4?

420x 45 x (146,5)2 - = 433

p"é’ _ Va _ k200 _ 34,59 k;/an‘< 17'];_-_-.20.!,5 A;/cm'?.g%l’:o
"1 133

A_ M L k98 107

- - - 8% .
Va.bh  h200 x 0 W64 x 146,75

i F}rrdf'//:zit micmden | acmalares  princpoles :
Amin = G, 0075bhe = Qul5x15x450 = 3 .35 em*
On prend Ai =Hs = 4,04 ca®  Sal L4446 f/znfes o
- Armalures e reparlifion |

Ar s 000206k = o002« 15y 150 = &, Soern?.



£ By L

on oabprc & HA {0; armalures Filantes

Sal Ar= 4 71 em®
_IUIVWUI' d’afu‘rgge s AQ’/‘!&
/d)/ -g'_"c‘fso;b = //Tfo/. ’5GX’//6: 4[?’}5601.
Sot = 4£30cm .

- Armatures transvarsafes -

,4t7/ Qo0 A5 b5
S¢ At ¥ 375em

2 o on prend 3 =48cae .
/‘)57/‘4

W bs = Q25 1548 = 0,68 cm*
On adple un Cadre 448 |, Ap = {emt

on qQor! avoi-
A.f/# = 3% 3em

TR . dx 2 1k65 420 st 1
= - 48 :
{4 A4 o8 {03

$5=48 em < 5 - 375

— Armatwres d 'an(;/c

o B e e A4, 0 8 103

— - s - 9,76 ,é; Jtm®
63 éxg_ﬁ 735 » g-x 4G s

To = 3, 76 %/Cﬂt‘ < gob 0';; = g0éx €70 = fé’/afo k;/cm"

« dorc les armoires d'an;/e ne sl pas g ssares |
—Vérificalion a [‘efort ltranchanl
%=t kol G- 3% 4 kg [n? .

L2HAL6
) A

/G
Cadbe #H8 _____ |
24 40

2410 6HA{o
10

frdre
""A \C‘ég &R g

et e L 2HA 16

e ]

coc(Pvf-lf




B 4

) Linteau du vole Viz (fv.;)
T max = 49 wot pour le mveau 4 ,obfenu Sous b sollicifalion

Grd el lors oOle ‘@lude dbs vorles .

be= 76 em.
{= 95 em .
b= 45 em .
h = #8 em .

E tfort  Tronchant ?a/' aoficite (e linfeau . T= 1,4 W_’.—_- 4, kx49 ko276t

Momen? 4 [‘ewcastremen/ /e = T.zﬁf_ 23 46x 995 42,90 t.rm
2

o Armalures /Orim/laaéé

e 1AM _ATx48Jox10®  _ 90592 = E= 0 9990
o bh? ~  4amxdSx FZE k=345
- 5 .

O L ﬁz#?/m‘(ﬁ:!fmﬁ?/w >A%Zo

kR 34,5
A_ M _ _Ag0x40° _ 475wt
Geh = 420000 9990 72

Amin = 400 15 b.he = Qoo fSxt5x 76= 4,71 tm”.
A= 475’ > Amin = 1,71 cn”
On choisit 2xA20 il A'=Hs = 28 wn®.
_ Armalures de répartilion
Ary G020 bht = 0,0020:45x %6 = 4, £8 tm
> Ar= Jof w® | 6HARB.
_ Armalures € ransversales :
At 5 goodsbs

S« %{‘-_—_?f’,—_- 19 tm =9 .2 = 44 ¢m
#

At 5 00026 b5 = o« ix{t= g #5 cm®

om adople  urn cadre M’a”r Ap = 'fwt



Al

he _ 76 g9
5.:(/8/!1 ¥ ¥

Aoy Tor _ An Fuide #200

=] — T em
7 .f-?/'/ér'f'ai i

dene om chasil! S= Bem <Jmh:f;v-5m,

avee (¢ dewvieme choix ol'es paument ples armoTures lronsversaks

;- { e . - -
/o seclion O'anmature Yransversole resle Superiesre a b Secton minmale

At = dem” 5 00025 4.3 = guo 25 15¢ 8= 0, 30 2.
— Armatyres o ’ﬂrg/e =

20 7l 7T - LZAexA0?

-

& LEA~ A5k 7P
J ? e 3

-
-

1

23, 74 ,é;/ Jan”

Tore = L8 74 %1/:«" > 606 Thy — #, Lo ,2(/5««z
Cec rous améne o /ore’vwff- s armolures Supp lrmesiau-e s Alsposées
aons /es myéa Sucvanl fo d&fﬂ/a e fnleau .
Ax 3 40154kt = Qeot5e 15 7% = 4,71 ca” .
On adpre LM1E A = L6 A
9 lon;ueur a ’awmzf-: des  barres -
by %_t.s'saﬁ = T4 Soxd0 = 419 om
on prend L= 420 cm

L2
: 4 LHA 20
\ F l_, pa /\
SN ' dWle) o 1
o - wdl e
# 6
: JHAB ?/MB
| \“\ QA8 ‘
A | QA 20
% I \\\ \/
il Zm 12 Jnio

Co 4-4
le Ao | g5 ‘ 420 i | ind
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blour fes owlres [inleavs , ks résullals seront domes sous fume

ge Tableay .
Voile s Vig, Yre | Yra, Vrz | V11, Vrg Vig, Vig
Linlequ x !Vr:, Lvy ﬂlfn lus
Liem) a5 9o 90 9o
Carocleris- b (cm) 4% 5 45 13
- ligues
hi (em) 76 76 450 76
h (cm) 7 #3 4465 #3
@ | 4933 4374 | 44,60 | o3
EMorls :
r 26, 34 1% 94 | 46,2 43 64
M (tm) | 4450 go3 731 5,69
Aen/ catewtic | 4,59 <, 83 4, %% 4,99
Amin (em’] | 4,74 4,71 3,38 4,71
Aiw adeptec | (28R 20) | (2#A 1%) (LHAL] | (2uAl2)
628 3,08 402 226
Ar mirlwt) | 4 23 222 4 50 4,28
Ferrd//?es
ArGow’| adili | (6 HA 8) (644 8) (6#440/ (é448)
_ 304 301 4% 71 3,04
A ¢ min( ) 9 30 0,56 0,68 0 56
Ao acodd | 4 4 7 7
e X (4 cady #AB) | code #AY | (4 cadhe #48) |(1{cads 443/
S (twf 8 45 48 49
o Gg/a'/ 27 % 14,64 g5 43,49
z <4 526 et aal
Ae(e’) f-l/ﬂﬂ 2/ (1;:4/-!/ e WA
{d (em) 120 9o 4380 8o
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FONDATIONS

Elude du sol -

Le raﬁwrf' Jiof.!drfvfe a #le elabl; sur Jo base de 6mdl‘7¢ pare'f rDmEf'n'cfczs
e des essars au laborgloire . Les Gma’dpts “In oitu* nows ont permes A estimer
lo résisfonce ma'a?m'?ae des Oiffirentes couches rencontrees. [ nt zr/ore’fafrbﬂ
des essas reolisés o monlrd Que le sous 3ol es! émdﬁre‘m dans o ensemble,
Cependhnt il es/ /aas.vﬁ/e a4 d?:ﬁlyd!f deur @] @orres Prinapals
a@)Zme superfaele A 'é/w,:é;smr varizble formé dume crodle caleaire
el dune (owehe de wlf areilux,
b) Zorne ;n/m&/! forméc d‘a'?rfc Sob/tuse A’ irassar variable .
Le poavar pwlaal ou so/ el élobl o parlir .
1) Des essas  pénélromilrgues :
lo reketion P &/30 /oerﬁlf d ' owaluer o /ag:on !ﬂ/b/'ﬂ'/ue ,0 [aide
Oes cseus de plnzfralion /e Taux Ok Trawl adwssible du sof.
la risitance de ponfe minmum db 60 bers pas demera s cos cordilions
porur (/ypfar‘m’&!r' & Lom ;4 = .fo - %‘;._—_ Lhomw .
2] Des esas o bborstpire ;

of Sécarilé ws & Wis ok o ruptore : gssa’ de csahoment Aun échow!llon
aé/omﬁw’m 460 - L p dowe : C=g, Gbars [ P=16° qu Caf lo cakésion
du So/ &f  som anple e frofoment inlerne

A/o‘rz-‘r ae 1o Porrnale Je Trwféd (D= _Jia,a BNg + Ny €1, 3Cne

704§ M;ffﬂal!: %‘_=-$?évb

b) Séawrifé viv & we O lassamenls: [ Tossomen! d'ume couihe b haut-
~tur H en fuchn de lindice dbs vides indH & ef Anol e¢ o257 donné
. /c,w / ?yfm/w : __Q_{/ e

-
-

# {rble

Avec wn Tossomen’ sapussble 7ol ple 3 cm on dbal';I G wn Taex
ade ol odmissible de Sof é/:/ é f ban.

En emclisior , on prendra : Ty = 4 bar.
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Choix 4y t 'y pedle Fondlation

Veri#, caljon pPréeliminaire

Sous fes solicilotions Adu 1% gere N=Grd, 2P , m 0 Oblence Qu M'veau
de /o fondaton Jes vafeurs sucvanles

Vor/es VigVig |\ Vs, Vo | Vre, ok Vg, Vry | Wiz Vey, Vey Vi, o | Vs | Vis, Vs

Longreer (m] | %38 | 238 | 905 | 0ur (1900 | 235 | 732 |9e75 |qws
N=Geyap(t] | 164,95 | 153,95 |20, 3¢ | 20246 | 48329 |2y 75 | #1725

X209 (2% P4

o

1

?zz"ﬁ 4923 |86 (2506, |42 |26 20 | 2492 | 2492 | 342 |34 12

On Mppose  en /orav/er leu ﬁu"an a o faire o des samelles 1 Tantes
/ Semelles “replies® sows mur cepplinucs Vi pour  k /n'dkrmarbmvem et o (agidee
Jewx yales rasrs
. Yaes Vysd Vrs -
tf}ﬂ?c par mihe firiaie pows Vs 9, = 3312 t/md.
d‘;a;,'u pv mife Ipésie  par Vg g, = 31,41 thuld .
avee Gy = 1bar= 70 t/rn'g, L A7wﬁ ols Stmefes sws mars
Sera : poer Vis » Bvp = Je- B _ 337¢m
[ 7 Ao

por Vrg o Burs - . H2A _ g .00m
Lnlre-ares enlre Jes w%/cs V;:ii Vrs &7 de Z55m
& distance kbre enfre #s Semelles Flantes sera ofe g 33..
. Vates Ves, Vey -
prs Vis 9, = J1 94 yal
P VL; Z! = 3 17 l%lr!-
o oblieal Byiy = 4192 w1,
et Bug =347 m
avec un tite axes des vales Vs d Viy e G15m , lo obsTame
Lbre totre les Semeles HlanTes sero o o 45 m .
O remargue  gue V'adslian s Semelles Hlanfas P 0 ¢ Andetin Coadal

G / 'dawffw presgue Tiele e/ Cspac casiiloc par /4 dome inler -Gunalkes
ars voiles .
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Caleul des fondations.

$)Introduction:
DTU 13,1 ant 6,1
, M&Auwmwwhmmwa 3
abiens sun somellies isales Ltq«,'alﬂ’atwm&m?u.dz,a {owmm MWW
M'»the,iﬂatwun &WMMMWWMMWM
&W@M@.we
-hmuwa}aiﬁe mldamﬁa«?awd"

amporlante

= Se b de ol d Ui d nadion, Ao dams kot Lo s posibl i
s hMJL pasage de La, neslbanke du dan?a
&MMWWWMM A st eonbainke admissible de 1 bar.
faaw, mhw%’dm‘atww&mhﬂa
4-%W&L'WMMW&LMMM&WMLAJ&

frrdation. s L fasage ds dasg e mipns.

2-&%4‘«%&«%&«“&4&%@%&

2e nadier atna, Wi‘m%k’wmdm u!uh’mmmlfh-
WWMQWL’WMMM&M&W&L'Mdm
AL & e WMW‘& {mqutlirbthdeM,
MLMJ»MM &Aadw.m@émmu%k Litande promele doré 4
4503.1/1..‘ de dmnk, &' s thaisseun, do 5 em..
=) Dimensionnement du radier:
a_Descente de olw-ge: Gz 261,49t. Pz yamt.
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M&Mmdblf‘?w,mw ;' Nys

G4 J,.Z P = 540?,53!5.
b Calcul de

la surface necessaire du radier:

Qna,: U‘:Sil!. £ 0% s Dk = Flony 40{/-;.."_
néc

Snécessaine zg!_ = 340,80 m*
(774

S«A{aud,u. Bikimenk : So = 303, 13 mt.

On deit ausin pown Le nadien, un MW su t’ﬂdi&am.&wdmw A 300m,
'sii &W&m: Sead = Sop Sdiébord

—ly SmJ: 566’55 ‘h.‘_

c.Dimensionnement de | ’épa.'suur du radier:

-W&W andey Cp = ..1'“"‘_ Sfy = 1,130 .

b.s_
Tnuu:?..!%‘i ; ?:MM&W: —hﬁ_: 8,"’8 t/?‘hf'

Srad
dman = porkee Libne masimale M\Lm&w& 2mm&m4mhmduqm.
bma- 3,35m.

e calenl sna futz}mumwl, dedm . b-1m.
}:%.A 2 A:‘MMJL[AM&W

0% 5,9‘3/5”‘
On auna - q.Enu./Z,b.%-'\ $3.00 Ry glme  _ pusead, 345 = WS en
Gamdik . oy Q6.3 % 4/3% :,m-g,ﬂ:.s,a o b by

gw»quz &leﬁmmmhwdaw,dw%'d

Eimalement mabf»& MMMA'W bt H40em,.

%= prussion Ww ent/mt.
PR g’ dl n'«,'ad:fw Aadue de sondevement du Likiment m daik m.ﬁm.qu. P>,4,5.Sﬁ.
!P: 1971,5‘”: i S= 355’551!»& ’ 3:4,9{:/1&". !AMWMM im/pwfadau Old,im.
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5.55= to4sy10t  domc onabin Py 4555
ﬁ)&abilih’ du radier:
a. Sollicikakion du 1% 31»1:
G=2em,19 ¢
Ps fayt.
ids duradion = 0,4x 2,5 %366,35 = 364,35¢.
Niz= G4leyh2.P = 347y, 3ut.
rsson svus be nodien : O3 - N _B3aFdy | 9,48t /m*.
Z 364,35
Ts= 9,48 ¢t/m* < 05= 40t/mt.
b- Mduz‘?‘gqm:
&MAMMM&M&%&&; “mement de Asversement Mobdz.(,’:ﬁwé
WN@med&m.
Nows dewena dulon um dectlomont bxcossid des ichimibis du nadion muncepbilile d'alké.
N; - G+PL+P= 53‘34,6'41‘..
Nmmmdmmfmkmdw WW&M&W%M
' mr\N
0

a

— Sens longitudinal:
Nz = 3394, 54 ¢. s Ma 4454 t.m 3 IU: 41443,4& m s ‘l’i-.-ﬁ:_.'zi_'f;'lo,lﬁnz W

G=Ne MY o8 tmt ga=Ne_ MY 803 £/we.
‘$r+—ig ; / 1 Sr Iz‘ 3 % 5

ol &

3054 02

M s “TLLITTT T
(A i)

T(hly)- 3”“""’2*‘3""” . 984 t/nt.

— Sens {ransversal:
Na= 3394,54t ; Mo 139204 m. Tx = 10463,59 ! ; Yaas= 9,73 m ; Vwin- 9,00m.

0;__&4‘ M. R 3344,54  1392,4¢973 - 10,59 £/ m*. ; G Na MA%in _ g 03 t/nd.
Sr Ix 36635 AoAér, 13 ey L
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Flalr A s gl

Verification:
Ondoibavsin : Tmax= 03 & 1,305 = 4,5.40- 134 [t
- TE) <05 M0t/mt ek 0 (Bly) < T - 40t /mt
- Sens fonﬂi-l-udfnql:
Oi= A0y49t [m? < 434 [0 _ c'uk virifite .
T(Aly)= 9,884 (%t < 10t [wd _, c’MW.
_ Sens transversal:
G- St < Bt kv,
C8fy)= 9,95t [w’ < Aot jmt  _, clest "““f“‘
(,harjcs a prendre en compte pour le caleul du ra dier:
éadm?zifmdu en comphe wammmwaw&m
Bidsduradion = 0,4, 3,1 £/t 1/n2,
= B Les llicikabions du 1 qure:
E 948_1 = 4B £/m
_ Bour Lus sollicitations Ju.’."‘l“%m:
Guz 10y59- 4 = 4,59 £/n*. )

%&W@meam:
0;*_- Zﬂéﬂ /&n" & / 4 &J Phieidad; A 19 .
To = 137 femt }f“"“ w5 J
i’ “loo legfca }m&w&ulmfawm hakipna d 2% geme .
T = 20,5 bag [ons*
bna:
‘E(S&)z ‘f.lto-_ 1,5
Ta(sa) 28

JBh)=G48timt ; 9(sty)= 48 t/m:.  4(sh) /9(s%) = 1,13 < 1,5 .
Otne Loy snllicitalions du 1% pone st difavmatiles gue clles du 2 gone.
&WMMMM&M‘&M%W M?:e charge umifrme
Neparkie 4= BiHBE [w,
¥)Détermination des eftorts et du féraillage dans les panneaux de dalles :
&WWMQWMMJM frrmbment reporlie
4= 04Tt /m d»&dWWWM A abagues de PIGEAUD.
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£x/oose' de /4 methode:
fx < -zy J

. . Mux
on fimclion de f:% ontiloond purns, /{
Mex .

thdﬂ;MWdW-

au : Mas

Mox = (Mu- y. Ml).P t Moment

Mm&mdc&.m‘fw&i- | e
Moy (Mz,,.ny)L’ Mmement s, B A

m&%m&m&&w \Js‘/ )

i V: Creffsent de P 8

V=0, 15 fotun Lo £élon, apme-
.':7 b, dy. e WWMM&M

al ﬂf} }thm MMMJ'M Ae 17. PIGEALD.
My = ("/f)

&mm’dfaacm W@Wm/ﬁwzbmwdu

mmmtmwu Mo awéc La condilon : G /Mw;Me/é j
M&amma&c C.8.4. 68. art. 57,1 sna:
—enawee
O tin pammesn desive - My - 0585, Ms.
- PUA A pammcou inkesméidiaire: Me. 0,75 M, .
- Swr Appasy
Appui e hive  : MR - 0y3. M. .
«Appisi Anermediaves ME . 0,5 M,
on/su o &w/oé e calul ol tly” oo -é/om P?,/)M
s ukis Qumazix -&W}MJA««@ s _ne lob b

a) Catly A‘JW
por Y Aancan L7 Li= 495 m
Ly - L A8 m
P b _-_4_5_:0414 > = L) =l sr = gosss.

4
32
$: 2= 52:4,434« = m-f(,_/ 1/ @4%) = gaose.

(4
MAy
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Moy = (e # V1] P
Mor = (Qapte g 15x qors2) 47364 = 8§44 Lm [nb.
Moy = (90082 4 9 15x §04b4) 4 478,64 = 43 L/l .
. MM‘ em W( :
Miy = ¢B85Mor= g 7?5 x 81 = 6,89 t.n[ml .
/ey = g B5Mey =0, P5x 443 = 494 bt
May = g3 Mox = g3« §1( = -?,#Jt.n/n! (oppa d rive] -
M =98 Mox = O WEL = 406 p.m fud. (aﬁw' jntermédiaire]
My = g 3Moy =03 x 413 = b4 1.mfed. (o de rive]-
ML - G5mey =0 3x &8 = 4,07 b [ul- (appu inlermédazire )
5) Ferra://ye u fpameas: :
. Chnx du elamébhe s Lames %fﬁa&daa, :

h—:'h’Ik’" 2 ;[k” C:enrohat = hom .
i on chnisf ¢L, =4k pm

o

/"oxr(ﬂu‘*"':}f’f i Pzylily = G40 4355740 = 47964 £

¢LY‘.’ 40mm
= g -~ néz__ 4o-4- 4 - 343 e
hy = he—e - fux— Fryfy = ho-4 - 4% - %2;_ 34 1w
loled Ay momed DAdlond dn bélow
M= Rk we K=da(-2)0s.

X = 74 - 3 : - 0,443
7. ¢ Oz 137 ¢ 492
T, + _O_-G_ {f

== M

Ko A o ) = 299 .
- 1_,0,4:5[4 _’__) 137 = 4%

Swadl x ;- Mho = bhi = 24,89 A00x 353 k4075 = 34 0/ w/id
Swianl ¥ . (s = Rbhy = MydIxt00c 340 p0~5 = 28, 94 /mfd
MW/MJ kv ,ﬁwma& bt , dou m,a:ma/wbui-
A& Dualns mvaar Ao wuh Vs a clelle .
Pon 4 calend dd cpwalivs u howét  olow J,w;(/aa-/mda
(omie  Codhaule pohamble oy aui , Lo cakiotule é.i.;z‘é/u
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b omdlidion Ol /M'm. ; COr At 7aem};zﬁa&1 a snben
i Aa fn’am&'@' m' dout 7@1 véz/ia #m e thoy ch bomu
e damify Abpum . [B14)

I fVua
Va = i / nax (1, %)

Te = ﬂ_“:”L

1¢40dy
_anfr i - e d O Ay e :
Ve - 44 %-ﬁ - -@#\k_’/_#f_t_x-’w - -M/ﬂli/au
max (0,75 = Vg = Hytu ?/c« < ?r.;. = 2 4200 = 2800 A//a-
pr 4,6..4,.15@ Phucluas Lu hape ddwe 4 )ad X pu aliow dia
Vi = Ty = Sty //Jm
Laltu! AB uelird :

_Sed x; oy ok rive : - Ll Mac . 1543497 _ 5 otop —p
£ bkl Moox 4wy 5T

/;'; Mo - G dvdo’ :45““%,,
v Gebhx  LBoox g 9543¢453

—y 7B ul (Fetim ], A =301 catfud.
UW- infrmeclare . /4 15 Méy _ 15x 4,06¢10? _aor‘ﬂ q?/

1

E:Qggi
k= 94} -]

= I 17
= 7155

T b. ‘Ix Qboox 1 s m

A= e _ doketod = 4, 36 cu’/ul
% Fubhe €O0c4 90072353

- ET1g/al ([t: m./,A 471 '/l
(“j M /_‘ 185t _ A% 6,89c10° daggg =2 {E.—.o,uas

Tabhi ~ Kty x toox §53° k- 05

§
Nos sl BRSO - 8,79 ew/m!l
W Qo€ My Tl03v 353

—> 6T714ful (f=totu) Az 9 23 eifud .

— Seud y: ) oppe e rive . : - (1N _ Lo s - Gtg /€997
4 Vcéﬁy 2oy foow 3%,7° k =75
A ey _ gbkvie] — §69 catfaul.

o O—i.iﬁy - 2Qdovx0, I75L x gt
o 3T ut (= Fin) , A= g85cuod
9
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£=09 3682
l - 142

2 %& infm;'dhi-n/.;: 15y - 15¢ 40?"{"‘ -qoo¢? =p {
5';54} 28 100x 34,

/4., B A A,0 7w{o)

4, 4% Conlmt ITH/nl (F-33ce) AL 4500/t
Tathy Zlcnu,a-mrjlﬂ( g / = W ( 57), s /

1]

b) bave : jy- A0y _ 17X 4, 8/x{0% 43 £= 9%9
A Tabhy R Y G e b - 407

VJEA J F59x 3be, (
S i g Ary =401 a? [l

¢/ Verifrcatims
e lomdbilion de nom fﬁtyf.ﬁ
@ Seb x ;1 Ao = Af, = z-’\? Cua/t.!
Ar =434 - /‘fﬂﬁ &’/u!
- 069 Bz (2=1)- 353089 €-947_
As = 9b95hx 3 (‘j'f)- 8,69x #00x 33, 131"% : 472 olfet
Amor | Ao ;min (Ay 4;}] = Maex/ 933; ﬂ“«{{faq; 4&'2] :4}!36-%,(7
(4}60'44}/ ! Ao =01 h'/u{ = Aty
Ap=42A; = 4 #r £,01 = Gfot tm’/ul
As- g #9bAky 73 /("-,/ #b3ctoox i /A"/’ (“"4“'7 (5&/-

Sme A:Mdmd;m{dﬁ-dé‘m
Vw/%néw. 7’ i

w{_ Aex _ 943 - @ L61.
2bd  txt0xdF

0, = Xz S¢ _ g5tedC g ¥l 1633 1.7/(«.".
# Letowy 14 a4y (oxq«l‘l'

0y = A4\ G - = b 15000% 4% 5,0 = teti ly/ia*
¢ 1%

> mav(7, ) = Tz = Lkt¥ %1/3“2:' Te.

Noihadim  puhoile
Vo A - 0GB p Yl [E= 0I5

bhx  ~  Amx 143 & = €46

Vf = Mty = 6 BT 1o -3 . !30(?/5-3 < % 4{4‘ ?/&.‘
Aty e hx 9 23xQ3/88x 35,3

o - V& _ Ziof _ 44359/m=<53.—¢379/a.*.

E T s
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Nerificolian au tisa llement

T T < T=4/5G .
&4
7 = ?:i_mu: ’,43;%’1_: 1420 [
7o _ty20sh’ - 460 9/&-' < 415 0i = 44559 - 4,79 ai/a..‘
»/aaxjt, 343
Tobleay - domant les eflorts
Qnmedux X ik \ 2 / P-ql. Mox Mo
B ) [y 8t (10 (4 b I, A 14| e
°6-7812,95| 748|0 k11 O0hkH 2, h34| qoos2|47964[ 3,44 | 2 13
§-4-9% 129517480 411 0, Ohk| 23y 10,0052 | 179,64 844 2,43
o108\ 3 3517 97810,1,250, ke £535110,0521.223 Ml 1021 | 2 7%
13 3,35|9,65 |0,31,#]0,0338 2,894 10,0030 274 ) 44,03 2 ke
'.Eé/m dormanl' los moments #n Lravees el les moem ent sur appucs.
” /‘(“ Mex Mt ”4“ ”0‘
Farmess (t-»/nt) (!.n/np// ( l.m,)/:.(/ ( t-ﬂ;"m’/ (¢ ;/l'é/
FEM1C8y [zl 4, 80 o6l 1,07
3-4-30| £ g ko6 |4, 24 06k |4, 07
riwnr 1768 (542 2,36 1033 |4,39
USR5 6212 09 10,3k {1 2%
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Aty ealeule 4,99 1, 98 2,59 2,29
| Cwtrms | 7 . . :
Ary adwstee 478 478 4 T4o 4 T4o
seny |05y | ot &0l (3161 | (3w
& wd 25
/"/‘; b 5 25 25
Aay ulati | £ 58 4,35 5 54 599
‘ L
Sers X | Aev adoslei 678 éTh #7410 3710
| (/) (34 (47 (6,28 (6,29
Ferraila & A6 14 4
g r (oua/ ) e
i Ay c;fn.;;r. 468 069 0,89 0,80
qppurs %f" o
L4 oy ade/ec 376 Ire kTé 47
__@.y..z/ (0,85) (g5) (4, 43) (4,43)
Seny | Espacement 73 33 25 25
, (!
Aoy talwle | 4,46 A6 4,51 4,3
WX 14
%y adedsy’ 378 e 4r¥ 378
[éﬂ/‘.(/ 4,%)/ (4 5/ (L5 (1,50
Sowtn uid 33
% , 33 25 73




(ozlﬁix 7 (8»1/)

P& (4557 {32,)

P9 (295,74,

P12 (335.2975%)

%

[~

~5
M) a
— %
(W 2
J")

P11 (335« 2975/

P10 (495« 743)

PS5 (2,3fxa43m)
P3 (J,aa'r?,dmj

VIDE SANITAIRE
REPERAGE DES PLANCHERS



CONCLUSTON



o VEXR S

\DAM«,C celle ebecde , 0 e ew a caleken
Ame A/awo&/u, a mﬁw anvee  Cow me %A,&'CJWO
S ki b affnpe uanil Vo L e

/0,6, (¢o00 E?m%tn) 3 /%l_ e or% e ww%a/w
aubries, Aela e &M(Aufﬂmium o/w/

MLMM—@ fa.uw&.ouw

CmX - . m }uﬁu&/b .
A)&AMW&CQAL&:J%M,

/tw..p 2o u/”e. o avee wne Lrnne

S %/.u 4eCOWs 2ined (Mo.om-«.m uv;amo«t

M &CC)O*) }MC ?MLJ% OOta gowc oia&faﬁj

Sadd <an seles %ad b na lle, .

¥) <e /] eowawC wle a m/»fm

onNee ot«a 2e4dd 0w ced

Q, e pwwe ae. vie

en b ce ?u.f.m.mo(: ma.t..ﬂ.uﬂh] 71%&&4,06%6
Leonowil om MW'L& Q}fn,w.hmwm&ub.\

#) fa gualile du braval b coulate

el Lea Bwvoiens wenls e Linw emce fon
Z&a MM/,,MZZ W&wﬁam/‘fb fa



e h$ 1e

5) < auen wlilie w—zw/,mo S

aouX eX. een ced oe. Wfamc& c! &aé o, oUt-E. %e

Le fm@eme, e GJLMO-CM ﬁﬂ/fLéomW
%f:«: Leg ﬂ‘wwa (C,OA o u %M/p@u}/”,) ne A2

*ée. Coled Seq onmabres em flexio
Gm/mé,e, o, ma.aw&,e, 7«6 he Juw,é ne.rf.u4oi/b€zo#
lea  onwnalbirne u/mowé oy ek /&.Q.Cz&l‘? c
cerloimens exbuém/twla aeq th[&!, L ey amc,éma\,,

£

O Iy /&WVJ /ebJ el oL awo/uc o'afoj.,Cc, .éwwm.m,&

)

meZM f/»e,v—w&o 7,4/1. 27&,;«,%46 e/é ?u,., /Gowé
,&uéef/,e,wa,\.te,o oe nic am cl

257 T S LS SR, T ) N Gou,c,é‘mawv;
Lueivi,fa.gﬁe,- Ce e s "C"'7 O T et
eoomm?we Jue  frar e Ol b A
/}-é«w m/m,lf.w(fe N&mw‘ el ceel wn Aa
Lroae be X uxcferience Veene ( enveln <2 Baeax

7uojz. zxm/ﬁ) celle gunalrondomce <e Mmj

Q cw.bbba ]
g b vty -
A4) On A/MC log cabeds omee wn Lelo

tel %2 Tis :;é;' %eu&iéﬁw W;&mt
mwwae, Tl G M[e n! %M hak,
OAL C,famu&,e/z, (aﬁ& Mé @a A50 M &vw,uurv)\

<. e ,é 2 even ,



- 1834 _

2) Sen wiervaliowa ( o & ileclicke,
Comanile. of'e,aw., suverlunes ,cgf‘vme,q, @Cc_) o,

wea e Ceom oomo Lea coleids o 8-/ acend
%cz: C’,mcwﬁjﬁm cf;e,o %-w& e,é anZCOL:?
e Cﬁawte/) -

3) Voo celonks ofrueicm&en?, Lels gue
eveenlremenl du 7(/:/»«4 o VAR ek vm;@ej
- vonlicalile Leo porvis frrduiaonl Se %La

y fé‘-) <a /Vwmvafla—e. VA_@'w.Lam? %vaa—?bwe
ume Aeiwfo : o o ,&/57 el %,a-'\. M/Ce,
eq ngtnvu&ten 7\/1,6%«:[&0;4- €9
O«/(%-OJLW\'A/#?/I«)C Ok havela o.fe/,u %AJLM Se velleq

YY) clLewns m/m,évm S ama
,é'e:ﬁ»ofe. owt Am e Lm.//.cn /COMc,{’, nov) V«-Q:Oﬁ.‘_ow%j

/ (" r . V V{' Y
C{MC um e Tesewe Pl ww,tam.ce, aw' o

<en Vaée,ww C,o_éwﬁejm h' E/yé o/ue Am&‘ﬁl&,

,@én%%e s



RIBLIOGRIPHIE

|

R.P.A. §£31
Régles C.C.I3.A. B6¢&3

Regles neige et vemt 65

Tables pour le calcul des dalles et des parois (R.I3ARES )
Calcul et verificotion des ouvrages en [3.A ( P. CHARON )
Calcul protique des tours emr I13.A. (M. DIVER )
Troite de B.A. tome 4 ( GUERRIN )

Comtreventement des batiments (ALI3IGES et GOULET )
Calcul prutique des ossatures de batiments em I3A. (A FUENTES)

Ossatures de batiments (A. COIN )
Tratte de [3A. tome 2 { BELLAZOUGU) )

Dynomique des structures et sismologie de

| ~ingenieur (DOI3RESCU, 0.P.U. )

Etude des constructions en zone sismique (V. DAVIDOVICI)
|3gtiments de grande hauteur (J. GUILLOT )

Contreventement , dynamique des structures (M. LAREDO )

!



____ . .lll
i 1
= N 1 i
5 '
i
-
.
1 i
i -
'
| 1
] -
L]
i
il
| ¥
1 I
. X
i ¥ 1
.d o
I
- ¥
i
. i
[ 0
i -
T
[
_l.lﬁ
i _II
|.l- A i
- b .
P "
m
n ]



